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Російське вторгнення в Україну в лютому 2022 року, 
яке є природним наслідком багаторічної агресивної 
політики Російської Федерації, призвело до того, що 
Польща де факто стала прифронтовою державою. 
Близькість воюючої України, з одного боку, призвела 
до негайного припливу мільйонів воєнних біженців 
до Польщі, а з іншого боку, забезпечуючи доступ до 
своїх аеропортів і портів, Польща стала великим 
логістичним хабом для зброї та обладнання, 
керованого до української армії.

Метою нашого дослідження є представлення 
перехресної презентації польської допомоги, 
наданої Україні та українським громадянам. Через 
свою різноманітність і дуже широкий каталог форм 
допомоги, наше опрацювання не є і не може бути 
повним, а також брати до уваги всі прояви польської 
допомоги воюючій Україні. Проте ми переконані, що 
воно передає масштабність і всебічність польської 
допомоги. Польською допомогою ми вважаємо всі 
дії польської державної влади, органів місцевого 
самоврядування, бізнесу, неурядових організацій 
та окремих осіб, спрямовані на підтримку України 
та українців, у тому числі тих, хто був змушений 
знайти прихисток в Польщі після втечі з батьківщини 
внаслідок російської агресії. Інформація, зібрана в 
цьому опрацюванні, розділена на чотири частини 
і стосується допомоги, яку надають:

• Бізнес,
• Держава, 
• Органи самоврядування
• Суспільство.
Дані, що містяться в нашому опрацюванні, 
надходять виключно з відкритих інформаційних 
джерел, після проведення перехресного опитування 
на початку липня 2023 року, а потім кілька разів 
актуалізованого. Інформація про розмір допомоги 
надається відповідно до джерела інформації. В разі 
відсутності інформації про вартість, ми оцінювали 
вартість наданої допомоги, виходячи з її кількості та 
наявної інформації про одиничну вартість предмету 
допомоги. 

Завдяки поставкам військової техніки з боку 
Польщі з першого дня повномасштабної війни, 
українська армія змогла ефективно зупинити 
просування російських військ і тим самим 
спонукати країни Заходу надати політичну та 
військову підтримку Україні. З часом Польща 
стала лідером у допомозі Україні, не обмежуючись 
лише військовою допомогою, а охоплюючи всі 
можливі сфери допомоги, використовуючи 
багато каналів дистрибуції. Російська агресія 
викликала в Польщі безпрецедентний і спонтанний 
спалах дій і солідарності з воюючою Україною 
та українським народом. Комплексна допомога 
стосувалася гуманітарної, соціальної, фінансової 
та матеріальної підтримки, допомоги українським 
біженцям у Польщі, але також поранених і 
нужденних в Україні. До допомоги Україні залучені 
польські державні установи, органи місцевого 
самоврядування, державні компанії та приватні 
корпорації, неурядові організації та окремі особи.

Загальний обсяг польської допомоги Україні оцінити 
дуже важко. У зв’язку з комплексним характером, 
великою кількістю каналів доступу та труднощами 
в оцінці прямої фінансової вартості окремих 
форм допомоги, кожне дослідження може бути 
лише оціночним і приблизним. Слід пам’ятати, 
що на самому початку допомога, яка була дуже 
спонтанною та низовою, надавалася окремими 
особами чи приватними компаніями. Важко 
оцінити вартість перевезення громадян України 
від прикордонних пунктів до великих міст, вартість 
розданих бутербродів чи гарячих напоїв у пунктах 
прийому, створених польськими волонтерами, чи 
вартість квартир чи окремих кімнат, які надають 
біженцям з України. Звісно, простіше оцінити рівень 
і вартість переданого озброєння та військової 
допомоги. Польща передала Збройним Силам 
України серед іншого понад триста танків, що 
становило 30% довоєнних ресурсів польської армії, 
та 72 гаубиці Krab, що становило понад 30% власних 
ресурсів Польщі (18 було подаровано, а витрати на 
решту 54 – покрито з коштів європейських фондів).

Польська допомога Україні
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* Включаючи 250 танків Т-72, 60 танків PT-91 Twardy і 14 танків Leopard 2.

** З урахуванням придбаних Німеччиною танків для передачі Україні: 165 танків Leopard

1 і 28 М-55.

*** У тому числі 31 танк Abrams, поставки яких почалися у вересні 2023 року, і 45

Танки Т-72 придбані для України.

**** 45 танків Т-72 придбано для України.

Джерело даних: Oryx
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Найдетальніший на сьогодні аналіз допомоги, 
переданої Україні міжнародним співтовариством, 
підготував Інститут Досліджень Світової Економіки 
в Кілі в лютому 2023 року. Німецькі дослідники 
підрахували, що загальна допомога, передана 
Польщею Україні, включаючи підтримку українських 
біженців у Польщі, становила понад 2 відсотки ВВП 
Польщі, або 56,6 млрд злотих. Військова допомога, 
надана в рамках цієї суми, становила 11,39 млрд 
злотих. В абсолютному вираженні це була третя 
за величиною сума після допомоги, наданої США 
та Німеччиною. Що стосується відсотка ВВП, то 
це був найбільший показник серед усіх країн, які 
допомагали Україні.

У квітні 2023 року Міністр Фінансів Польщі Магдалена 
Ржечковська під час виступу у вашингтонському 
аналітичному центрі Atlantic Council оцінила 
нинішню польську допомогу Україні в 50 млрд 
злотих, наголосивши, що це дуже важлива стаття 
державного бюджету. Зазначена сума допомоги 
стосувалась коштів, перерахованих з державного 
бюджету або бюджетів місцевого самоврядування, 

але не включала допомогу, надану громадськими 
організаціями, приватними підприємствами чи 
фізичними особами.

Ця допомога не припинилася після першого 
року повномасштабної війни. Незважаючи на 
те, що потреба в гуманітарній допомозі в Україні 
зменшилася, а разом з тим і її масштаби, важливість 
інших видів допомоги має велике значення для 
того, аби країна вистояла, насамперед поставок 
для українського енергетичного сектору, який важко 
справляється з наслідками російських авіаударів по 
об’єктах критичної та енергетичної інфраструктури. 
Польська допомога ще була помітна у 2023 році, 
про що свідчать поточні розрахунки Інституту 
Дослідження Світової Економіки. За даними Кільських 
дослідників, наприкінці липня 2023 року Польща 
залишалася лідером у допомозі Україні, порівняно 
з обсягом внутрішнього валового продукту. Загальна 
польська допомога тоді становила 3,2 відсотка ВВП 
попереднього року (96,35 мільярда злотих, тобто 
приблизно 22,02 мільярда доларів США), що досі є 
найвищим показником у світі (див. таблиці нижче).

Джерело: Кільський Iнститут Світових Економічних Досліджень



Warsaw Enterprise Institute

6

Польську допомогу Україні від допомоги з інших країн 
відрізняє кілька факторів. По-перше, Польща часто 
була першою чи однією з перших країн, які постачали 
Збройним Силам України нові типи військової техніки, 
тим самим перемагала побоювання чи небажання 
інших країн підтримувати Київ. Польща була однією з 
перших країн, яка почала надсилати важке озброєння, 
таке як танки, бойові машини піхоти та артилерію, і 
до сьогодні залишається лідером, якщо йдеться про 
цей вид важкого озброєння та бойову авіацію (див. 
порівняння нижче). Польща також зосередила увагу 
на допомозі, яка мала вирішальне значення для 
забезпечення функціонування української держави 
та її армії в перші місяці війни. Ще в березні 2023 року 
Національний Банк Польщі з метою забезпечення 
фінансової стабільності та ліквідності української 
валюти надав Національному банку України своп-

-лінію на суму 1 млрд доларів США, що дозволяє 
здійснювати прямий обмін української валюти на 
долари. Підтримка також стосувалася таких питань, 

як постачання палива та забезпечення зв'язку в 
умовах війни. Системи супутникового Інтернету Star-
link неодноразово описувалися в ЗМІ та згадувалися 
експертами як такі, що дозволяють українським 
військам на першому етапі війни мати інформаційну 
перевагу над російськими військами. Менш відомим 
фактом є те, що більше половини наборів Starlink, які 
постачаються в Україну (включно з абонементом), 
закуплені польськими установами.

Зрештою, польське суспільство, розуміючи, що 
у боротьбі з російською агресією для України є 
надважливе постачання нових зразків зброї, не 
вагаючись підтримало подібні низові ініціативи, 
прикладом чого є збір на закупівлю нині відомих 
турецьких безпілотників Bayraktar, а також 
організований спільно Warsaw Enterprise Institute 
Foundation разом із порталом Defence24 збір на 
закупівлю бойових безпілотників Warmate, які були 
передані українським спецназівцям у травні 2023 року.



Допомога Україні від 
польського бізнесу
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1 - Допомога від бізнесу 
Придбання терміналів Starlink
PKN Orlen SA
Категорія: Зв'язок, Допомога для Збройних Сил України

Придбання компанією «PKN Orlen» супутникових інтернет-терміналів Starlink. Термінали Starlink 
забезпечують зв'язок для українських цивільних громадян та військових в умовах зруйнованої інфраструктури 
та електронних перешкод, які використовують російські сили.
Орієнтовна вартість допомоги: 44 800 000 Злотих (9 500 000 Євро)

Джерело: https://www.rmf24.pl/raporty/raport-wojna-z-rosja/news-5-tys-od-orlenu-lacznie-ok-12-tys-terminali-starlink-kupi-

la-,nId,6352985#crp_state=1

2 - Допомога від бізнесу 
53% польських компаній беруть участь у допомозі Україні
Польські компанії    
Категорія: Гуманітарна допомога

Згідно з опитуванням, проведеним PIE та BGK, відсоток компаній, які беруть участь у наданні допомоги 
Україні, є найбільшим серед великих підприємств (86 відсотків), а найменшим - у мікропідприємствах 
(40 відсотків). Кожна друга польська компанія бере участь у допомозі Україні та українським біженцям, 
які прибувають до Польщі.
Орієнтовна вартість допомоги: 10 000 000 Злотих (2 130 000 Євро)

Джерело: https://www.dlahandlu.pl/detal-hurt/wiadomosci/53-proc-polskich-firm-pomaga-ukrainie-najbardziej-zaangazowa-

ny-handel,108057.html, https://www.gazetaprawna.pl/wiadomosci/kraj/artykuly/8618474,wsparcie-ukraina-pfr-jaka-kwota.html

3 - Допомога від бізнесу 
Допомога українській армії від польської компанії м'ясопереробної галузі „Tarczyński”
Tarczyński
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польська компанія з м'ясопереробної галузі „Tarczyński” передала українській армії продукти харчування 
та техніку, зокрема безпілотники, тепловізори, GPS, тактичні жилети та снайперські рюкзаки. Крім того, 
компанія передала на польсько-український кордон 40 тисяч упаковок кабаносів. Також було передано 
4 бойові машини Peugeot, які попрямували на фронт.
Оголошена вартість допомоги: 2 500 000 Злотих (532 500 Євро)

Джерело: https://bohateron.pl/kandydaci/tarczynski

4 - Допомога від бізнесу 
Кошти на придбання автомобілів швидкої допомоги
Uber Poland
Категорія: Допомога для біженців
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Компанія „Uber” профінансувала понад 100 000 безкоштовних поїздок для українських біженців, їхніх 
сімей та працівників організацій, які надають допомогу. Компанія також допомогла відправити понад 
220 вантажівок з обладнанням, продуктами харчування, ліками та паливом. Мільйон злотих заплатили 
на допомогу Україні користувачі застосунку. Компанія „Uber Poland” також оголосила, що додатково 
виділить 250 000 злотих на закупівлю автомобілів швидкої допомоги спільно з United24 - міжнародною 
фандрайзинговою платформою президента Володимира Зеленського - для Міністерства охорони 
здоров 'я України. Загалом компанія „Uber” пожертвувала на підтримку України понад 44 млн злотих. У 
застосунку „Uber” додано спеціальну функцію „Uber Aid”, яка дозволяє безкоштовно здійснювати поїздки 
за визначеними маршрутами між українським кордоном і містами Люблін і Жешув.
Оголошена вартість допомоги: 44 000 000 Злотих (9 372 000 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/transport/uber-poland-przekaze-250,b97886763; https://mitsmr.pl/b/

uber---transport-spod-granicy-i-2-miliony-zlotych-dla-ukrainy/P4JoixpXg

5 - Допомога від бізнесу 
Допомога Україні від банку PKO BP
Фундація „PKO Bank Polski”
Категорія: Допомога для біженців

Загалом у 2022 році Фундація виділила понад 26 мільйонів злотих на допомогу Україні. До Польщі 
перевезено сім'ї українських працівників Кредобанку - майже 900 осіб. Банк підготував спеціальну 
пропозицію з низкою полегшень для громадян України і разом з Фундацією надав банківський рахунок, 
що дозволяє донорам здійснювати добровільні платежі на допомогу біженцям - всього через чотири дні 
після початку війни на рахунок було зараховано 3 мільйони злотих, які банк подвоїв і пожертвував на 
допомогу біженцям з України.
Оголошена вартість допомоги: 26 000 000 Злотих (5 538 000 Євро)

Джерело: https://www.fundacjapkobp.pl/aktualnosci/rok-od-wybuchu-wojny.-wciaz-wspieramy-ukraine/; https://www.wirtual-

nemedia.pl/artykul/fundacja-pko-bp-rosja-ukrainczycy-ile-zebrano

6 - Допомога від бізнесу 
Підтримка від ING Polska
ING Polska та Фундація «ING Дітям»
Категорія: Гуманітарна допомога, Медична допомога

Фінансова група ING зібрала кошти для організацій гуманітарної допомоги в Україні, а потім подвоїла зібрану 
суму. Фінансова група ING пожертвувала понад 6 мільйонів злотих, ще 1 мільйон злотих було пожертвувано 
Фундації Інституту матері та дитини, Польській медичній місії, SOS «Дитячі села», Об’єднанню українців 
у Польщі. Фінансова група ING також пожертвувала 3 мільйони євро на гуманітарні заходи ЮНІСЕФ з 
надання допомоги дітям та їхнім сім 'ям у постраждалих від війни районах. Один мільйон злотих також 
пішов організаціям, які допомагають біженцям у Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 22 000 000 Злотих (4 686 000 Євро)

Джерело: https://www.ing.pl/aktualnosci/ukraina?news_id=1105457-przekazujemy-1-mln-zl-i-odpalamy-zbiorke-ktorej-

-kwote-podwoimy
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7 - Допомога від бізнесу 
Комплексна гуманітарна підтримка
Роботодавці Польщі, Corporate Connections, BNI Polska, Польська рада бізнесу, Конфедерація Lewiatan, 
Асоціація роботодавців Business Centre Club та Польсько-українська торговельна палата
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для українських дітей

Асоційовані організації надали приміщення, місця для нічлігів, транспорт, юридичний супровід та переклади 
для українців та компаній, які змогли запропонувати підтримку. У дитячих садочках та школах, наданих 
польськими компаніями, засновано 12 дитячих будинків для приблизно 2 тисяч дітей, евакуйованих з 
українських осередків опіки та піклування. Окрім допомоги, яку кожна компанія надавала окремо, було 
проведено збір коштів в рамках кампанії «Допомога Україні», на рахунок якої було зараховано понад 3 
мільйони злотих. У свою чергу, загальна допомога перевищила 100 мільйонів злотих.
Оголошена вартість допомоги: 100 000 000 Злотих (21 300 000 Євро)

Джерело: https://pracodawcyrp.pl/aktualnosci-2/wspolna-akcja-polskiego-biznesu-na-pomoc-ukrainie-i-jej-obywatelom-war-

tosc-pomocy-rzeczowej-i-finansowej-przekroczyla-juz-100-mln-zl; https://pracodawcyrp.pl/aktualnosci-2/apel-prezesa-praco-

dawcow-rp-o-pomoc-dla-obywateli-ukrainy-1

8 - Допомога від бізнесу 
Продовольство для України та українських біженців
Biedronka
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для біженців

Торговельна мережа „Biedronka” підтримує Україну з першого дня російського вторгнення. Дотепер ця 
мережа та її клієнти разом з Фундацією „Biedronka” та Групою „Jeronimo Martins” виділили на ці цілі в 
цілому понад 65 мільйонів злотих. Ця сума також включає понад 7,6 млн злотих, пожертвуваних клієнтами 
при нагоді щоденних покупок. Завдяки щедрості клієнтів вдалося передати понад 650 тонн продукції 
Продовольчим банкам та Карітасу.
Оголошена вартість допомоги: 65 000 000 Злотих (13 845 000 Євро)

Джерело: https://media.biedronka.pl/201595-biedronka-podsumowuje-dotychczasowa-pomoc-dla-ukrainy

9 - Допомога від бізнесу 
Допомога Україні від Lidl Polska
Lidl
Категорія: Гуманітарна допомога

Група „Schwarz”, яка включає, серед іншого, торговельна мережа „Lidl Polska” виділила підтримку на 
суму 47 000 000 злотих на допомогу громадянам України. „Lidl Polska” постійно передає продукцію 
в Україні недержавним організаціям, включаючи Карітас Україна. У Польщі мережа підтримує такі 
організації, як Caritas Polska, Федерація польських продовольчих банків та Польська гуманітарна акція, 
надаючи їм продуктову та фінансову підтримку. 1 093 866 кг продуктів харчування та найнеобхідніших 
продуктів, призначених для Caritas Polska та Продовольчих банків, клієнти мережі „Lidl” поклали у 
спеціальні кошики. З 3 березня в 16 найближчих до кордону магазинах діяли спеціальні дисконтні 
програми - покупці могли придбати кілька десятків найнеобхідніших товарів за ціною на 30 % нижчою.
Оголошена вартість допомоги: 47 000 000 Злотих (10 011 000 Євро)
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Джерело: https://kimjestesmy.lidl.pl/zrownowazony-rozwoj/ukraina; https://www.wiadomoscihandlowe.pl/artykul/lidl-polska-

-pomoze-ukraincom-i-ukrainkom-przekaze-pieniadze-na-wsparcie-dzialan-humanitarnych-ale-to-nie-wszystko; https://www.

eska.pl/warszawa/lidl-ujawnil-ile-darow-dla-ukrainy-przekazali-klienci-sieci-niesamowita-hojnosc-aa-dyrf-Wdw8-mNx3.html

10 - Допомога від бізнесу 
Дофінансування закупівлі ліків для українських біженців
Pelion SA, efruf S.A. за підтримки Direct Relief
Категорія: Медична допомога, Допомога для біженців

У рамках програми Health4Ukraine компанія надала можливість громадянам України, які перетнули кордон 
після 24 лютого 2022 року, отримати додаткове фінансування для придбання ліків у державних аптеках 
та аптечних закладах на території всієї Польщі. Завдяки щедрості та підтримці донорів майже 317 000 
жінок, дітей та осіб похилого віку, які знайшли прихисток у Польщі, отримали допомогу у придбанні ліків 
на загальну суму майже 71 мільйон злотих.
Оголошена вартість допомоги: 71 000 000 Злотих (15 138 592 Євро)

Джерело: https://www.pelion.eu/pl/informacje-prasowe,82/618,blisko-71-milionow-zlotych-na-zakup-lekow-dla-pacjentow-z-

-ukrainy.html; https://health4ukraine.com/pl

11 - Допомога від бізнесу 
Допомога Харкову від компанії „InPost”

„InPost”
Категорія: Гуманітарна допомога

Президент компанії „InPost” Рафал Бжоска та його дружина Омена Менса профінансували 500 тонн 
гуманітарної допомоги, включаючи продукти харчування, ліки та перев'язувальні матеріали, які потрапили 
до Харкова, який на той час перебував під постійним російським вогнем.
Орієнтовна вартість допомоги: 1 650 000 Злотих (351 450 Євро)

Джерело: https://obserwatorlogistyczny.pl/2022/04/27/prezes-inpost-zorganizowal-500-tonowy-transport-humanitarny-

-na-ukraine/, https://zrzutka.pl/djcmde

12 - Допомога від бізнесу 
50 передавачів DVB-T для ефірного телевізійного мовлення
Emitel
Категорія: Гуманітарна допомога, Енергетична та критична інфраструктура

Компанія „Emitel” передала українській стороні 50 передавачів DVB-T для ефірного телевізійного мовлення 
на визволеній від росіян Херсонщині. На початку війни у співпраці з польськими радіо- та телеканалами 
для потреб біженців, які проживають у Польщі, були запущені радіо- та телепередачі українською мовою. 
Крім того, компанія пристосувала одну з адміністративних будівель у Познані для потреб біженців.
Невідома вартість

Джерело: https://emitel.pl/aktualnosci/emitel-pomaga-w-odbudowie-transmisji-telewizyjnych-i-radiowych-w-ukrainie/; https://

cip.gov.ua/ua/news/do-khersona-povernulosya-ukrayinske-telebachennya-i-radio
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13 - Допомога від бізнесу 
Мільйон упаковок ліків
Національні фармацевтичні компанії, пов'язані з Польською асоціацією роботодавців фармацевтичної 
промисловості
Категорія: Медична допомога

Передано медикаменти, які були потрібні Міністерству охорони здоров'я України - використовувані 
в лікарнях, в екстреній медицині, необхідні для операцій, антибіотики, протизапальні препарати та 
анальгетики, а також препарати, що застосовуються при серцевих, неврологічних, пульмонологічних та 
інфекційних захворюваннях та при лікуванні цукрового діабету.
Оголошена вартість допомоги: 15 000 000 Злотих (3 195 000 Євро)

Джерело: https://pulsmedycyny.pl/na-ukraine-trafia-leki-od-polskich-producentow-lekow-to-prawie-milion-opakowan-1143961

14 - Допомога від бізнесу 
Дофінансування тренінгів для компаній, які працевлаштовують біженців
Лодзинська Спеціальна економічна зона
Категорія: Допомога для біженців

Лодзинська Спеціальна економічна зона розпочала спеціальний набір на тренінгову програму для 
компаній, які працевлаштовують біженців з України, з метою підвищення їхньої професійної кваліфікації.
Оголошена вартість допомоги: 5 000 000 Злотих (1 065 000 Євро)

Джерело: https://mojafirma.infor.pl/wiadomosci/5528978,Lodz-SSE-uchodzcy-dofinansowanie.html

15 - Допомога від бізнесу 
Технічне обслуговування українських Т-64
Уряд / Bumar-Łabędy S.A.
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Компанія „Zakład Mechaniczny Bumar-Łabędy S.A.” розпочала співпрацю з «Укроборонпромом», створивши 
технологічний центр з ремонту українських танків Т-64. Угодою передбачено співробітництво у сфері 
поточного ремонту, капітального ремонту, монтажних робіт, виробництва та розвитку ланцюга постачання 
танка Т-64 разом з іншими елементами технологічного процесу. У перспективі також планується співпраця 
у сфері технічного обслуговування танків Т-72 та ПТ-91, переданих Польщею українській стороні.
Невідома вартість

Джерело: https://mil.in.ua/pl/news/w-polsce-powstalo-centrum-serwisowe-t-64/; https://grupapgz.pl/bumar-labedy-i-ukro-

bronprom-utworzyly-centrum-technologiczne-napraw-czolgow-t-64

16 - Допомога від бізнесу 
20 вагонів з електроустановками
Польське товариство з передачі та розподілу електроенергії 
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура
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Польські компанії за підтримки Польського товариства з передачі та розподілу електроенергії передали 
українським енергетичним компаніям 20 вагонів з електрообладнанням: електроустановки, опори ліній 
електропередачі, трансформатори, генератори, силові кабелі.
Невідома вартість

Джерело: https://www.railway.supply/polsha-peredala-ukraine-20-vagonov-s-elektrooborudovaniem/

17 - Допомога від бізнесу 
Допомога українським біженцям у процесі адаптації у Польщі
Allegro
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для українських дітей

Компанія „Allegrо” пожертвувала 2,8 млн злотих на допомогу Україні: 1 млн злотих  на підтримку діяльності 
Польського міграційного форуму, 700 тис. злотих - Фундації "Ocalenie", 300 тис. злотих - Асоціації „Homo 
Faber” та 800 тис. злотих - Фундації Святого Миколая для організації міських таборів для дітей з України в 
рамках програми «Пристань Святого Миколая». Загальний обсяг допомоги перевищує 12 мільйонів злотих.
Оголошена вартість допомоги: 12 000 000 Злотих (2 556 000 Євро)

Джерело: https://charytatywni.allegro.pl/pomoc-ukrainie

18 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовні страхові поліси для українських біженців
Warta
Категорія: Допомога для біженців

Страхова компанія „Warta” виділила 11 млн злотих на заходи, пов'язані з наданням активної допомоги 
громадянам України. Вони включали створення фондів допомоги, а також надання безкоштовного 
30-денного страхування автомобілів для біженців у Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 11 000 000 Злотих (2 343 000 Євро)

Джерело: https://korpo.warta.pl/warta-solidaryzuje-sie-z-ukraina

19 - Допомога від бізнесу 
Підтримка українських біженців від одягової компанії LPP
LPP
Категорія: Допомога для біженців

Компанія з виробництва одягу „LPP” спільно з Фундацією „LPP” виділили приблизно 20 мільйонів злотих 
для постраждалих від збройного конфлікту в Україні. Кошти від власника брендів Reserved, Sinsay, Mohito, 
House та Cropp були призначені на подальші дії, спрямовані на забезпечення найбільш нагальних потреб 
біженців, які перебувають у Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 20 000 000 Злотих (4 260 000 Євро)

Джерело: https://www.lpp.com/fundacja-lpp-wspiera/lpp-ukrainie; https://www.wiadomoscihandlowe.pl/artykul/do-20-mln-

-zl-wzrosla-skala-pomocy-lpp-dla-ukrainy
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20 - Допомога від бізнесу 
Сплата страхових платежів для українських водіїв
PZU
Категорія: Допомога для біженців

Страхові компанії „PZU SA” та „PZU Życie SA” виділили 4,5 млн злотих на матеріальну та фінансову 
допомогу Україні та біженцям з цієї країни. З 28 лютого по 24 квітня 2022 року компанія PZU також 
видала 30-денні поліси цивільно-правової відповідальності - OC graniczne - для транспортних засобів 
українських біженців, беручи на себе вартість страхових платежів на загальну суму понад 7,5 мільйонів 
злотих. Загальна сума допомоги групи PZU українцям перевищила 12 млн злотих. PZU також допомагає 
приблизно 800 співробітникам її компаній в Україні та їхнім сім 'ям.
Оголошена вартість допомоги: 12 000 000 Злотих (2 556 000 Євро)

Джерело: https://media.pzu.pl/informacje-prasowe/szczegoly/Pomoc_PZU_dla_Ukraincow_warta_ponad_12_mln_zl

21 - Допомога від бізнесу 
Створення сприятливого середовища для біженців
Mastercard Center for Inclusive Growth
Категорія: Допомога українським підприємцям

Завдяки підтримці у розмірі 1,9 мільйона доларів Центр Mastercard Center for Inclusive Growth, який 
сприяє соціальному включенню, підтримав програми, які просуваюсь стійку стабільність та добробут 
переміщених українців, які зараз проживають у Польщі. Перший пакет підтримки надійшов до Фундації 

„Impact”, яка підтримує жінок-підприємців.
Оголошена вартість допомоги: 8 512 000 Злотих (1 805 000 Євро)

Джерело: https://publicystyka.ngo.pl/fundacja-impact-wspiera-ukrainskie-kobiety

22 - Допомога від бізнесу 
Допомога компанії „Enea” у розміщенні сімей з України
Фундація Enea    
Категорія: Допомога для біженців

Група „Enea” та її співробітники беруть участь у наданні допомоги воюючій Україні у багатьох сферах. До 
заходів долучилися всі компанії Групи. Окрім коштів, які Фундація „Enea” надає організаціям з надання 
допомоги, група взяла участь у підтримці біженців, забезпечуючи їм безпечний прихисток у Польщі. З 
березня до грудня 2022 р. Фундація „Enea” виділила понад 5,5 млн злотих на заходи з надання допомоги. 
Понад 4 мільйони злотих було виділено на забезпечення перебування біженців у центрах Групи „Enea”, 
які щодня забезпечуються житлом, харчуванням, медичною та психологічною допомогою, а також 
предметами першої необхідності. Майже 1,5 млн злотих отримали неурядові організації, які організували, 
серед іншого, гуманітарну допомогу в Україні, надавали продукти харчування на залізничних станціях та 
прикордонних переходах.
Оголошена вартість допомоги: 5 500 000 Злотих (1 171 500 Євро)

Джерело: https://www.cire.pl/artykuly/centrum-prasowe/fundacja-enea-caly-czas-wspiera-obywateli-ukrainy-dotychczaso-

wa-pomoc-to-ponad-55-mln-zl
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23 - Допомога від бізнесу 
Товари для інтер'єру для українців
IKEA Retail Polska
Категорія: Допомога для біженців

Завдяки IKEA Retail допомогу в Польщі та Україні отримали  230 тисяч осіб. Компанія підтримала на 
території Польщі понад 250 проектів для осіб, які постраждали від війни в Україні. У тісній співпраці з 
УВКБ ООН IKEA пожертвувала понад 850 тисяч предметів інтер'єру для підтримки людей, які були змушені 
покинути своє житло та рідні міста. Пожертва включає понад       71 000 матраців, 75 000 комплектів 
постільної білизни, 86 000 ковдр, 99 000 кухонних наборів, 205 000 подушок. Близько 200 вантажівок, 
заповнених продуктами та товарами IKEA, були передані УВКБ ООН для використання під час важливих 
операцій з надання допомоги в Києві та Львові.
Оголошена вартість допомоги: 42 318 000 Злотих (9 000 000 Євро)

Джерело: https://biznes.meble.pl/newsroom/ikea-dostarcza-ukrainie-produkty-warte-9-mln-euro

24 - Допомога від бізнесу 
BNP Paribas Polska підтримує українських біженців
BNP Paribas
Категорія: Допомога для біженців

Фундація „BNP Paribas” долучилася до допомоги Україні, пожертвувавши майже 2 мільйони злотих фонду 
Ocalenie та Польському міграційному форуму, а також створила спеціальний фонд солідарності для 
біженців з України, у який було зібрано 500 000 злотих. Ця сума була подвоєна, і 1 мільйон злотих передано 
організаціям, що надають допомогу з перших днів війни: Асоціації „Homo Faber”, Фундації Святого Миколая, 
Фундації „Nienieodpowiedzialni”, Польському центру міжнародної допомоги та Фундації „Splot Społeczny”. 
Додаткові кошти - по 100 000 злотих - отримала Фундація „Brda” для підтримки тих, хто потребує відбудови 
будинків, та Асоціація для Землі, яка допомагає біженцям, котрі живуть у Люблінському регіоні. Група 

„BNP Paribas” також створила фонд допомоги громадянам України. Rescue & Recover Fund фінансується 
за рахунок вкладів працівників та клієнтів банку. При цьому група „BNP Paribas” подвоїла зібрану суму, 
виділивши на ці цілі 10 млн євро. Фінансова допомога була надана організації «Лікарі без кордонів», 
Червоному Хресту та Управлінню Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй з питань біженців.
Оголошена вартість допомоги: 51 722 000 Злотих (11 000 000 Євро)

Джерело: https://www.bnpparibas.pl/o-banku/dla-klientow-z-ukrainy

25 - Допомога від бізнесу 
Освітні ініціативи та допомога у адаптації у Польщі
Alior Bank
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для українських дітей

У понад десятку польських міст Alior Bank надав приміщення загальною площею 11,8 тис. м2. Завдяки 
партнерам у Варшаві було створено комплексний Центр допомоги площею 4000 м2, що включає 
психологічну підтримку та підтримку у працевлаштуванні, мовні курси, дистанційне та стаціонарне 
навчання, інтеграційні заняття та репетиторство з основних навчальних предметів для        40 000 дітей 
та підлітків. Компанія Alior Leasing виділила Україні два сучасні 23-місні автобуси, шторний напівпричіп та 
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тягач. Транспортні засоби використовуються для перевезення людей та обладнання у зв'язку з військовими 
діями. В рамках акції «Наплічник для учня» було профінансовано наплічники та пенали, необхідні шкільні 
приналежності для учнів з України.
Оголошена вартість допомоги: 25 000 000 Злотих (5 325 000 Євро)

Джерело: https://www.aliorbank.pl/aktualnosci/2023-02-15-pomagac-skutecznie.html

26 - Допомога від бізнесу 
Підтримка Фонду Польського центру міжнародної допомоги (РСРМ)
mBank
Категорія: Допомога для біженців

mBank пожертвував понад 10 мільйонів злотих на потреби гуманітарної допомоги, наданої Фундацією PCPM. 
Банк також надав офісну будівлю в центрі Варшави для тимчасового проживання 40 біженців з України
Оголошена вартість допомоги: 10 000 000 Злотих (2 130 000 Євро)

Джерело: https://www.mbank.pl/mbank-news/co-nowego/przekazaliscie-juz-ponad-10-mln-zl-na-wsparcie-osob-z-ukrainy-

-dziekujemy-za-wasza-pomoc.html

27 - Допомога від бізнесу 
Допомога дітям-біженцям з України
Фундація Polsat
Категорія: Гуманітарна допомога

Компанії групи Зиґмунта Соложа (Телекомпанія „Polsat”, мережа „Plus”, платформа „Polsat Box”, Netia та ZE 
PАК) пожертвували 5 мільйонів злотих на допомогу українським дітям. Підтримано реабілітаційний санаторій 
у Красноборі, де перебуває група дітей-інвалідів з України з численними руховими та інтелектуальними 
дисфункціями. Також дофінансовано закупівлю продуктів харчування для біженців, які перебувають у 
центрі „Szafir” у містах Морин, Юзефув та Отвоцк. Обладнання для лікування ран було передано в дар 
Обласній лікарні в Запоріжжі.
Оголошена вартість допомоги: 5 000 000 Злотих (1 065 000 Євро)

Джерело: https://www.fundacjapolsat.pl/news/2022-02-28/grupa-polsat-plus-i-fundacja-polsat-razem-dla-dzieci-z-ukrainy-

-5-mln-zlotych-w-ramach-akcji-fundacja-polsat-dzieciom-ukrainy

28 - Допомога від бізнесу 
Фінансова підтримка працівників та субпідрядників з України
ERBUD
Категорія: Гуманітарна допомога

ГРУПА ERBUD надала Україні допомогу в розмірі 1 500 000 злотих, включаючи 200 000 злотих для 
Гуманітарної акції Польщі (PAH), 2 000 злотих у вигляді грантів для кожного українського працівника, а також 
був створений пул коштів для задоволення потреб працівників українських контрактних субпідрядників.
Оголошена вартість допомоги: 1 500 000 Злотих (319 500 Євро)

Джерело: https://www.erbud.pl/erbud-przekaze-1-500-000-zl-na-pomoc-ukraincom
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29 - Допомога від бізнесу 
Готелі Групи „Arche” для військових біженців з України
Група Arche
Категорія: Допомога для біженців

Група „Arche” виділила 5 000 000 злотих на допомогу, надаючи, серед іншого, безкоштовне тимчасове 
житло та харчування. У готелях „Arche” організовано 7 тисяч ночівель для біженців з України.
Оголошена вартість допомоги: 5 000 000 Злотих (1 065 000 Євро)

Джерело: https://arche.pl/Podstrony/Pomoc-dla-Ukrainy,412; https://www.linkedin.com/posts/grupaarche_apel-uchodzcy-

-ukraina-activity-6905625958674755584-0n5N

30 - Допомога від бізнесу 
Фінансова допомога від Групи „Maspex” неурядовим організаціям, що 
підтримують Україну
Maspex
Категорія: Гуманітарна допомога

Група „Maspex” надала Україні допомогу в розмірі 1 200 000 злотих. Півмільйона злотих - це фінансова 
допомога, а решта коштів була спрямована на продовольчу допомогу. В рамках допомоги Україні кілька 
десятків організацій отримали підтримку шляхом пожертвування їм продуктів харчування через співпрацю 
з Польським Червоним Хрестом, Caritas Polska та Продовольчими банками.
Оголошена вартість допомоги: 1 200 000 Злотих (255 600 Євро)

Джерело: https://maspex.com/aktualnosci/grupa-maspex-pomaga-ukrainie

31 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовний проїзд для біженців
BlaBlaCar
Категорія: Допомога для біженців

Транспортна платформа „BlablaCar” вирішила запустити для біженців з України поїздки вартістю 1 злотий. 
Понад 4 мільйони людей змогли покинути небезпечні регіони та побачити своїх близьких протягом перших 
місяців війни. Влітку 2022 року, в умовах дефіциту палива, платформа „BlaBlaCar” та мережа АЗС ОККО 
запропонували водіям більш високий ліміт заправки, підвищений до 30 літрів палива, що дозволило 
надати подальшу допомогу.
Оголошена вартість допомоги: 1175500 Злотих (250000 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/BlaBlaCarPL/photos/a.423178637737788/4833674090021532/?type=3&ref=embed_post; 

https://blog.blablacar.pl/blablalife/nasza-spolecznosc/spotkania/wspierajmy-ukraine-i-organizacje-superhumans

32 - Допомога від бізнесу 
Фонд для українських ЗМІ
Agora та Фундація „Gazeta Wyborcza”
Категорія: Культура
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Agora та Фундація „Gazeta Wyborcza” разом зі своїми партнерами вирішили створити фонд для України, 
метою якого є безпосередня підтримка журналістів та видавців у зоні бойових дій. До ініціативи долучилися 
медійні та журналістські організації з Європи. Завдяки зібраним коштам вдалося підтримати українські 
ЗМІ – кошти були призначені на придбання обладнання, необхідного для журналістів, які працюють у 
зоні бойових дій, фінансової підтримки осіб та журналістських і медійних організацій в Україні, а також 
переселення журналістів до Польщі та інших країн ЄС. У перших числах березня 2023 року в Україну 
прибув ще один транспорт UMF з обладнанням вартістю майже чверть мільйона злотих. Завдяки цьому 
36 місцевим редакціям не потрібно боятися відключення електроенергії – надане Фундацією обладнання, 
зокрема сучасні, керовані комп'ютером акумуляторні батареї, забезпечують можливість працювати від 
декількох до більше десятка пристроям протягом багатьох годин.
Оголошена вартість допомоги: 4 123 654 Злотих (87 7000 Євро)

Джерело: https://publicystyka.ngo.pl/12-miesiecy-wsparcia-mediow-w-ukrainie

33 - Допомога від бізнесу 
Poczta Polska як хаб для України
Poczta Polska
Категорія: Гуманітарна допомога, Енергетична та критична інфраструктура

Польська пошта запропонувала взяти на себе роль комунікаційного хабу для відправки посилок та 
листів між Україною і країнами ЄС та іншими третіми країнами. У співпраці з суб'єктами фінансової 
групи та Фундацією «Поштовий дар» в Україну відправлено понад 200 піддонів з найнеобхіднішими 
предметами (продукти харчування, засоби гігієни та хімії, матраци для дітей та одяг) на суму понад 1,3 
млн злотих. Вона подарувала ПриватБанку - найбільшому банку в Україні - 7 броньованих автомобілів 
для перевезення готівки.
Оголошена вартість допомоги: 1 300 000 Злотих (276 900 Євро)

Джерело: https://www.poczta-polska.pl/ukraina-info

34 - Допомога від бізнесу 
PKP LHS транспортує біженців
PKP LHS
Категорія: Допомога для біженців

PKP LHS у співпраці з Урядовим агентством стратегічних резервів (RARS) активно підтримує Україну у 
сфері вантажних перевезень. PKP LHS перевезла майже 24 000 біженців з України, надаючи всю можливу 
підтримку в критичний момент початку війни.
Невідома вартість

Джерело: https://lhs.com.pl/pl/wydarzenia/560

35 - Допомога від бізнесу 
Матеріальна допомога для української енергетичної інфраструктури
Tauron Polska Energia
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура
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Компанія „Tauron Polska Energia” передала гуманітарним організаціям, що надають підтримку в 
Україні, приблизно 1 млн злотих. Також компанія організувала дозвілля для 10 дорослих та 89 дітей 
працівників українських атомних електростанцій. Завдяки пожертвуванню Tauron Урядовому агентству 
стратегічних резервів RARS для підтримки реконструкції енергетичної інфраструктури Україна отримала 
25 трансформаторів, 6 тонн силових кабелів, 13 кабельних котушок, 168 стовпів, витяжні та наскрізні 
затискачі та додаткові елементи для будівництва ліній електропередачі.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://energetyka24.com/atom/wiadomosci/tauron-wsparl-dzieci-bohaterow

36 - Допомога від бізнесу 
Соціальна допомога біженцям з України
Група «Лотос»
Категорія: Допомога для біженців, Гуманітарна допомога

Фундація «Лотос» виділила понад 4 мільйони злотих на допомогу мешканцям України. За посередництвом 
Caritas Polska Фундація «Лотос» фінансувала соціальну допомогу біженцям у Польщі - придбала продукти 
харчування, медикаменти та предмети першої допомоги. «Лотос» співпрацює з Польським Червоним 
Хрестом, який отримав 500 000 злотих на закупівлю оптової кількості виробів медичного призначення: 
перев'язувальних матеріалів, рятувального обладнання та наметів з підігрівом, які будуть передані 
безпосередньо в Україну.
Оголошена вартість допомоги: 4 000 000 Злотих (852 000 Євро)

Джерело: https://www.lotos.pl/322/p,174,n,5359/centrum_prasowe/archiwum_aktualnosci/lotos_pomaga_w_transpo-

rcie_uchodzcow

37 - Допомога від бізнесу 
Понад 300 000 нічлігів для біженців у польських готелях
PHH
Категорія: Допомога для біженців

Група Польський готельний холдинг PHH забезпечила понад 340 000 нічлігів для осіб з України у своїх 
готелях та об’єктах. Також в Україну відправлено 13 вантажівок з гуманітарною допомогою.
Орієнтовна вартість допомоги: 51 000 000 Злотих (10 863 000 Євро)

Джерело: https://phh.pl/premier-ukrainy-osobiscie-podziekowal-prezesowi-phh

38 - Допомога від бізнесу 
Дофінансування прикордонних центрів для біженців
Фундація "Radio ZET"    
Категорія: Допомога для біженців

Фундація „Radio ZET” зібрала майже 1,5 млн злотих на допомогу українцям, які втекли до Польщі від війни. 
Фундація виділила майже 900 000 злотих для пунктів гуманітарної допомоги з української сторони на 
прикордонних переходах. Залишок коштів було витрачено на придбання ортопедичного та реабілітаційного 
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обладнання для 72 українських біженців з інвалідністю.
Оголошена вартість допомоги: 1 500 000 Злотих (319 500 Євро)

Джерело: https://newsroom.eurozet.pl/232299-podsumowanie-akcji-pomocowej-fundacji-radia-zet-dla-ofiar-wojny-w-ukrainie

39 - Допомога від бізнесу 
Сьвєнтокшиські шахти підтримують Україну
Фундація „KAGANEK” Сьвєонтокшиських шахт мінеральної сировини
Категорія: Гуманітарна допомога

Фундація „KAGANEK” Сьвєнтокшиських шахт мінеральної сировини здійснила 36 перевезень гуманітарної 
допомоги. Таким чином, було доставлено понад 1 000 піддонів допомоги на суму, еквівалентну понад 3 
300 000 злотих. Кошти Фундації та кошти, отримані від ділових партнерів, склали понад 1 700 000 злотих. 
Фундація також придбала обладнання для тимчасового житла переселенців у Львівській області.
Оголошена вартість допомоги: 5 000 000 Злотих (1 065 000 Євро)

Джерело: https://fundacjakaganek.pl/roczne-podsumowanie-dzialan-pomocy-humanitarnej

40 - Допомога від бізнесу 
Допомога зоопаркам Києва, Львова та Одеси
Зоопарк міста Познань
Категорія: Допомога тваринам

Зоопарк міста Познань зібрав від мешканців Познані консерви, сухий та вологий корм, протизапальні 
та знеболюючі засоби, аптечки, пледи та дезінфікуючі засоби для зоопарків Києва, Львова та Одеси. До 
Польщі також евакуювали левів і тигрів з Києва та Одеси, яких потім перевезли до Бельгії. Загалом до 
осені 2022 року було евакуйовано понад 200 тварин.
Невідома вартість

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/polityka-i-spoleczenstwo/zoo-w-poznaniu-pomoglo-okolo-200-zwierzetom-z-

-ukrainy,428845.html

41 - Допомога від бізнесу 
Зимові черевики для українських воїнів
Польська рада бізнесу
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Дві вантажівки, відправлені Польською радою бізнесу, містили близько 5 000 пар теплого взуття виробництва 
люблінської компанії „Protektor”, яке потрапило до воїнів на фронті і допомогло їм пережити сувору 
українську зиму.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://tvn24.pl/biznes/z-kraju/ukraina-rosja-ruszyl-transport-darow-dla-walczacej-ukrainy-zorganizowany-z-inicja-

tywy-senatu-przez-polska-rade-biznesu-prb-6405566
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42 - Допомога від бізнесу 
Фінансова підтримка постраждалих від російської агресії - від співробітників 
компанії 3М
3M
Категорія: Гуманітарна допомога

В рамках внутрішнього збору коштів було зібрано понад 436 тисяч доларів, з яких компанія подвоїла суму 
та пожертвувала її на основні потреби постраждалих від вторгнення в Україну. Крім того, ще 2 мільйони 
доларів з програми „3Mgives” було пожертвувано на пряму підтримку заходів з надання допомоги в Україні, 
включаючи сучасні системи лікування ран для хірургів у київських лікарнях, зокрема перев'язувальні 
матеріали, засоби захисту слуху для дітей та майже 400 000 пилозахисних масок.
Оголошена вартість допомоги: 13 440 000 Злотих (2 850 000 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/problemy_spoleczne/firma-3m-i-jej-pracownicy,b988157402

43 - Допомога від бізнесу 
Підтримка українських зоопарків від зоопарку міста Вроцлав
Вроцлавський зоопарк    
Категорія: Допомога тваринам

Всього за кілька днів після початку війни вроцлавський зоопарк надіслав своїм колегам у Києві 15 тисяч євро. 
Зоопарк також заявив, що готовий у разі необхідності евакуювати сімох ведмедів з філії київського зоопарку.
Оголошена вартість допомоги: 70 530 Злотих (15 000 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/wroclawskiezoo/posts/10159706779504719/

44 - Допомога від бізнесу 
Бізнес підтримує транспорт для біженців
Panek i Circle K  
Kategoria: pomoc dla uchodźców

Компанія „Panek” відправила 1 000 автомобілів через кордон, щоб допомогти перевезенню пожертвувань 
та біженців. До акції долучилася мережа автозаправних станцій „Circle K Polska”, які безкоштовно 
забезпечували паливом транспортні засоби, що прямують до українського кордону.
Орієнтовна вартість допомоги: 2 640 000 Злотих (562 320 Євро)

Джерело: https://panekcs.pl/en/aktualnosci/komunikat, https://www.zadluzenia.com/panek-carsharing-cennik-ile-kosztuje

45 - Допомога від бізнесу 
Польські банки скасовують банківські комісії за перекази в Україну
mBank, PKO BP,  BNP Paribas, ING Bank Śląski, Santander Bank Polska, Credit Agricole    
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для біженців

Польські банки оголосили, що скасують всі комісії за перекази в Україну. Деякі банківські установи 
запровадили різні полегшення для біженців, починаючи від скасування плати за обслуговування карт, 
спрощеної процедури відкриття рахунку і закінчуючи перетворенням відділення на центр розміщення біженців.
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Невідома вартість

Джерело: https://mycompanypolska.pl/artykul/solidarni-z-ukraina-jak-polskie-firmy-wlaczyly-sie-do-walki-o-obrone-ukrain-

cow-i-ukrainy/8790; https://mycompanypolska.pl/artykul/solidarni-z-ukraina/8924

46 - Допомога від бізнесу 
Український бургер - 46 тисяч продуктових наборів із McDonald's Polska
McDonald’s Polska
Категорія: Гуманітарна допомога

З кожного спеціально запровадженого сендвіча «Український бургер» компанія пожертвувала три злотих 
на підтримку України. В рамках акції було зібрано понад 2,3 млн злотих, що дозволило відправити 46 тис. 
продуктових наборів мешканцям України.
Оголошена вартість допомоги: 2 370 000 Злотих (504 810 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/media_i_pr/mcdonalds-ponad-2-mln,b1476029904

47 - Допомога від бізнесу 
60 тонн продуктів харчування з тривалим терміном зберігання
Żabka
Категорія: Гуманітарна допомога

Завдяки активності користувачів застосунку „Żappka” було зібрано понад 1 млн злотих. Загалом компанія 
забезпечила Україну понад 520 тоннами продуктів харчування та засобів гігієни.
Оголошена вартість допомоги: 100 0000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/handel/pociag-zywnosci-za,b1053787151

48 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовна медична допомога українським біженцям в ENEL-MED
ENEL-MED
Категорія: Гуманітарна допомога, Медична допомога

В Україну було направлено декілька вантажівок медичного обладнання, а біженці з України могли 
скористатися безкоштовною медичною допомогою у філіях Медичного центру „ENEL-MED S.A.”.
Невідома вартість

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/zdrowie/bezplatna-pomoc-medyczna,b2049420410

49 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовна медична допомога українським біженцям у Медичному 
центрі Даміана
Медичний центр Даміана    
Категорія: Медична допомога, Допомога для біженців
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Медичний центр Даміана підготував пакет заходів з надання допомоги біженцям з України, які прибувають 
до Польщі. Вони могли розраховувати на психологічну підтримку, безкоштовний пакет лабораторних 
аналізів та візити до терапевта та педіатра в рамках первинної медико-санітарної допомоги. Також було 
передано, серед іншого, 4 тонни дарів: продуктів харчування, меблів, засобів особистої гігієни тощо.
Невідома вартість

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/gospodarka/centrum-medyczne-damiana,b1903199067, https://zrzut-

ka.pl/djcmde

50 - Допомога від бізнесу 
10 тонн кабаносів
Sokołów S.A.
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для Збройних Сил України

Компанія „Sokołów SA” за посередництвом Підкарпатського регіонального відділення Польського Червоного 
Хреста пожертвувала 100 000 упаковок кабаносів на допомогу українцям. Також закуплено та передано 
110 аптечок першої допомоги.
Орієнтовна вартість допомоги: 628 000 Злотих (133 764 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/przemysl_spozywczy/sokolow-pomagamy,b1291969304, https://dodomku.

pl/Sokolow_Gold_Kabanosy_polskie/69582.html

51 - Допомога від бізнесу 
Допомога в будівництві лікарні в Дрогобичі
Компанії з Любліна    
Категорія: Медична допомога

Люблінські підприємці у співпраці з Волонтерським центром у Любліні пожертвували понад 300 000 злотих 
на будівництво реабілітаційної лікарні в Дрогобичі, Україна.
Оголошена вартість допомоги: 300 000 Злотих (63 900 Євро)

Джерело: https://www.rynekzdrowia.pl/Inwestycje/Do-Lublina-przyjedzie-personel-medyczny-drohobyckiego-szpitala-Sa-

-pieniadze-na-budowe,242676,3.htm

52 - Допомога від бізнесу 
Допомога українським біженцям від компанії „Wawel”
Wawel i Фундація «Wawel з сім'єю»    
Категорія: Допомога для біженців

Компанія „Wawel та Фундація «Wawel з сім'єю» надали фінансову та матеріальну допомогу обраним 
установам, які координували діяльність на користь громадян України. Вартість пожертвувань та інших 
дій на користь України склала майже 316 тис. злотих. Компанія „Wawel” спільно із своєю Фундацією 
також профінансували поїздку українських дітей на відпочинок до Мазурії. Також було надано підтримку 
культурним та сімейним заходам, організованим для українських сімей, які перебувають у Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 316 000 Злотих (67 308 Євро)
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Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/przemysl_spozywczy/wawel-i-fundacja-wawel,b430412430; https://www.

wawel.com.pl/aktualnosci/wawel-z-ukraina

53 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовні оголошення в Інтернеті на допомогу українським біженцям
OLX, Otodom та obido    
Категорія: Допомога для біженців

В результаті спільної ініціативи OLX, Otodom та obido було створено категорію/закладку «Для України» 
на порталі OLX, де можна було безкоштовно додавати оголошення про житло, харчування, транспорт, 
медичну допомогу, правову допомогу, переклади тощо для біженців з України.
Орієнтовна вартість допомоги: 1 600 000 Злотих (340 800 Євро)

Джерело: https://mojafirma.infor.pl/wiadomosci/5427876,Pomoc-dla-Ukrainy-darmowe-ogloszenia-internetowe.html, https://ilekosztuje.

pl/ile-kosztuje-ogloszenie-na-olx/

54 - Допомога від бізнесу 
Допомога українським тваринам
Zooplus
Категорія: Допомога тваринам

Користувачі сервісної платформи „Zooplus” пожертвували близько 96 000 євро на допомогу Україні. 
Портал подвоїв цю суму та пожертвував 100 000 євро УВКБ ООН та 93 000 євро організаціям захисту 
тварин на кордоні з Україною.
Оголошена вартість допомоги: 911 793 Злотих (193 916 Євро)

Джерело: https://www.zooplus.pl/info/about/pomoc-ukrainie; https://www.facebook.com/zoopluspl/posts/pfbid02sQHZ6nsn-

9RGPhNr5hY6nmukTLv8E7eu7p5hzQ6ncsRayTMzr3XVN1uYzPhNqbebTl?locale=pl_PL

55 - Допомога від бізнесу 
Допомога від компаній міста Познань для Харкова
Компанії, розташовані в Познані    
Категорія: Гуманітарна допомога

У відповідь на прохання мера Харкова перші автомобілі з гуманітарною виїхали із столиці Великопольщі 
на початку березня 2022 року. Найбільшим донором стала компанія „Selgros”, яка пожертвувала понад 
півмільйона злотих. Кампанію координував Карітас Познань.
Оголошена вартість допомоги: 800 000 Злотих (170 400 Євро)

Джерело: https://www.horecanet.pl/poznan-wspiera-partnerskie-miasto-charkow/; https://www.horecatrends.pl/dostawcy/124/

selgros_cash_carry_we_wspolpracy_z_caritas_polska_wspiera_ukraine,12236.html
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56 - Допомога від бізнесу 
Відбудова Бучі
Європейський економічний конгрес у місті Катовіце    
Категорія: Гуманітарна допомога

Допомога була узгоджена під час XV Європейського економічного конгресу в місті Катовіце. Кошти, 
зібрані польськими підприємцями, були використані для відновлення дахів будинків, пошкоджених або 
зруйнованих у Бучі під час російської окупації.
Оголошена вартість допомоги: 400 000 Злотих (85 200 Євро)

Джерело: https://tvpworld.com/польща-допоможе-жителям-бучі-відновлювати-дахи-будинків

57 - Допомога від бізнесу 
100 тонн продовольства для біженців
Animex Foods та Agri Plus
Категорія: Гуманітарна допомога

Компанії „Animex Foods” та „Agri Plus” підготували приблизно 100 тонн м'ясопродуктів, які були призначені 
для українських біженців, котрі проживають у Польщі. Крім того, завод „Animex Foods” у Кракові розпочав 
виробництво комплектів постільної білизни, призначених, зокрема, для українських дітей, які отримали 
поранення внаслідок бойових дій.
Орієнтовна вартість допомоги: 5 699 000 Злотих (1 213 887 Євро)

Джерело: https://www.animex.pl/animex-foods-i-agri-plus-przekazuja-100-ton-produktow-dla-uchodzcow-z-ukrainy/, https://

leclerc.com.pl/krakus-kielbasa-krakowska-sucha-ekstra

58 - Допомога від бізнесу 
Підтримка України від CD Projekt RED
CD Projekt Red
Категорія: Гуманітарна допомога

CD Projekt RED пожертвував 1 млн злотих на підтримку Польської гуманітарної акції. Компанія також 
запропонувала біженцям, після виконання ними відповідних умов, можливість пройти у них стажування.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://spidersweb.pl/2022/02/cd-projekt-red-ukraina-wsparcie.html; https://cdaction.pl/newsy/cd-projekt-red-uru-

chamia-staze-dla-osob-z-ukrainy

59 - Допомога від бізнесу 
Виручка від продажу антивоєнної гри на допомогу Україні
11 bit studios
Категорія: Гуманітарна допомога

Команда, що стоїть за всесвітньо відомою комп'ютерною грою This War of Mine, яка полягає на виживанні 
в окупованому і зруйнованому війною місті, протягом тижня пожертвувала виручку від продажу своєї гри 
Українському Червоному Хресту.



Компендіум польської допомоги Україні

26

Оголошена вартість допомоги: 3 732 350 Злотих (794 990 Євро)

Джерело: https://twitter.com/11bitstudios/status/1496905101583261701?lang=pl; https://cdaction.pl/newsy/11-bit-studios-

-zebralo-37-miliona-zlotych-dla-ukrainy

60 - Допомога від бізнесу 
Індустрія відеоігор підтримує Україну
Techland
Категорія: Гуманітарна допомога

Компанія приєдналася до кампанії з підтримки України польською ігровою індустрією та пожертвувала 
1 мільйон злотих Польській гуманітарній акції.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://twitter.com/TechlandGames/status/1497604106172645378?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcam-

p%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1497604106172645378%7Ctwgr%5Ea0e0019e7007016a7ae088c89bd-

526795590599d%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fpolygamia.pl%2Ftechland-okazuje-solidarnosc-z-ukraina-

-przekazuje-1-mln-zl6741860037610464a

61 - Допомога від бізнесу 
Камери нічного бачення та тепловізійні камери
x-kom.pl
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Магазин „Сombat”, що належить X-kom, передав українській армії спеціалізоване обладнання, таке як 
камери нічного бачення та тепловізійні камери. Також компанія займалася гуманітарною допомогою, 
відправляючи посилки з товарами першої допомоги. Знято з продажу всю продукцію російських брендів.
Невідома вартість

Джерело: https://twitter.com/xkom_pl/status/1499082330497028101?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7C-

twterm%5E1499082330497028101%7Ctwgr%5Eb500d0a9d396e7011ba0fd5b5770ac5078955a1f%7Ctwcon%5Es1_&ref_ur-

l=https%3A%2F%2Fwww.tabletowo.pl%2Fukraina-wsparcie-firm-technologicznych%2F

62 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовні поїздки на таксі для українських біженців
FREE NOW
Категорія: Допомога для біженців

Біженці з України, які прибувають до великих польських міст, могли скористатися безкоштовними поїздками 
на таксі в рамках платформи мобільності Free Now. Акціонери компанії пожертвували понад мільйон 
євро на допомогу біженцям.
Оголошена вартість допомоги: 4 702 000 Злотих (1 000 000 Євро)

Джерело: https://superbiz.se.pl/firma/darmowe-przejazdy-taxi-dla-uchodzcow-z-ukrainy-free-now-pomaga-ukrainie-aa-gy-

UV-VBTY-UEHf.html
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63 - Допомога від бізнесу 
Спортивні заходи для дітей з України
Фундація 4F Допомагає та OTCF    
Категорія: Допомога для українських дітей

Компанія надавала матеріальну допомогу українським біженцям - зокрема доставляла гарячі обіди 
до хабу біженців, яким тоді був Центральний вокзал у Варшаві. Компанія OTCF також організовувала 
спортивні заходи для українських дітей та підтримувала своїх українських співробітників.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://media.otcf.pl/184836-fundacja-4f-pomaga-ukrainie-podsumowanie-dotychczasowych-dzialan-pomoco-

wych-5-kwietnia-2022-r; https://4fpomaga.org/news/fundacja-4f-pomaga-ukrainie-podsumowanie-dotychczasowych-dzia-

lan-pomocowych

64 - Допомога від бізнесу 
Підтримка України від мережі магазинів „Castorama” в Польщі

„Castorama”    
Категорія: Гуманітарна допомога

Мережа магазинів „Castorama” організувала закупівлю продуктів харчування, перев'язувальних матеріалів 
та розкладушок за посередництвом Польської гуманітарної акції, Польського Червоного Хреста, Фундації 
польсько-української співпраці та Фундації „Polish Mobile Clinic”. Після початку війни підприємство вилучило 
з пропозиції продажу всю продукцію російського та білоруського виробництва. Фундація „Castorama” 
надала можливість звернутися за підтримкою у пошуках житла для біженців з України.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://wiadomosci.castorama.pl/231162-dla-castoramy-najwazniejsi-sa-ludzie; https://wiadomosci.castorama.

pl/180724-castorama-laczy-sily-dla-ukrainy-na-terenie-calego-kraju

65 - Допомога від бізнесу 
Фінансова підтримка польового госпіталю
Фундація «Ziko для Здоров"я»    
Категорія: Медична допомога

Фундація «Ziko для здоров'я» зробила пожертву на створення польового госпіталю поблизу Львова. Гроші 
відправлено в Україну через Польську медичну місію. Крім того, Фундація організувала та провела збір 
виробів медичного призначення та гігієнічних засобів у 50 пунктах у Польщі, які потім передала місцевим 
відділенням Польського Червоного Хреста.
Оголошена вартість допомоги: 351 641 Злотих (74 899 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/problemy_spoleczne/351-64197-zotych-na,b377352817

66 - Допомога від бізнесу 
Продукти харчування для України
Krajowa Grupa Spożywcza
Категорія: Гуманітарна допомога
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Krajowa Grupa Spożywcza S.A. передала постраждалому від агресії населенню найнеобхідніші харчові 
продукти, зокрема борошно, крупу, цукор, вівсянку, плодоовочеві консерви та цукерки. З початку конфлікту 
компанія надала допомогу на суму 1 млн злотих.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://pap-mediaroom.pl/polityka-i-spoleczenstwo/krajowa-grupa-spozywcza-wyslala-na-ukraine-kolejna-

-transze-pomocy

67 - Допомога від бізнесу 
Допомога PGE біженцям з України
Група PGE, Фундація PGE    
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для Збройних Сил України

Група „PGE” через Фундацію „PGE” зробила пожертви на суму понад 2 мільйони злотих на цільову 
допомогу українським біженцям у Польщі, зокрема на підготовку житла для біженців; повністю обладнані 
3 пневматичні намети та поточну допомогу після перетину кордону. Понад 40 тонн перев'язувальних 
матеріалів, ліків, продуктів харчування та інших найнеобхідніших товарів було передано гуманітарним 
транспортом в охоплені війною українські міста. Співробітники Групи PGE зібрали та пожертвували понад 
100 містам України 7 тонн найнеобхіднішого, включаючи продукти харчування, засоби гігієни та засоби 
для підтримання чистоти. Фундація „PGE” за посередництвом Карітас Жешувської єпархії передала 
понад 6 тисяч військових продовольчих наборів для української організації DOBROBUT2019 солдатам, 
які воюють на лінії фронту на півдні України.
Оголошена вартість допомоги: 2 000 000 Злотих (426 000 Євро)

Джерело: https://fundacjapge.pl/aktualnosci/ogolne/ponad-660-rozpatrzonych-wnioskow-i-blisko-16-mln-zl-udzielonego-

-wsparcia-fundacja-pge-podsumowala-2022-rok

68 - Допомога від бізнесу 
Виручка від продажу продукції для України
Польські бренди одягу    
Категорія: Допомога для біженців

Багато польських дизайнерів та брендів одягу підтримують Україну - вони вирішили пожертвувати всю 
виручку або її частину від продажу своєї продукції на допомогу українцям. Бренд „Mako” оголосив, що 
віддасть всю виручку від продажу, отриману 26-27 лютого організаціям, які займаються допомогою Україні. 
Зофія Хиляк, засновниця бренду шкіряних сумок, має намір фінансово підтримати три організації: PAH, 
UNICEF та Фундацію „Ocalenie”. Бренд „Rosa” Chains, відомий своїми красивими ювелірними виробами, 
оголосив, що прибуток від покупок у вихідні буде зараховано на рахунок Польської гуманітарної організації 
в Україні. Бренд MISBHV пожертвує 100 % свого прибутку від продажу спеціальної колекції на гуманітарну, 
медичну та психологічну допомогу жертвам війни в Україні. Бренд „Elementy Wear” організував збір 
спальних мішків у Варшаві.
Невідома вартість

Джерело: https://www.ofeminin.pl/swiat-kobiet/to-dla-nas-wazne/swiat-mody-wspiera-ukraine-do-pomocy-wlaczaja-sie-tez-

-polskie-marki/ptf1zhn?utm_source=www.ofeminin.pl_viasg_ofeminin&utm_medium=referal&utm_campaign=leo_automa-

tic&srcc=undefined&utm_v=2
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69 - Допомога від бізнесу 
Взуття для українців
Grupa CCC
Категорія: Допомога для біженців

Бренд CCC за посередництвом Карітасу передав понад 10 000 пар нового взуття потребуючим сім'ям 
українських біженців. Люди, які потребували допомоги, також отримували одяг, ковдри та інші предмети 
повсякденного вжитку. Компанія також організувала кампанію „CCC Pomaga”, в рамках якої співробітники 
допомагають біженцям знайти тимчасове житло. В рамках кампанії #ДайСвоїмЧеревикамДругеЖиття 
всього за один місяць було зібрано понад 45 тисяч пар взуття, які після дезінфекції передано потребуючим 
громадянам України.
Орієнтовна вартість допомоги: 4 500 000 Злотих (958 500 Євро)

Джерело: https://www.instagram.com/p/CakTONJt9pv/?utm_source=ig_embed&ig_rid=66a1c3e5-f8aa-41e7-9a02-f2628b-

2dfe50; https://ccc.eu/pl/ccc-pomaga

70 - Допомога від бізнесу 
Польська ювелірна компанія підтримує SOS Ukraina
Apart
Категорія: Гуманітарна допомога

Бренд „Apart” пожертвував 100 000 злотих на збір коштів РАН „SOS Ukraina”.
Оголошена вартість допомоги: 100 000 Злотих (21 300 Євро)

Джерело: https://www.instagram.com/p/CampzYBq0OU/?utm_source=ig_embed&ig_rid=052e3899-81b8-4a81-b49e-

-a01b9ce3c6c4

71 - Допомога від бізнесу 
Підтримка ювелірної компанії для РАН
Lilou
Категорія: Гуманітарна допомога

В результаті кампанії «Солідарність з Україною» було зібрано понад півмільйона злотих, які потім були 
передані заходові по збору коштів «SOS УКРАЇНА», організованому Польською гуманітарною акцією.
Оголошена вартість допомоги: 549 026 Злотих (116 942 Євро)

Джерело: https://lilou.pl/pl/blog/solidarni-z-ukraina.html

72 - Допомога від бізнесу 
Дофінансування недержавної організації, яка допомагає українським жінкам
YES
Категорія: Гуманітарна допомога

Виручені кошти від продажу значків «Слава Україні» та «Путін, йди на х...», були пожертвувані брендом YES на 
допомогу людям, які воюють на фронті. 100 000 злотих також було пожертвувано Фундації „Wysokie Obcasy”.
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Оголошена вартість допомоги: 100 000 Злотих (21 300 Євро)

Джерело: https://yes.pl/kolekcja-yes-for-love

73 - Допомога від бізнесу 
Періодична допомога за рахунок виручки від продажу лімітованої колекції одягу
Answer
Категорія: Гуманітарна допомога

Компанія надала фінансову підтримку в розмірі 210 000 злотих та оголосила про поступове збільшення 
цієї суми разом зі збільшенням продажів лімітованої колекції одягу „No shame. No fear.”. Виручка від 
продажу колекції піде на підтримку громадян України, які постраждали від воєнних дій. Кошти, отримані 
в рамках збору, проведеного під гаслом #napomocUkraine, були спрямовані, в першу чергу, на закупівлю 
продуктів харчування, перев'язувальних матеріалів та забезпечення інших пріоритетних потреб.
Оголошена вартість допомоги: 210 000 Злотих (44 730 Євро)

Джерело: https://www.instagram.com/p/CaXaqRjI85Z/?utm_source=ig_embed&ig_rid=e8ec1b75-5a1e-4b29-b2d-

1-100f6315d799; https://www.wiadomoscihandlowe.pl/artykul/answear-przekazuje-ponad-200-tys-zl-na-pomoc-humanitar-

na-na-ukrainie

74 - Допомога від бізнесу 
Операція для 7-річної дівчинки з України
Фундація „Polsat”    
Категорія: Допомога для українських дітей

За півтора десятка днів завдяки зусиллям Фундації „Polsat” та підтримці глядачів каналу „Polsat” вдалося 
зібрати півмільйона злотих на операцію семирічної Дар'ї з України.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://www.polsatnews.pl/wiadomosc/2022-11-18/fundacja-polsat-klatwa-ondyny-zdjeta-7-letnia-daria-z-ukrainy-

-przeszla-operacje

75 - Допомога від бізнесу 
Фондова біржа підтримує українських біженців
Фондова біржа    
Категорія: Гуманітарна допомога

Варшавська фондова біржа надала підтримку українським біженцям у розмірі   1 млн злотих. Крім того, 
Президент Варшавської фондової біржі звернувся до шефів фондових бірж у всьому світі з проханням 
призначити 0,25 % своїх доходів у 2021 році на підтримку України.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://www.gpw.pl/aktualnosc?ph_main_01_start=show&cmn_id=112549&title=Wideokomentarz+G-

PW%3A+Marek+Dietl%2C+Prezes+Zarz%C4%85du+GPW+zaapelowa%C5%82+do+gie%C5%82d+na+%C5%9Bwie-

cie+o+wsparcie+dla+Ukrainy
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76 - Допомога від бізнесу 
1 млн злотих підтримки від Групи „Azoty”
Група „Azoty”    
Категорія: Гуманітарна допомога

В рамках фінансової підтримки Група компаній „Azoty” та її співробітники пожертвували організації 
Карітас та Польському Червоному Хресту 1 млн злотих. Допомога також включає надання нічлігів та 
транспортування, передачу обладнання для пожежників, організацію донорства крові та збір негрошових 
пожертв для українських біженців.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://grupaazoty.com/aktualnosci/grupa-azoty-przekaze-1-000-000-zl-na-rzecz-organizacji-wspierajacych-

-uchodzcow-z-ukrainy

77 - Допомога від бізнесу 
500 000 порцій їжі для біженців на варшавському вокзалі
Товариство Фінансової групи „KGHM”    
Категорія: Допомога для біженців

Товариство Фінансової групи „KGHM”, його співробітники та Фундація „KGHM”, а також органи місцевого 
самоврядування з Мідного басейну підтримують тих, хто постраждав від російської агресії. Лікарні 
України отримали кілька тонн ліків, перев'язувальних матеріалів та інших медикаментів для тих, хто 
постраждав унаслідок війни. Польська група санаторіїв з Групи „KGHM” відправила чверть мільйона 
пляшок води «Старополянка» на польсько-український кордон. Група KGHM забезпечила 24 органи 
місцевого самоврядування Мідного басейну 700 ліжками, матрацами та іншим обладнанням, необхідним 
для оснащення місць тимчасового перебування для біженців. Щодня протягом 5 місяців на Центральному 
вокзалі у Варшаві роздавали 10 000 порцій їжі, понад 500 000 - протягом усього періоду надання допомоги.
Оголошена вартість допомоги: 2 500 000 Злотих (532 500 Євро)

Джерело: https://www.se.pl/wiadomosci/polska/kghm-polska-miedz-na-pomoc-ukrainie-aa-6sJY-R1Kp-6xMf.html

78 - Допомога від бізнесу 
Безкоштовні візити до стоматолога
Польські стоматологи    
Категорія: Допомога для біженців

Майже 300 стоматологічних кабінетів з різних куточків Польщі пропонували безкоштовну стоматологічну 
допомогу громадянам України, які шукали прихистку в Польщі.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.pl/web/rpp/dentysci-ukrainie

79 - Допомога від бізнесу 
Термоактивний одяг для України
Brubeck
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Гуманітарна допомога
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Польська компанія „Brubeck” подарувала Україні термоактивний одяг.
Оголошена вартість допомоги: 300 000 Злотих (63 900 Євро)

Джерело: https://mycompanypolska.pl/artykul/solidarni-z-ukraina-jak-polskie-firmy-wlaczyly-sie-do-walki-o-obrone-ukrain-

cow-i-ukrainy/8790

80 - Допомога від бізнесу 
Допомога Україні від варшавської Фабрики Норбліна
Фундація «Хороша Фабрика» та Фундація Фабрики Норбліна    
Категорія: Гуманітарна допомога

Загальний прибуток від продажу квитків на подію «Гедоніст. Variété Show» було передано Фундації 
«Хороша Фабрика» на допомогу Україні.
Орієнтовна вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://lifestyle.newseria.pl/biuro-prasowe/sztuka/hedonist-varit-show,b1924888093, https://goingapp.pl/wydarzenie/

hedonist-variete-show-4/maj-2022

81 - Допомога від бізнесу 
Підтримка гуманітарної діяльності, що здійснюється Польською гуманітарною 
акцією (PAH)
Brother Polska
Категорія: Гуманітарна допомога

Компанія „Brother Polska” переказала 50 000 злотих Польській гуманітарній акції на підтримку військових 
біженців з України.
Оголошена вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/it_i_technologie/brother-polska-solidarny-z,b56418977

82 - Допомога від бізнесу 
Акція «Дім для України»
EKIPA HOLDING S.A
Категорія: Допомога для біженців

В рамках кампанії «ДIМ ДЛЯ УКРАЇНИ» польські інфлюенсери співпрацювали з Асоціацією „Siemacha”, 
яка будувала будинки для тих дітей, які тікали від російського вторгнення і опинилися у Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 898 831 Злотих (19 1451 Євро)
 
Джерело: https://domdlaukrainy.eu/; https://zrzutka.pl/ekipa#aktualnosci

83 - Допомога від бізнесу 
Медичне обладнання для вагітних
Nestmedic
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Категорія: Медична допомога

Польська медична компанія Nestmedic передала Україні медичне обладнання для вагітних. Вона підписала 
контракт з українською лікарнею на гуманітарну допомогу і передала пристрої для проведення дистанційної 
КТ, а також надала постійний доступ до платформи телемедицини.
Невідома вартість

Джерело: https://innowacje.newseria.pl/biuro-prasowe/startupy/polska-spolka-nestmedic,b881508609, https://cito-sklep.

pl/3-aparaty-ktg-kardiotokografy

84 - Допомога від бізнесу 
Резервуари для питної води для деокупованих міст Київщини
SWIMER
Категорія: Гуманітарна допомога, Енергетична та критична інфраструктура

Компанія „SWIMER”, що базується в місті Торунь, приєдналася до кампанії допомоги Україні та подарувала 
чотири резервуари для питної води загальною ємністю 10 000 літрів. Вони опинилися в звільнених від 
російської окупації українських містах, таких як Буча чи Ірпінь. Одна цистерна забезпечує водою чотири 
тисячі людей на день.
Оголошена вартість допомоги: 20 000 Злотих (4 260 Євро)

Джерело: https://torun.direct/news/swimer-pomaga-ukrainie

85 - Допомога від бізнесу 
Спальні мішки та термоси
Власник брендів Fjord Nansen, Tuttu та Globtrek    
Категорія: Гуманітарна допомога

Спальні мішки, термоси та теплі кофти були передані у розпорядження Польського Червоного Хреста.
Оголошена вартість допомоги: 110 000 Злотих (23 430 Євро)

Джерело: https://outdoormagazyn.pl/2022/03/firmy-z-branzy-outdoor-pomagaja-ukrainie

86 - Допомога від бізнесу 
Аудіоказки для дітей з України
Storytel
Категорія: Допомога для українських дітей

В рамках ініціативи підтримки українських дітей компанія „Storytel” підготувала каталог казок у формі 
аудіо, перекладених українською мовою та записаних українськими закадровими озвучками. Казки стали 
доступні для безкоштовного прослуховування на сайті kazkowyjswit.pl.
Невідома вартість

Джерело: https://storytelpl.prowly.com/180506-bajki-dla-ukrainy-od-storytel-kazki-dlya-ukrayini-v-d-storytel, https://www.

storytel.com/pl/pl/subscriptions
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87 - Допомога від бізнесу 
3 квартири для українських сімей
SonarHome SA
Категорія: Допомога для біженців

3 квартири, надані компанією „SonarHome” до кінця травня 2022 року для 11 осіб, у тому числі 6 дітей, які 
опинилися в найскладнішій ситуації.
Орієнтовна вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://ocalenie.org.pl/ukraina/wsparcie-dla-osob-uciekajacych-przed-wojna-w-ukrainie

88 - Допомога від бізнесу 
Прибуток від продажу одягу йде на допомогу Україні
Pozerki
Категорія: Гуманітарна допомога

Бренд „Pozerki” заявив, що 50% прибутку від продажів на сайті www.pozerki.pl (до п'ятниці 04.03 включно) 
буде передано заходові по збору коштів «Солідарність з Україною». Також компанія налагодила співпрацю 
з кількома українськими виробниками одягу.
Невідома вартість

Джерело: https://www.instagram.com/p/Cak4e94sd4c/?utm_source=ig_embed&ig_rid=67ac9995-df01-4ed3-963a-a4f6ca0781f2

89 - Допомога від бізнесу 
Польська ювелірна компанія підтримує Україну
Ania Kruk Jewellery
Категорія: Гуманітарна допомога

Компанія виділила 70 000 злотих на допомогу Україні. Кошти були передані Польській гуманітарній акції. З 24 
лютого, без конкретної дати закінчення, з кожного проданого ювелірного виробу було перераховано 1 злотий.
Оголошена вартість допомоги: 70 000 Злотих (14 910 Євро)

Джерело: https://aniakruk.pl/blog/dobry-rok-podsumowanie-naszej-historii

90 - Допомога від бізнесу 
Рітейлер „Renault” у Польщі надає безкоштовні автомобілі для 
перевезення біженців
Renault
Категорія: Допомога для біженців

Компанія „Renault” у Польщі надала автомобілі з водіями для перевезення українських біженців та їхніх 
речей на території Польщі. Для громадян України запроваджено можливість користування 30-денним 
безоплатним страхуванням цивільно-правової відповідальності.
Невідома вартість

Джерело: https://renault.autospektrum.pl/aktualnosci/2511/pomoc-dla-obywateli-ukrainy
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91 - Допомога від бізнесу 
Телекомунікаційні полегшення для біженців
T-Mobile, Play, Orange, Plus
Категорія: Допомога для біженців, Зв'язок

Мобільні мережі надали безкоштовні хвилини для міжнародних дзвінків в Україну, а також безкоштовні 
дзвінки та доступ до Інтернету для українців та українок, котрі перебувають у Польщі.
Невідома вартість

Джерело: https://mycompanypolska.pl/artykul/solidarni-z-ukraina-jak-polskie-firmy-wlaczyly-sie-do-walki-o-obrone-ukrain-

cow-i-ukrainy/8790

92 - Допомога від бізнесу 
Автомобілі швидкої допомоги для Харкова
Люблінський форум роботодавців та Люблінська ложа Business Centre Club    
Kategoria medycyna

Завдяки коштам люблінських підприємців з Люблінського форуму роботодавців та Люблінської ложі Business 
Centre Club було придбано автомобіль швидкої допомоги. Його передали Харкову - місту-партнеру Любліну.
Орієнтовна вартість допомоги: 475 000 Злотих (101 175 Євро)

Джерело: https://lublin.eu/lublin/wspolpraca-miedzynarodowa/biezace-wydarzenia-miedzynarodowe/karetka-z-lublina-dla-

-charkowa,1928,1198,1.html



Допомога Україні від 
польської держави



Warsaw Enterprise Institute

37

1 - Державна допомога 
Термінали Starlink
Уряд
Категорія: Зв'язок, Допомога для Збройних Сил України

Придбання супутникових інтернет-терміналів Starlink. Термінали Starlink забезпечують зв'язок для 
українських цивільних громадян та військових в умовах зруйнованої інфраструктури та електронних 
перешкод, які використовують російські сили. 
Орієнтовна вартість допомоги: 60 032 000 Злотих (12 730 000 Євро)

Джерело: https://www.rmf24.pl/raporty/raport-wojna-z-rosja/news-5-tys-od-orlenu-lacznie-ok-12-tys-terminali-starlink-kupi-

la-,nId,6352985#crp_state=1; https://t.me/zedigital/2613

2 - Державна допомога 
10 винищувачів МіГ-29
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Навесні 2023 року Польща передала Україна 10 винищувачів МіГ-29. Польща, як одна з небагатьох країн, 
що підтримують Україну, вирішила передати бойові літаки Збройним силам України. Це було зроблено 
в той час, коли ще не було консенсусу щодо передачі Збройним силам України західних винищувачів.
Орієнтовна вартість допомоги: 358 400 000 Злотих (76 000 000 Євро)

Джерело: https://belsat.eu/pl/news/08-05-2023-minister-blaszczak-ujawnil-ile-migow-polska-przekazala-ukrainie, https://

www.airandspaceforces.com/polands-new-offer-mig-29s-in-exchange-for-buying-used-u-s-aircraft

3 - Державна допомога 
Фінансова підтримка в розмірі 30 млн злотих
Банк національного Господарства (BGK)    
Категорія: Фінансова допомога

Передача 30 млн злотих в перші дні війни державним Банком національного Господарства (BGK).
Оголошена вартість допомоги: 30 000 000 Злотих (6 390 000 Євро)

Джерело: https://www.bgk.pl/aktualnosc/bgk-polish-development-bank-has-donated-pln-30-million-to-help-ukraine

4 - Державна допомога 
Мільярд доларів макрофінансової підтримки в перший день війни
Національний банк Польщі    
Категорія: Фінансова допомога

Національний банк Польщі зробив доступною для українського центрального банку своп-лінію на 1 мільярд 
доларів, що дозволило йому виводити кошти в доларах США. Своп-лінія спочатку була деномінована в 
злотих (близько 4 мільярдів злотих).
Оголошена вартість допомоги: 4 000 000 000 Злотих (852 000 000 Євро)
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Джерело: https://www.centralbanking.com/central-banks/financial-stability/7933406/poland-offers-ukraine-swap-line-as-

-nbu-suspends-forex-transactions, https://web.archive.org/web/20230217121000, https://www.nbp.pl/homen.aspx?f=/en/

aktualnosci/2022/24.02-2.html

5 - Державна допомога 
60 танків PT-91 Twardy
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща передала Україні 60 танків PT-91 Twardy.
Орієнтовна вартість допомоги: 1 612 800 000 Злотих (342 000 000 Євро)

Джерело: https://mil.in.ua/pl/news/czolgi-pt-91-dotra-na-ukraine-na-dniach, https://twitter.com/tvp_info/sta-

tus/1629100054605885440?s=20, http://www.army-guide.com/eng/product179.html

6 - Державна допомога 
250 модернізованих пострадянських танків Т-72
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща передала українській армії загалом близько 250 модернізованих танків Т-72 (Т-72М1/ 
Т-72М1/Т-72М1Д)
Орієнтовна вартість допомоги: 2 240 000 000 Злотих (475 000 000 Євро)

Джерело: https://www.rp.pl/konflikty-zbrojne/art37852481-morawiecki-14-polskich-leopardow-30-czolgow-pt-91-dla-ukrainy, 

https://automotyw.com/ile-kosztuje-czolg-i-jego-eksploatacja

7 - Державна допомога 
Поставка 14 танків Leopard-2A4 та 1000 снарядів
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща передала 14 танків Leopard 2A4. Перші чотири танки прибули в Україну 24 лютого 2023 року, в 
першу річницю російського вторгнення, як підтвердив міністр оборони Олексій Резніков, сидячи в танку 
і запитуючи польською мовою: «Вибачте, якою дорогою до Москви?».
Орієнтовна вартість допомоги: 526 624 000 Злотих (112 000 000 Євро)

Джерело: https://belsat.eu/pl/news/24-02-2023-polskie-leopardy-trafily-dzis-na-ukraine; https://www.youtube.com/

watch?v=2KvoqIhM2uo&ab_channel=Militarnyi, https://www.cfc.forces.gc.ca/259/290/405/305/quendt.pdf

8 - Державна допомога 
Зенітні системи S-60
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України
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Передача зенітних артилерійських систем S-60.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.uk/government/news/joint-statement-the-tallinn-pledge?utm_source=miragenews&utm_me-

dium=miragenews&utm_campaign=news

9 - Державна допомога 
Польська гаубиця Krab
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща безкоштовно передала українській армії 3 ескадрильї гарматних гаубиць Krab, тобто 54 машини. 
Ще одна була куплена Україною за кошти ЄС. Таким чином, Україна має отримати загалом 108 гаубиць.
Орієнтовна вартість допомоги: 2 769 984 000 Злотих (587 385 000 Євро)

Джерело: https://www.youtube.com/watch?v=iw2OnEkr_Do&t=564s&ab_channel=%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%82%

D0%B8ICTV; https://tech.wp.pl/ukraincy-o-polskich-krabach-szczere-opinie-na-temat-armatohaubic,6916068235696896a; 

https://mezha.media/en/2022/06/08/poland-sells-to-ukraine-more-than-50-new-155-mm-ahs-krab; https://defence24.pl/

wojna-na-ukrainie-raport-specjalny-defence24/krab-filarem-obrony-ukrainy

10 - Державна допомога 
100 БМП-1 для України
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польська армія передала Україні батальйон БМП-1, тобто 42 бойові машини піхоти. Загалом Польща 
планує передати українській армії всю бригаду БМП-1 (100 бойових машин).
Орієнтовна вартість допомоги: 313 600 000 Злотих (66 500 000 Євро)

Джерело:https://www.polskieradio.pl/397/7835/artykul/3106479,министр-обороны-польши-мы-передадим-
-украине-танки-т72-и-боевые-машины-пехоты; http://www.army-guide.com/eng/product4460.html

11 - Державна допомога 
Мобільні зенітно-ракетні комплекси Piorun
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща передала Україні майже всі свої зенітні комплекси Piorun, але конкретної кількості переданих 
бойових комплектів не названо. З початку конфлікту російські винищувачі Су-34 і Су-25, а також вертольоти 
Мі-24 і Ка-52 були збиті пусковими установками Piorun.
Орієнтовна вартість допомоги: 150 000 000 Злотих (31 950 000 Євро)

Джерело: https://biznesalert.pl/piorun-duda-polska-ukraina, https://echodnia.eu/swietokrzyskie/polskie-pioruny-zabojczo-sku-

teczna-bron-ze-skarzyskakamiennej-robi-furore-na-swiecie-takze-na-ukrainie-jak-dziala-zobacz/ar/c3-16087859
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12 - Державна допомога 
Міномети LMP-2017 та боєприпаси
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Міномети та боєприпаси LMP-2017 потрапили до України вже 25 лютого 2022 року - в другий день 
російського вторгнення.
Орієнтовна вартість допомоги: 4 100 000 Злотих (873 300 Євро)

Джерело: https://cxtvnews.com/military/polish-military-aid-equipment-has-arrived-in-ukraine/; https://polska-zbroj-

na.pl/home/articleshow/36381?t=Mozdzierze-i-granatniki-z-Tarnowa-dla-Ukrainy; https://twitter.com/UAWeapons/sta-

tus/1527980483065298944?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1527980483065298944%7C-

twgr%5Ef5a1ff65e86c33ceafa5d6014da2e63359e535b0%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fi.

pl%2Fkolejna-polska-bron-sluzy-ukrainskim-zolnierzom-zdjecia-lekkich-mozdzierzy-piechoty%2Far%2Fc1-16354253, https://

defence24.com/armed-forces/land/polish-ministry-of-defence-acquires-780-light-mortar-systems

13 - Державна допомога 
Пускові установки БМ-21 «Град»
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща передала Україні 20 пускових установок БМ-21 «Град» у квітні 2022 року.
Орієнтовна вартість допомоги: 2 620 000 Злотих (554 000 Євро)

Джерело: https://defence24.pl/wojna-na-ukrainie-raport-specjalny-defence24/polskie-grady-walcza-na-ukraini; https://

twitter.com/UAWeapons/status/1582777812418584579?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwter-

m%5E1582777812418584579%7Ctwgr%5E4cdd6040465070f0367ac9546359cef5489ecbff%7Ctwcon%5Es1_&ref_ur-

l=https%3A%2F%2Fdefence24.pl%2Fwojna-na-ukrainie-raport-specjalny-defence24%2Fpolskie-grady-walcza-na-ukrainie, 

https://mil.in.ua/uk/articles/122-mm-reaktyvna-systema-zalpovogo-vognyu-bm-21-grad

14 - Державна допомога 
Самохідні гаубиці 2S1 Goździk
Уряд
Kategoria: pomoc dla Sił Zbrojnych Ukrainy

Близько двадцяти гаубиць 2S1 Goździk, які раніше знаходились в польській армії, були доставлені з Польщі.
Орієнтовна вартість допомоги: 87 80 800 Злотих (1 862 000 Євро)

Джерело: https://defence24.pl/polityka-obronna/polskie-gozdziki-walcza-na-ukrainie; https://defence24.pl/przemysl/polskie-

-uzbrojenie-w-obronie-ukrainy-analiza, https://defence24.pl/sily-zbrojne/kolejne-haubice-gozdzik-trafia-na-ukraine

15 - Державна допомога 
Поставки палива
Уряд
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура, Допомога для Збройних Сил України
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До кінця травня 2022 року Польща безкоштовно надала Україні 73 мільйони літрів бензину та 
дизельного палива.
Орієнтовна вартість допомоги: 763 580 000 Злотих (162 642 540 Євро)

Джерело: https://energetyka24.com/ropa/analizy-i-komentarze/polska-wysyla-tysiace-ton-paliwa-ukrainie-ta-pomoc-mo-

ze-sie-bardzo-oplacic-analiza; https://next.gazeta.pl/next/7,151003,28519210,koniec-z-darmowym-paliwem-dla-ukra-

iny-polska-zaczela-je-sprzedawac.html, https://energetyka24.com/ropa/analizy-i-komentarze/polska-wysyla-tysiace-ton-pa-

liwa-ukrainie-ta-pomoc-moze-sie-bardzo-oplacic-analiza

16 - Державна допомога 
ЗСУ-23-4 Шилка
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польща передала Україні партію пострадянських зенітних установок «Шилка».
Орієнтовна вартість допомоги: 22 400 000 Злотих (4 750 000 Євро)

Джерело: https://tech.wp.pl/polskie-systemy-zsu-23-4-szylka-w-ukrainie-chronia-tamtejsze-niebo,6880945856887584a, 

https://sejm.gov.pl/sejm8.nsf/InterpelacjaTresc.xsp?key=5A9AD339; https://www.quora.com/How-effective-is-the-ZSU-

-23-4-Do-anyone-still-build-them

17 - Державна допомога 
9 мільярдів доларів для України через рік після російської агресії
Уряд
Категорія: Фінансова допомога

Через кілька годин після початку російської агресії Польща зняла бар'єри на кордоні з Україною, дозволяючи 
його перетин всім біженцям незалежно від громадянства та наявних документів. Протягом декількох днів 
Польща, як член Північноатлантичного альянсу, створила логістичний центр для доставки допомоги 
Україні, яка наразі оцінюється в 9 мільярдів доларів (35-40 мільярдів злотих), у тому числі 2,3 мільярда 
доларів військової допомоги - повідомили в українському Генштабі, дякуючи Польщі та полякам.
Оголошена вартість допомоги: 40 320 000 000 Злотих (8 550 000 000 Євро)

Джерело: https://www.polskieradio.pl/398/7856/Artykul/3150801,у-генштабі-зсу-відзначили-допомогу-надану-
-польщею; https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02VpbPfVmRRNUMpfZ89edbwWFAis4j72Luqr-
Gi9WRVhpNoEc6syTmoS47VNWcN3y5Gl&id=100069092624537

18 - Державна допомога 
Закон про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом 
на території України
Уряд
Категорія: Фінансова допомога, Адміністративні полегшення

Закон від 12 березня 2022 року про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на 
території цієї держави надає українським біженцям у Польщі доступ до державних послуг, підтримку у 



Компендіум польської допомоги Україні

42

забезпеченні харчування, житла та грошових виплат. Також дозволяє отримати доступ до сфери охорони 
здоров’я та освіти на тих самих умовах, що мають громадяни Польщі. Загальний обсяг польської допомоги 
за рік війни в Україні склав 50 млрд злотих.
Оголошена вартість допомоги: 50 000 000 000 Злотих (10 650 000 000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/mswia/ustawa-o-pomocy-obywatelom-ukrainy-w-zwiazku-z-konfliktem-zbrojnym-na-tery-

torium-tego-panstwa-podpisana-przez-prezydenta; https://www.gazetaprawna.pl/wiadomosci/kraj/artykuly/8686611,koszt-

-pomocy-ukrainie-ile-wyniosl.html, https://www.pap.pl/aktualnosci/news%2C1561419%2Cminister-rzeczkowska-polska-wy-

dala-na-pomoc-ukrainie-ok-50-mld-zlotych

19 - Державна допомога 
Критична допомога українському енергетичному сектору
Уряд
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура

Українські енергетичні компанії на прифронтовій території отримали понад 40 тонн стовпів для проведення 
ремонтних робіт. Станом на березень 2022 року Україна отримала 93 партії допомоги для енергетичного 
сектору від польських партнерів загальною вагою понад 1600 тонн. Поставлене обладнання включає, 
серед іншого, генератори, трансформатори, ізолятори, залізобетонні стовпи, електричні кабелі, а також 
системи аварійного електропостачання, роз'єднувачі та інші матеріали, необхідні для ремонтних робіт. 
Україна втратила 40 відсотків своєї інфраструктури та 30 відсотків своїх генеруючих потужностей внаслідок 
російських авіаударів по енергетичній інфраструктурі України.
Невідома вартість

Джерело: https://www.kmu.gov.ua/news/enerhetyky-pryfrontovykh-oblastei-otrymaly-ponad-40-tonn-opor-dlia-vidnovliu-

valnykh-robit

20 - Державна допомога 
Польща - лідер допомоги українським біженцям
Уряд
Категорія: Допомога для біженців

За даними Інституту світової економіки в Кіль, Польща - з усіх країн – виділяє найбільше коштів на те, 
щоб приймати українців, які тікають від війни.
Оголошена вартість допомоги: 37 616 000 000 Злотих (8 000 000 000 Євро)

Джерело: https://www.tvp.info/66880086/uchodzcy-z-ukrainy-instytut-gospodarki-swiatowej-w-kilonii-polska-przeznacza-naj-

wiecej-funduszy; https://twitter.com/apawluszek/status/1630207274193940481?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etwe-

etembed%7Ctwterm%5E1630207274193940481%7Ctwgr%5Ee3f2755ac7be31d8648204e6aa562e67b72e3d44%7Ctwcon

%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fcms.tvp.pl%2Fobject%2Fnew%2F33%2Fparent%2F66880086

21 - Державна допомога 
Польська державна допомога Україні
Уряд
Категорія: Фінансова допомога
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Кільський інститут світової економіки підрахував, що допомога польського уряду склала 3,56 млрд євро, 
з яких 2,4 млрд євро - допомога у вигляді військової техніки.
Оголошена вартість допомоги: 167 391 20 000 Злотих (3 560 000 000 Євро)

Джерело: https://businessinsider.com.pl/gospodarka/ile-polska-wydala-pieniedzy-na-pomoc-ukrainie-kwoty-przyprawiaja-

-o-zawroty-glowy/v1j099g; https://www.ifw-kiel.de/topics/war-against-ukraine/ukraine-support-tracker/?cookieLevel=not-set

22 - Державна допомога 
Гуманітарна допомога для біженців з України склала 1,5% ВВП Польщі
Уряд
Категорія: Допомога для біженців, Фінансова допомога

За оцінками ОЕСР, у 2022 році Польща виділила 8,36 млрд євро (приблизно 1,5 % ВВП Польщі), стаючи 
найбільшим донором українських біженців з усіх європейських країн. Крім того, Польща прийняла найбільшу 
кількість біженців з України. За даними УВКБ ООН, кількість осіб з України, які перебувають у Польщі зі 
статусом біженця перевищила 1,55 млн осіб. За даними ОЕСР, загальна сума гуманітарної допомоги для 
України в розмірі 8,36 млрд євро складається, серед іншого, з 6,2 млрд євро, виділених на проживання 
та пряму фінансову допомогу, 1,5 млрд євро - на освіту та 664 млн євро - на охорону здоров'я. Середня 
вартість допомоги для одного українського біженця в Польщі становила 5225 євро.
Оголошена вартість допомоги: 39 308 720 000 Злотих (8 360 000 000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/polskapomoc/minal-rok-od-pelnoskalowej-militarnej-agresji-rosji-na-ukraine

23 - Державна допомога 
Допомога біженцям з України коштувала приблизно 12 мільярдів злотих
Уряд
Категорія: Допомога для біженців, Фінансова допомога

Допомога біженцям з України знаходиться на тому рівні, на якому це було заплановано. За перші півроку 
це було приблизно 8 мільярдів злотих. Майже через рік після початку війни допомога становила близько 
12 мільярдів злотих. Частина грошей повернулася до бюджету у вигляді податків, - зазначив заступник 
міністра внутрішніх справ та адміністрації Павел Шефернакер. Ця сума включала виплати полякам, 
які допомагали українцям, а також гроші, які йшли до неурядових організацій та органів місцевого 
самоврядування.
Оголошена вартість допомоги: 1 2000 000 000 Злотих (2 556 000 000 Євро)

Джерело: https://www.wnp.pl/finanse/pomocy-dla-uchodzcow-z-ukrainy-kosztowala-ok-12-mld-zl-czesc-pieniedzy-wroci-

la,662478.html

24 - Державна допомога 
Медична допомога для України від лікарні Міністерства внутрішніх справ та 
адміністрації (MSWiA) у Варшаві
Фундація при Центральній клінічній лікарні MSWiA у Варшаві
Категорія: Медична допомога
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Центральна клінічна лікарня MSWiА та її Фундація долучилися до організації системи охорони здоров'я 
охопленої війною країни, забезпечуючи Україну базовим обладнанням та медикаментами, а також 
автомобілями швидкої допомоги. Також було організовано спеціальний медичний поїзд, який перевозив 
до Польщі як поранених, так і потребуючих невідкладної медичної допомоги українців.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.pl/web/cskmswia/uruchamiamy-specjalna-zbiorke-na-rzecz-pomocy-ukrainie

25 - Державна допомога 
Плата за користування терміналами Starlink
Уряд
Категорія: Зв'язок, Допомога для Збройних Сил України

Фінансування оплати за користування супутниковими Інтернет-терміналами Starlink. Термінали Star-
link забезпечують зв'язок для українських цивільних громадян та військових в умовах зруйнованої 
інфраструктури та електронних перешкод, які використовують російські сили.
Орієнтовна вартість допомоги: 180 096 000 Злотих (38 190 000 Євро)

Джерело: https://www.rmf24.pl/raporty/raport-wojna-z-rosja/news-5-tys-od-orlenu-lacznie-ok-12-tys-terminali-starlink-kupi-

la-,nId,6352985#crp_state=2

26 - Державна допомога 
Легкі бронетранспортери (LPG)
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Командно-штабні машини для гарматних гаубиць Krab.
Невідома вартість

Джерело: https://www.youtube.com/watch?v=UtBq_bme2pY&t=1s&ab_channel=Militarnyi

27 - Державна допомога 
Штурмові гвинтівки GROT
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

У перші місяці російської агресії в рамках польської допомоги українським воїнам було передано близько 
10 000 штурмових гвинтівок Grot. У березні 2023 року Україна зробила замовлення на чергову партію 
гвинтівок, але не уточнила їх кількість.
Орієнтовна вартість допомоги: 100 038 400 Злотих (21 213 500 Євро)

Джерело: https://www.komputerswiat.pl/aktualnosci/militaria/mon-potwierdza-ukraina-kupuje-polskie-karabinki-grot/l87ky5h; 

https://mil.in.ua/uk/news/ministr-oborony-polshhi-zayavyv-pro-prodazh-ukrayini-shturmovyh-gvyntivok-grot; https://mil.in.ua/

uk/news/grot-ukrayinski-bijtsi-pochaly-otrymuvaty-polski-shturmovi-gvyntivky-kalibru-5-56-mm; https://www.unian.net/war/

avtomat-grot-dlya-vsu-ot-polshi-horoshaya-li-eto-zamena-kalashu-novosti-vtorzheniya-rossii-na-ukrainu-11824575.html



Компендіум польської допомоги Україні

45

28 - Державна допомога 
Шоломи WZ 2005 та HP-05
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Польські шоломи використовувалися в Україні вже під час першої російської агресії проти України в 2014 
році. Тоді їх передали Національній гвардії України. Після початку повномасштабної російської агресії в 
лютому 2022 року в Україну були відправлені додаткові шоломи в рамках польського пакету допомоги.
Орієнтовна вартість допомоги: 37 000 000 Злотих (7 881 000 Євро)

Джерело: https://forsal.pl/swiat/ukraina/artykuly/8364943,polska-dostarczyla-ukrainie-helmy-i-granatniki.html; https://defence24.

pl/przemysl/nowe-inwestycje-i-produkty-oraz-helmy-dla-ukrainy-maskpol-podsumowuje-2022-rok, https://portal-mundurowy.

pl/index.php/component/k2/item/16838-duza-umowa-na-dostawy-helmow-kompozytowych-wojska

29 - Державна допомога 
Кілька десятків тисяч бронежилетів KWM-02
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

У 2022 році українських військовослужбовців оснастили десятками тисяч одиниць обладнання, виготовленого 
на підприємстві Maskpol, у тому числі бронежилетами.
Орієнтовна вартість допомоги: 23 700 000 Злотих (5 048 100 Євро)

Джерело: https://www.auto-swiat.pl/wiadomosci/aktualnosci/polska-policja-wspiera-ukraine-wysyla-helmy-i-kamizelki-ku-

loodporne/wwjwnw0; https://milmag.pl/pso-maskpol-podsumowuje-2022-rok, https://dziennikzbrojny.pl/aktualnosci/new-

s,1,11772,aktualnosci-z-polski,kolejne-kamizelki-kuloodporne-zamowione

30 - Державна допомога 
10 резервуарів для води та 10 високопродуктивних насосів
Державна пожежна служба Польщі    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура

У зв'язку з підривом дамби в Новій Каховці Державна пожежна служба передала Україні 10 цистерн 
ємністю 18 тис. літрів, а також 10 високопродуктивних насосів - близько 12 тис. літрів на хвилину кожен. 
Крім того, буде передано протиповіневий контейнер з обладнанням та човнами.
Орієнтовна вартість допомоги: 6 000 000 Злотих (1 278 000 Євро)

Джерело: https://belsat.eu/pl/news/07-06-2023-polska-wysyla-pomoc-na-ukraine-wobec-katastrofy-humanitarnej-w-obwo-

dzie-chersonskim; https://www.gov.pl/web/mswia/polska-pomoc-dla-ukrainy-po-zniszczeniu-tamy-na-dnieprze; https://t.me/

dsns_telegram/17525, https://archiwum.allegro.pl/oferta/naczepa-cysterna-o-poj-30-000-l-215-000zl-netto-i6995267542.html

31 - Державна допомога 
Проходження прикордонного контролю понад 18 млн громадянами України
Прикордонна служба Польщі    
Категорія: Адміністративні полегшення
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З початком війни в Україні прикордонники зіткнулися з величезним викликом, пов'язаним із забезпеченням 
високого рівня захисту зовнішнього кордону ЄС та прикордонного контролю хвилі людей, які втікають з 
України до Польщі. Протягом цього року прикордонні служби здійснили понад 10 мільйонів прикордонних 
перевірок на в'їзд з України до Польщі та понад 8 мільйонів на виїзд з нашої країни.
Невідома вартість

Джерело: https://www.strazgraniczna.pl/pl/aktualnosci/11380,Rok-od-wybuchu-wojny-w-Ukrainie.html

32 - Державна допомога 
Спрощення процедури імпорту гуманітарної допомоги
Уряд    
Категорія: Адміністративні полегшення, Гуманітарна допомога

Польща скасувала систему дозволів та дорожніх зборів для перевізників гуманітарних вантажів в Україну, 
тим самим усунувши низку бюрократичних бар'єрів при доставці допомоги в Україну.
Невідома вартість

Джерело: https://t.me/miUkraune/542

33 - Державна допомога 
Модульні міста для жертв російської агресії
Уряд   
Категорія: Допомога для біженців, Гуманітарна допомога

У рамках програми Канцелярії прем'єр-міністра до серпня 2022 року Україні було передано 10 модульних 
містечок, що забезпечили прихисток понад 10 тисячам українців, які втратили домівки внаслідок російської 
агресії. Їх населяють, зокрема, біженці з Бучі, Ірпеня, Бородянки та Макарова Київської області. До кінця 
2022 року Польща повинна була передати ще 10 модульних містечок.
Орієнтовна вартість допомоги: 462 500 000 Злотих (98 512 500 Євро)

Джерело: https://www.eurointegration.com.ua/rus/news/2022/04/19/7138050/; https://www.polskieradio.
pl/398/7856/Artykul/3150801,у-генштабі-зсу-відзначили-допомогу-надану-польщею; https://www.eurointe-
gration.com.ua/rus/news/2022/04/19/7138050/, https://fasthome.com.pl/ile-kosztuje-dom-modulowy

34 - Державна допомога 
Підтримка українських пожежників
Уряд    
Категорія: Допомога розвитку

У 2022 році Державна пожежна охорона передала Україні 219 пожежних автомобілів, 2 900 піддонів 
рятувального спорядження (спеціальний одяг, обмундирування, захисні рукавиці, чоботи, тепловізійні 
камери), протипожежне обладнання та підйомники. Понад 100 000 польських рятувальників були залучені 
до допомоги біженцям, змушеним тікати від війни. Державна пожежна охорона провела тренінг для 
українських пожежників. Крім того, було передано 226 одиниць термостійкого одягу, 862 радіоприймачі, 
989 гідрогелевих пов'язок та 3 333 одиниці висотного обладнання.
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Орієнтовна вартість допомоги: 198 195 000 Злотих (42 215 535 Євро)

Джерело: https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3704782-polsa-torik-peredala-ukraini-219-pozeznih-avto.html; https://www.

senat.gov.pl/aktualnoscilista/art,15513,zastepczyni-szefa-kancelarii-senatu-na-centralnych-obchodach-dnia-strazaka.html, 

https://lwowecki.info/zobacz-ile-ma-kosztowac-nowy-woz-strazacki

35 - Державна допомога 
Підготовка українських парамедиків
Уряд 
Категорія: Медична допомога

Група гуманітарної та медичної допомоги при Канцелярії прем'єр-міністра, група медичних та інших 
спеціалістів, необхідних для проведення рятувальних операцій та надання гуманітарної допомоги за межами 
Польщі, підготувала щонайменше 200 українських парамедиків, які проходять службу в українській армії.
Оголошена вартість допомоги: 15 900 000 Злотих (3 386 700 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/PolishEmbassyKyiv/posts/pfbid04kVZrN4muAsYNF13EQ1937YFb3XddjtrMY9UWevf-

3KEh9H6C1jp2LG9bmEV6z1gFl?locale=bg_BG

36 - Державна допомога 
Навчання українських танкістів з експлуатації танків Leopard-2A4
Уряд 
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

100 українських танкістів взяли участь у тренуваннях у навчальному центрі «Леопард» у Сьвєнтошові. Це 
був другий етап підготовки українських воїнів під керівництвом польських інструкторів. Під час першого 
етапу 21 екіпаж пройшов навчання з експлуатації танка Leopard 2A4.
Невідома вартість

Джерело: https://www.prezydent.pl/aktualnosci/wizyty-krajowe/andrzej-duda-obserwowal-szkolenie-ukrainskich-zalog-czolgo-

w-leopard,64535; https://www.polskieradio.pl/398/7856/Artykul/3147108,українські-солдати-навчаються-у-тренувальному-

-центрі-в-свєнтошуві

37 - Державна допомога 
Лікування поранених українських воїнів
Уряд 
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Медична допомога

До грудня 2022 року в польських військових госпіталях лікувалися щонайменше 100 українських 
військовослужбовців. Польща готова прийняти щонайменше 10 тисяч поранених українських 
військовослужбовців - у разі необхідності.
Невідома вартість

Джерело: https://www.polsatnews.pl/wiadomosc/2022-04-15/premier-mateusz-morawiecki-w-polskich-szpitalach-leczymy-

-rannych-zolnierzy-ukrainskich
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38 - Державна допомога 
Підготовка українських саперів
Уряд
Kategoria: pomoc dla Sił Zbrojnych Ukrainy

У Польщі понад 100 українських військовослужбовців пройшли місячну інтенсивну підготовку саперів. 
Camp Sapper був організований в рамках місії Європейського Союзу з військової підтримки України.
Невідома вартість

Джерело: https://polska-zbrojna.pl/home/articleshow/39202?t=Ukrainscy-saperzy-szkola-sie-w-Polsce; https://www.eeas.

europa.eu/eeas/press-release-cat-c-pol_en

39 - Державна допомога 
Підтримка Державного агентства стратегічних резервів для України
Державне агентство стратегічних резервів    
Категорія: Гуманітарна допомога, Медична допомога

Майже 1,5 млрд злотих Державне агентство стратегічних резервів витратило на всі допоміжні заходи для 
України та українських біженців у Польщі. Агентство передавало продовольство, ліки, паливо та технічні 
засоби, наприклад, генератори електроенергії. Відповідало за доставку та будівництво тимчасових центрів 
з модульних контейнерів для понад 10 000 внутрішніх біженців в Україні. Агентство також підготувала 
близько десятка модульних амбулаторій, які працюють у містах, де російські солдати знищили лікарні та 
медичну інфраструктуру для місцевого населення.
Оголошена вартість допомоги: 1 475 000 000 Злотих (31 417 5000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/polskapomoc/minal-rok-od-pelnoskalowej-militarnej-agresji-rosji-na-ukraine

40 - Державна допомога 
Підтримка осіб, які мають Карту поляка в Польщі та в Україні
Уряд    
Категорія: Гуманітарна допомога

Громадяни України з Картою поляка отримали додаткову допомогу – як в Польщі, так і в Україні. Вартість 
проектів, реалізованих неурядовими організаціями на замовлення Канцелярії прем'єр-міністра, склала 
майже 42 мільйони злотих.
Оголошена вартість допомоги: 42 000 000 Злотих (8 946 000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/polonia/xxiv-forum-polonijne-akademii-kultury-spolecznej-i-medialnej-w-toruniu-polska-i-

-polonia-w-solidarnosci-z-ukraina

41 - Державна допомога 
Ремонт української техніки
Польський концерн із виробництва озброєння (PGZ)    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України
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Польща розпочала масштабну ремонтну кампанію, метою якої є повернення пошкодженої української 
артилерії та бронетехніки на поле бою. Сотні механіків працюють цілодобово, щоб відремонтувати 
пошкоджену українську військову техніку. Зокрема, польські майстерні ремонтують самохідні артилерійські 
системи KRAB, які раніше були передані Україні.
Невідома вартість

Джерело: https://www.wsj.com/articles/the-covert-polish-repair-shop-patching-up-ukrainian-arms-11674920742?mod=e2tw; 

https://mil.in.ua/uk/news/polshha-rozgornula-masshtabnyj-remont-tehniky-zsu

42 - Державна допомога 
Допомога українським дітям-сиротам, постраждалим від війни та жінкам, 
звільненим з російського полону
Уряд
Категорія: Гуманітарна допомога, Медична допомога

На діяльність Фундації Бл. Клемента Шептицького, спрямовану на допомогу українським дітям-сиротам, 
постраждалим від війни та жінкам, звільненим з полону, польська влада виділила 8 877 325 злотих. Кожна 
дитина, охоплена цією програмою, отримувала близько 5 000 грн. на місяць (приблизно 630 злотих), 
одноразова допомога звільненим з полону жінкам становить 80 000 гривень (приблизно 10 000 злотих); 
планується подальша допомога, пов'язана з психологічною та реабілітаційною допомогою. У 2022 році 
фінансову допомогу отримали 1 845 дітей та 180 жінок, 24 жінки отримали психологічну підтримку, а 19 
українок взяли участь у рекреаційно-реабілітаційній поїздці до Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 8 877 325 Злотих (1 890 870 Євро)

Джерело: https://www.pap.pl/aktualnosci/news%2C1479378%2Cpolski-fundusz-im-bl-klemensa-szeptyckiego-przekazal-po-

moc-ukrainskim; https://www.bankier.pl/wiadomosc/Dworczyk-Rusza-fundusz-ktory-ma-pomoc-ukrainskim-sierotom-wojen-

nym-i-kobietom-uwolnionym-z-niewoli-8391286.html; https://sheptytskyfund.pl/index.php/2023/01/13/wpis1-2

43 - Державна допомога 
Зброя для служб, підпорядкованих Міністерству внутрішніх справ України
Уряд
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

МВС передало зброю службам, підпорядкованим МВС України, які воюють з Росією на фронті. 1000 
автоматів та мільйони одиниць боєприпасів надійдуть бійцям Національної гвардії України, поліцейським 
та прикордонникам, які формують штурмові бригади, що воюють безпосередньо на фронті. Також буде 
запущено санітарний поїзд, який забиратиме поранених військовослужбовців зі Львова та передаватиме 
їх до лікарень, підпорядкованих МВС та адміністрації.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.pl/web/mswia/oswiadczenia-dla-mediow-ministrow-mariusza-kaminskiego-oraz-ihora-klymenki

44 - Державна допомога 
Польсько-британський дизайн контейнерних будинків
Уряд
Категорія: Гуманітарна допомога
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Польща та Великобританія призначить суму до 10 млн фунтів стерлінгів на будівництво двох великих 
населених пунктів на заході та сході України для понад 700 українців. Завдяки партнерству, за посередництвом 
шкіл, лікарень та будинків культури, генератори електроенергії вартістю 2,5 млн фунтів стерлінгів для 450 
тис. осіб будуть доставлені на визволені та прифронтові території, включаючи Харків, Донець, Запоріжжя, 
Миколаїв, Одесу та Херсон. Польща та Великобританія співпрацюють з Українським Червоним Хрестом, 
надаючи фінансову підтримку у розмірі до 2,5 млн фунтів стерлінгів.
Оголошена вартість допомоги: 54 778 300 Злотих (11 650 000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/dyplomacja/wielka-brytania-i-polska-tworza-partnerstwo-aby-dostarczyc-ukrainie-obiek-

ty-mieszkalne-i-prad

45 - Державна допомога 
Підтримка українських компаній та інвестиції в проекти
Польське агентство з інвестицій та торгівлі (РАІН)    
Категорія: Допомога українським підприємцям

Польське агентство з інвестицій та торгівлі реалізувало програми підтримки України в області нівелювання 
економічних наслідків війни в Україні, допомагаючи українським компаніям. Стартував набір до польських 
компаній, зацікавлених у відновленні експорту та участю у відбудові України. До середини травня 2023 
року до PAIH звернулося понад 2 300 польських компаній, зацікавлених у відбудові України. Наразі в 
Департаменті інвестицій реалізується 3 активних проекти з України загальною вартістю 3,1 млн євро.
Оголошена вартість допомоги: 14 576 200 Злотих (3 100 000 Євро)

Джерело: https://www.paih.gov.pl/20230601/podsumowanie_dzialan_zbh_paih_w_kijowie

46 - Державна допомога 
Допомога біженцям
Державний фонд реабілітації інвалідів (PFRON)    
Категорія: Допомога для біженців

Метою програми PFRON «Допомога особам з інвалідністю з України» є надання допомоги особам з 
інвалідністю з України, які прибули на територію Польщі у зв'язку з військовими діями на території України. 
Одним з важливих напрямків є реабілітація та терапія у вигляді психологічної допомоги або ерготерапії. 
Учасникам програми також пропонуються курси польської мови та обладнання, яке полегшує спілкування 
в Інтернеті.
Оголошена вартість допомоги: 130 000 000 Злотих (27 690 000 Євро)

Джерело: https://www.pfron.org.pl/aktualnosci/szczegoly-aktualnosci/news/program-pomoc-obywatelom-ukrainy-z-niepel-

nosprawnoscia-jest-kontynuowany; https://www.prawo.pl/zdrowie/pomoc-z-pfron-dla-obywateli-ukrainy-z-niepelnosprawno-

scia,513826.html

47 - Державна допомога 
Безкоштовний проїзд поїздами TLK та IC для українців
Польські державні залізниці    
Категорія: Допомога для біженців
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Польські державні залізниці дозволили жителям України безкоштовно користуватися поїздами TLK та IC 
для полегшення пересування по країні та більш ефективного управління потоком біженців. Акція тривала 
до 1 липня 2022 року, за цей час безкоштовним залізничним транспортом скористалися понад 2,3 млн 
громадян України. Всього з населеного пункту поблизу кордону з Україною було відправлено 3 016 поїздів, 
а на території Польщі 3 830 стаціонарних поїздів було підкріплено 9 941 додатковими вагонами.
Орієнтовна вартість допомоги: 195 500 000 Злотих (41 641 500 Євро)

Джерело: https://t.me/UkrzalInfo/1182; https://www.polskieradio.pl/399/7976/Artykul/2909517,Bezplatne-przejazdy-dla-oby-

wateli-Ukrainy-pociagami-PKP-Intercity

48 - Державна допомога 
Допомога українській армії від Державних лісів
Державні ліси    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Загалом Міністерство довкілля та Державні ліси передали львівським лісникам 71 позашляховик, 40 
безпілотників, 35 термовізійних камер, тисячі комплектів одягу та взуття, продукти харчування, ліки, 
засоби особистої гігієни, 1 300 рюкзаків першої допомоги та 20 електрогенераторів. Зі Львова частину 
техніки було передано 93-й самостійній механізованій бригаді Холодний Яр.
Орієнтовна вартість допомоги: 2 000 000 Злотих (426 000 Євро)

Джерело: https://lvivlis.gov.ua/news?id=5205

49 - Державна допомога 
Автомобілі швидкої допомоги для України
Уряд 
Категорія: Медична допомога

Польща передала Україні загалом 45 автомобілів швидкої допомоги для використання на передовій.
Орієнтовна вартість допомоги: 21 375 000 Злотих (4 552 875 Євро)

Джерело: https://www.polskieradio.pl/398/9724/Artykul/3174578,поль-а-першою-відгукнулася-на-терміновий-заклик-україни-

-про-авто-швидкої-на-передову; https://www.facebook.com/PolishEmbassyKyiv/posts/pfbid04hs2XZX4zDbzMS4unNZZi-

Wt6niPS4sjwRqB1jiXMXyFXEG6ELDZ5dBryEM2VigXFl

50 - Державна допомога 
Розмінування Київської області польською поліцією
Поліція Польщі    
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для Збройних Сил України

Гуманітарний контингент польської поліції (98 офіцерів та дві службові собаки), який розпочав свою службу 
в Україні у жовтні 2022 року, очистив від вибухових речовин (міни, гранати, артилерійські снаряди тощо) 
загалом понад 342 000 м2 поверхні, понад 17 500 м доріг. Поліцейські виявили майже 2 000 одиниць 
небезпечних та вибухонебезпечних матеріалів (у тому числі міни, гранати, артилерійські снаряди, 
боєприпаси) та майже 700 кг бойових залишків.
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Невідома вартість

Джерело: https://policja.pl/pol/aktualnosci/228533,Dzialania-kontyngentu-humanitarnego-polskiej-Policji-w-Ukrainie.html; 

https://gazeta.policja.pl/997/archiwum-1/2023/numer-28-042023/230045,Tajna-misja-na-Ukrainie.html

51 - Державна допомога 
Гранти для українських вчених при Польській академії наук
Польська академія наук    
Категорія: Допомога розвитку

Польська академія наук у співпраці з міжнародними партнерами оголосила конкурс заявок на нову 
програму підтримки науковців з України. Науковці зможуть проводити дослідження в мережі інститутів 
Польської академії наук максимум протягом трьох років. Орієнтовний річний бюджет становитиме до 200 
000 доларів США на дослідницьку групу (тобто 600 000 доларів США на три роки). Дослідницька група 
складатиметься з максимум п'яти осіб.
Оголошена вартість допомоги: 2 688 000 Злотих (570 000 Євро)

Джерело: https://www.eurodesk.pl/granty/pan-naukowcy-ukraina

52 - Державна допомога 
Грант для вчених, які тікають з охопленої війною України
Національний науковий центр    
Категорія: Допомога розвитку

Національний науковий центр оголосив програму, адресовану науковцям з України, які знайшли прихисток 
у Польщі з огляду на агресію Росії проти України. Метою програми є підтримка науковців шляхом створення 
можливостей працевлаштування в польських наукових установах та продовження їх досліджень.
Оголошена вартість допомоги: 6 000 000 Злотих (1 278 000 Євро)

Джерело: https://www.ncn.gov.pl/ogloszenia/konkursy/program-dla-naukowcow-z-ukrainy

53 - Державна допомога 
Державні ліси та Польські національні парки солідарні з Україною
Державні ліси    
Категорія: Допомога для біженців, Гуманітарна допомога

Державні ліси та Польські національні парки забезпечили Україну спеціалізованими транспортними 
засобами та обладнанням загальною вартістю 9 мільйонів злотих: 95 автомобілів, 20 електрогенераторів, 
18 установок пожежогасіння та 49 безпілотників. Вони також приймали біженців з України у своїх осередках. 
Державні ліси підготували та передали 1331 комплект «Рюкзак для України»: спеціалізоване, індивідуальне 
спорядження, відповідно до заявленого українськими лісівниками попиту, в тому числі взуття та польовий 
і термічний одяг, аптечки, термоси, тактичні ліхтарики, повербанки, біноклі, обігрівачі, продукти харчування 
з тривалим терміном зберігання, зокрема консерви, кабаноси, військові сухарі.
Оголошена вартість допомоги: 9 000 000 Злотих (1 917 000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/klimat/minister-anna-moskwa-o-dzialaniach-lasow-panstwowych-na-rzecz-ukrainy
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54 - Державна допомога 
Санітарний поїзд для захисників України
Уряд    
Категорія: Медична допомога

25 лютого 2022 року Польща направила в Україну санітарний поїзд, метою якого було перевезення 
поранених з районів бойових дій до Польщі. Загалом поїзд евакуював кілька сотень мирних жителів та 
поранених українських воїнів, а також перевозив гуманітарну допомогу.
Невідома вартість

Джерело: https://www.pap.pl/aktualnosci/news%2C1093751%2Cdworczyk-polski-pociag-sanitarny-bedzie-zabieral-ran-

nych-z-moscisk-na

55 - Державна допомога 
Польські лікарні для поранених українців
Уряд    
Категорія: Медична допомога

У лютому 2022 року Міністр охорони здоров'я підготував загалом 7 тисяч лікарняних ліжок для поранених 
з України. У квітні 2022 року в Польщі госпіталізовано понад 2000 пацієнтів з України, майже половина 
з них - діти.
Невідома вартість

Джерело: https://pulsmedycyny.pl/niedzielski-poszkodowani-z-ukrainy-moga-trafic-do-120-szpitali-w-polsce-jest-lista-1142307; 

https://www.gov.pl/web/zdrowie/ponad-2-tysiace-obywateli-ukrainy-jest-leczonych-w-polskich-szpitalach

56 - Державна допомога 
Центр допомоги культурі в Україні
Інститут національної пам'яті    
Категорія: Культура

Інститут національної пам'яті подарував Україні понад 800 піддонів вантажу з матеріалами для збереження 
архівів, архітектурних пам'ятників та музеїв загальною вартістю понад 1 млн євро. Окрім надання коштів на 
фізичне збереження культурної спадщини та здійснення основної діяльності, Інститут національної спадщини 
використовує свій багаторічний досвід та експертські знання працівників, здійснює моніторинг стану руйнування 
в Україні та виявляє загрози її культурній спадщині.
Оголошена вартість допомоги: 4 690 000 Злотих (1 000 000 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/kultura/pomoc-dla-ukrainy

57 - Державна допомога 
Телевізійні програми українською мовою
Белсат ТВ    
Категорія: Культура
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Телеканал «Белсат» розпочав ретрансляцію так званого телемарафону - цілодобової програми новин, 
підготовленої спільно українськими державними та приватними телеканалами українською мовою. 
Крім того, «Белсат» випускає ефірну передачу «Безвіз» з ведучими білорусом та українкою, а також 
онлайн-формат „Meet”, що ведеться українською мовою. Телеканал «Белсат» також зробило частину 
своїх програм доступними для українських телеканалів. Завдяки цьому одержувачі супутникового та 
інтернет-телебачення в країні, що обороняється, не були відрізані від інформації. У квітні 2023 року в 
Києві відкрився новий офіс телекомпанії «Белсат».
Невідома вартість

Джерело: https://belsat.eu/pl/news/27-04-2023-otwarcie-nowego-biura-tvp-i-bielsatu-w-kijowie; https://belsat.eu/pl/news/

07-03-2022-od-jutra-wiadomosci-bielsatu-takze-po-ukrainsku

58 - Державна допомога 
Відправка конвоїв з гуманітарною допомогою
Державна податкова адміністрація    
Категорія: Гуманітарна допомога, Адміністративні полегшення

Державна податкова адміністрація направила в Україну в терміновому режимі понад 15 тисяч конвоїв з 
гуманітарною допомогою. Станом на травень 2022 року працівники ДПА здійснили перевірку 3 млн біженців, 
200 тис. легкових автомобілів, 15 тис. автобусів. За даними ДПА наразі вдалося зібрати півмільйона 
злотих за допомогою збору грошей.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://www.kis.gov.pl/wiadomosci/aktualnosci/-/asset_publisher/JSs9/content/krajo-

wa-administracja-skarbowa-pomaga-ukraincom?redirect=https%3A%2F%2Fwww.kis.gov.pl%2Fwiadomosci%2Fak-

tualnosci%3Fp_p_id%3D101_INSTANCE_JSs9%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mo-

de%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-2%26p_p_col_count%3D1

59 - Державна допомога 
Заходи з надання допомоги українській економіці
Уряд    
Категорія: Адміністративні полегшення

Протягом 2022 року Польща за власною ініціативою здійснила низку дій, спрямованих на допомогу 
українській економіці. Вони включали, серед іншого, відокремлення пасажирського руху від вантажного 
руху на автодорожньому прикордонному переході Корчова - Краківець, перетворення переходу Дорогуськ - 
Ягодин на вантажний прикордонний перехід та запуск розмитнення вантажних автомобілів з максимально 
дозволеною масою понад 7,5 тонн без вантажу на прикордонному переході Мальховіце - Ніжанковичі в 
Перемишльському повіті з 13 лютого цього року. Транспортні засоби, що перевозять гуманітарну допомогу 
в Україну, були звільнені від митних зборів.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.pl/web/infrastruktura/transportowe-korytarze-solidarnosciowe-miedzy-ue-a-ukraina
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60 - Державна допомога 
Інтеграція української системи освіти з ЄС
NAWA    
Категорія: Освіта

Національне агентство академічних обмінів (NAWA) запустило чергове видання програми Інтервенційних 
грантів NAWA (бюджет 5 млн злотих), частина якої буде присвячена українській тематиці. У 2022 році 
NAWA також проводила програму «Солідарність з Україною», яка надає можливість продовжити навчання  
в польських університетах.
Оголошена вартість допомоги: 5 000 000 Злотих (1 065 000 Євро)

Джерело: https://naukawpolsce.pl/aktualnosci/news%2C96002%2Cgdansk-na-uniwersytecie-rozpoczela-sie-konferencja-

-focus-ukraine.html

61 - Державна допомога 
Підтримка українських лікарів-біженців
Уряд
Категорія: Допомога для біженців, Медична допомога

З травня 2022 року по 30 листопада 2022 року тривав проект «MedMobilityPoland – Підтримка лікарів 
– біженців з України», який фінансувався за рахунок коштів Канцелярії прем'єр-міністра (субсидія в 
розмірі 9 412 000,00 злотих) і знаходився під почесним патронатом МОЗ. Проект  реалізується Фундацією 
«Свобода і демократія».
Оголошена вартість допомоги: 9 412 000 Злотих (2 004 756 Євро)

Джерело: https://wid.org.pl/medmobilitypoland

62 - Державна допомога 
Допомога від Державної податкової адміністрації
Палата податкової адміністрації в місті Жешув    
Категорія: Адміністративні полегшення

З початку збройного конфлікту в Україні співробітники Підкарпатського митно-податкового управління в 
Перемишлі направили в Україну 19 тисяч вантажівок з гуманітарною допомогою та на постійній основі 
надавали інформаційну підтримку суб'єктам, які організовують гуманітарні конвої. В рамках допомоги 
Підкарпацька ДПА зібрала 2,5 тонни найбільш потрібних продуктів в рамках акції «Посилка для України», 
десятки тисяч найнеобхідніших біженцям речей.
Невідома вартість

Джерело: https://tiny.pl/cpmt5

63 - Державна допомога 
Польська допомога в інвентаризації завданої Україні військової шкоди
Уряд    
Категорія: Допомога розвитку
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Польща та Україна підписали меморандум про співпрацю щодо інвентаризації воєнної шкоди, завданої 
культурній спадщині та культурним цінностям. Діяльність у цьому напрямку здійснюватиметься Центром 
сприяння культурі в Україні, який входить до структур Інституту національної спадщини. Міністерство 
культури та інформаційної політики України повідомило, що на кінець березня 2023 року пошкоджено 1 
373 об'єкти культурної інфраструктури, не рахуючи об'єктів культурної спадщини. Майже третина з них 
була повністю знищена.
Невідома вартість

Джерело: https://dzieje.pl/wiadomosci/ministrowie-kultury-polski-ukrainy-i-litwy-podpisali-deklaracje-o-wspolpracy-w-zwiazku-z; 

https://ukraina.nid.pl/polsko-ukrainska-wspolpraca-z-zakresie-inwentaryzacji-zniszczen-wojennych-na-dziedzictwie-kulturo-

wym-i-dobrach-kultury

64 - Державна допомога 
Фонд оцифрування української культури
Інститут національної спадщини    
Категорія: Культура

Інститут національної спадщини у співпраці з партнерами виділить 2 мільйони євро на Фонд оцифрування 
української культури.
Оголошена вартість допомоги: 9 404 000 Злотих (2 000 000 Євро)

Джерело: https://ukraina.nid.pl/raport-zachowac-dziedzictwo-ukrainy-sprawozdanie-z-dzialalnosci-centrum-pomocy-dla-kul-

tury-na-ukrainie

65 - Державна допомога 
Тренінг для українських слідчих
Уряд    
Категорія: Допомога розвитку

Понад 120 українських поліцейських пройшли тренінг в Польщі з документування та розслідування 
воєнних злочинів, скоєних російськими солдатами.
Невідома вартість

Джерело: https://www.npu.gov.ua/news/kerivnyky-politsii-ukrainy-ta-respubliky-polshcha-obhovoryly-napriamky-spivpratsi

66 - Державна допомога 
Допомога службовим собакам прикордонної служби України
Прикордонна служба    
Категорія: Допомога тваринам

Навчальний центр спеціалістів прикордонної служби в Любані передав українській прикордонній службі сухий корм 

для службових собак, обладнання, продукти та ліки, необхідні для надання медичної допомоги.

Орієнтовна вартість допомоги: 5 000 Злотих (1 065 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/DPSUkraine/posts/299237132315164
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67 - Державна допомога 
Мовні курси для практикуючих лікарів з України
Уряд /Медичний центр післядипломної освіти    
Категорія: Медична допомога

У Медичному центрі післядипломної освіти стартували безкоштовні інтенсивні курси з основ медичної 
польської мови для: лікарів/стоматологів, фельдшерів, медсестер та акушерок з України. Також було 
видано українсько-польський медичний розмовник для полегшення комунікації для тих, хто прибув з 
України, в таких ситуаціях, як візит до лікаря або до аптеки.
Невідома вартість

Джерело: https://www.cmkp.edu.pl/aktualnosci/pierwsze-kursy-z-podstawy-medycznego-jezyka-polskiego-dla-medyko-

w-z-ukrainy

68 - Державна допомога 
Навчання з повітряної евакуації поранених бійців
Перша леді Польщі    
Категорія: Медична допомога, Допомога для Збройних Сил України

У рамках ініціативи перших леді Польщі та України група українських лікарів пройшла навчання з повітряної 
евакуації поранених військовослужбовців та цивільних осіб із зони бойових дій до Польщі. У січні 2023 
року розпочато навчання з лікування постраждалих від важких опіків.
Невідома вартість

Джерело: https://twitter.com/JacekSiewiera/status/1601952006058434560

69 - Державна допомога 
Обладнання для медичних закладів Львова
Перша леді Польщі    
Категорія: Медична допомога

Перша леді відвідала Медичний центр для дітей та Міську клінічну лікарню у Львові. За підтримки Першої 
леді Республіки Польща найбільш постраждалі маленькі пацієнти були евакуйовані зі Спеціалізованого 
медичного центру для дітей до Польщі та інших країн. З ініціативи Агати Корнхаузер-Дуди лікарню 
обладнали циклерами, придбаними за кошти, передані американською польською діаспорою. Львівська 
Муніципальна лікарня № 8 отримала, серед іншого, апарат МРТ, придбаний за кошти KPRM.
Орієнтовна вартість допомоги: 1 881 600 Злотих (399 000 Євро)

Джерело: https://www.prezydent.pl/malzonka-prezydenta/aktywnosc/lwow-pierwsza-dama-odwiedzila-centrum-medycz-

ne-dla-dzieci-i-miejski-szpital-kliniczny,58313, https://info.blockimaging.com/bid/92623/mri-machine-cost-and-price-guide

70 - Державна допомога 
Відбудова сектора культури
Уряд    
Категорія: Культура
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Декларацію, в якій підкреслюється повна підтримка Польщею та Литвою України, а також воля розвивати 
багатовимірне культурне співробітництво зараз і в майбутньому, підписали міністри культури Люблінського 
трикутника: Польщі, України та Литви. Міністри культури Польщі та України також підписали меморандум 
про співпрацю між Польщею та Україною у сфері інвентаризації втрат архітектурних та археологічних 
об'єктів, спричинених російським вторгненням. За даними ЮНЕСКО, російське вторгнення завдало шкоди 
культурній спадщині України орієнтовною вартістю 2,6 мільярда доларів.
Невідома вартість

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/wydarzenia-lokalne/polska-i-litwa-beda-wspierac-ukraine-w-odbudowie-sek-

tora-kultury,463650.html; https://zn.ua/ECONOMICS/junesko-poschitalo-ubytki-i-poteri-ukrainy-v-kulture-kakaja-iz-oblastej-

-postradala-bolshe-vseho.html

71 - Державна допомога 
Центр медичних послуг для біженців з України
Військовий медичний інститут    
Категорія: Медична допомога, Допомога для біженців

В результаті співпраці Військового медичного інституту з військовими лікарями з Йорданії був створений 
Центр медичного обслуговування біженців з України, який, серед іншого, повинен надавати консультації 
в області педіатрії, психології та терапії.
Невідома вартість

Джерело: https://naukawpolsce.pl/aktualnosci/news%2C96461%2Cwim-powstalo-centrum-uslug-medycznych-dla-uchodzco-

w-z-ukrainy.html

72 - Державна допомога 
Збір речей у Сеймі
Сейм  
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для Збройних Сил України

Сейм Республіки Польща зібрав, серед іншого, міні-холодильники, електрогенератор, пледи, рушники, 
комплекти постільної білизни, продукти харчування та побутову хімію. Підтримка потрапила у пункти 
розміщення біженців у Перемишлі. Крім того, зібрано сто комплектів із жилетами та тактичним взуттям, 
балістичними шоломами з ресурсів Гвардії Маршалка. Це обладнання використовувалося при наданні 
медичної та парамедичної допомоги з українського боку кордону.
Невідома вартість

Джерело: https://www.sejm.gov.pl/sejm9.nsf/komunikat.xsp?documentId=0966A66E1A477BBCC125880C004C94CB&sym-

bol=KOMUNIKATY_KOMUNIKAT

73 - Державна допомога 
Допомога українським кінематографістам
Польський інститут кіномистецтва (PISF)    
Категорія: Культура
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PISF створив фонд підтримки польсько-українських кіно- та культурних ініціатив, опублікував оголошення про 
вакансії на своєму веб-сайті та надав офісні приміщення для українських кінематографістів. Інститут також 
долучився до бойкоту російського кіно, лобіюючи антиросійські рішення на форумі галузевих організацій. 
У квітні 2022 року була створена Операційна програма «ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКІ КІНОІНІЦІАТИВИ» (5 
млн злотих) для підтримки заходів, спільно організованих польськими та українськими продюсерами та 
кінематографістами або на польсько-українську тематику.
Оголошена вартість допомоги: 50 000 000 Злотих (10 650 000 Євро)

Джерело: https://pisf.pl/aktualnosci/pomoc-dla-ukrainy; https://www.polskieradio.pl/8/404/artykul/2916596,szef-pisf-poma-

gamy-filmowcom-ukrainskim-w-polsce-i-na-ukrainie

74 - Державна допомога 
Гуманітарна допомога для Яворівського національного парку
Розточанський національний пар    
Категорія: Гуманітарна допомога

Розточанський національний парк надав гуманітарну допомогу Яворівському національному парку. На 
зворотному шляху до Польщі автобуси допомагали евакуювати жінок та дітей працівників українського 
заповідника та біженців.
Невідома вартість

Źródło https://ecopolitic.com.ua/ua/news/yavorivskij-nacionalnij-park-otrimav-gumdopomogu-vid-nacparku-polshhi-foto

75 - Державна допомога 
База донорів крові для України
Президент    
Категорія: Медична допомога

З ініціативи Президента Республіки Польща Анджея Дуди створено базу даних бажаючих здати кров. 
Враховуючи виняткові обставини, а також особливу залученість поляків та готовність здавати кров для 
громадян України, була розроблена спеціальна форма для заповнення.
Невідома вартість

Джерело: https://www.prezydent.pl/aktualnosci/wydarzenia/gotowi-oddac-krew--ruszyla-baza-krwiodawcow,50536

76 - Державна допомога 
Корм для українських службових собак
Палата податкової адміністрації у Варшаві    
Категорія: Допомога тваринам

Палата податкової адміністрації у Варшаві передала Українському навчальному центру службових собак 
у Хмельницькому тонну сухого та вологого корму для собак та кілька десятків упаковок ласощів для 
службових собак та безпритульних тварин.
Орієнтовна вартість допомоги: 170 00З лотих (3 621 Євро)
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Джерело: https://tiny.pl/cpmnw, https://pap-mediaroom.pl/biznes-i-finanse/mf-tona-karmy-w-drodze-do-ukrainy-mazowiec-

ka-kas-pomaga-zwierzetom-komunikat, https://www.maxizoo.pl/p/royal-canin-maxi-adult-15-kg-1003112004/?utm_place-

ment=20100910688__

77 - Державна допомога 
Матеріальна підтримка від Державного агентства стратегічних резервів
Уряд    
Категорія: Гуманітарна допомога

Урядове Агентство стратегічних резервів надало понад 10 тисяч тонн медичної допомоги, продовольства 
та мобільних медичних формувань. Жертвам російської агресії також надали карімати, ліжка, матраци та 
постільну білизну. Після звільнення Херсона від окупації Польща передала місту 36 вагонів матеріальної 
допомоги місцевим школам.
Оголошена вартість допомоги: 150 0000 000 Злотих (319 500 000 Євро)

Джерело: https://www.polskieradio.pl/398/7988/Artykul/3130763,Державне-агентство-стратегічних-резервів-

-Польщі-допомагає-Україні

78 - Державна допомога 
25 машин швидкої допомоги для лікарень, звільнених з-під окупації
Фундація міжнародної солідарності - Solidarity Fund PL    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Разом з партнерами та фінансовими установами (Європейським Союзом та Банком  національної 
економіки [BGŻ]) Фундація міжнародної солідарності - Solidarity Fund PL подарувала 25 нових обладнаних 
автомобілів швидкої допомоги українським лікарням у звільнених від російської окупації містах.
Невідома вартість

Джерело: https://solidarityfund.pl/2023/01/02/pomoc-humanitarna-dla-ukrainy

79 - Державна допомога 
Електрогенератори для навчальних закладів у Черкасах та Волині
Фундація міжнародної солідарності - Solidarity Fund PL та BGK    
Категорія: Гуманітарна допомога

Черкаська мерія отримала допомогу в рамках проекту «Гуманітарна допомога Україні», який реалізується 
Фундацією міжнародної солідарності у партнерстві з BGK, а також з коштів Європейської комісії. 10 
загальноосвітніх ліцеїв, 14 закладів дошкільної освіти та 3 заклади позашкільної освіти отримали 28 
генераторів різної потужності.Рожищенський район на Волині отримав три генератори потужністю 5,5 
кВт, чотири генератори потужністю 8 кВт, 16 генераторів потужністю 3,8 кВт та 20 обігрівачів. Генератори 
були передані навчальним закладам району - школам та дитячим садочкам.
Оголошена вартість допомоги: 171 640 Злотих (36 559 Євро)

Джерело: https://www.volynnews.com/news/all/hromada-na-volyni-otrymala-dopomohu-vid-polshchi-na-sumu-ponad-70-, 

http://chmr.gov.ua/ua/newsread.php?view=22675&s=1&s1=17



Допомога Україні 
від польських 

органів місцевого 



Компендіум польської допомоги Україні

62

1 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Варшавська мерія для біженців з України
Столичне місто Варшава    
Категорія: Допомога для біженців

У 2022 році Варшава виділила 52 мільйони злотих на допомогу біженцям лише з коштів місцевого 
самоврядування.
Оголошена вартість допомоги: 52 000 000 Злотих (11 076 000 Євро)

Джерело: https://um.warszawa.pl/-/rok-wojny-i-pomocy-ukrainie

2 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога польських органів місцевого самоврядування для України
Польські органи місцевого самоврядування та неурядові організації
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

За словами Бартоша Марчука, віце-президента правління Польського фонду розвитку, допомога органів місцевого 
самоврядування та неурядових організацій для України у 2022 році склала приблизно 10 мільярдів злотих.
Оголошена вартість допомоги: 10 000 000 000 Злотих (2 130 000 000 Євро)

Джерело: https://forsal.pl/gospodarka/finanse-publiczne/artykuly/8664802,pomoc-dla-ukrainy-panstwa-pieniadze-sprzet-

-wojskowy.html

3 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Тримісто підтримує українських біженців
Тримісто   
Категорія: Допомога для біженців

Органи місцевого самоврядування Ґдині, Сопота та Ґданська надали допомогу біженцям на суму майже 
190 мільйонів злотих.
Оголошена вартість допомоги: 190 000 000 Злотих (40 470 000 Євро)

Джерело: https://radiogdansk.pl/wiadomosci/region/trojmiasto/2023/02/21/trojmiasto-od-niemal-roku-wspiera-ukrainskich-

-uchodzcow-do-samorzadow-trafilo-lacznie-190-mln-zl

4 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Краків відкриває двері українцям
Краків    
Категорія: Допомога для біженців

Вже на другий день війни місто запустило збір дарів від жителів Кракова, а також цілий комплекс заходів 
для того, щоб допомога була не тільки ефективною, а й відповідала обставинам, які міняються, та 
процедурам. До кінця 2022 року мерія Кракова виконала завдання для біженців на суму 197 418 699 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 197 418 699 Злотих (42 050 182 Євро)

Джерело: https://www.krakow.pl/aktualnosci/268808,29,komunikat,po_roku_od_wybuchu_wojny_nadal_pomagamy.html
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5 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Люблін - перша зупинка для біженців
Люблінське воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

Люблін став одним із головних міст, де українські громадяни, рятуючись від війни, знайшли прихисток. У 
2022 році в Любліні проїздом побувало понад 2 мільйони біженців і біженок. 3,2 млн біженців з України 
перетнули кордон у пунктах пропуску в Люблінському воєводстві; загальна фінансова підтримка, надана 
Люблінським воєводством у 2022 році, склала майже півмільярда злотих.
Оголошена вартість допомоги: 446 000 000 Злотих (94 998 000 Євро)

Джерело: https://www.lubelskie.pl/aktualnosci/raport-o-pomocy-udzielonej-ukrainie-przez-wojewodztwo-lubelskie

6 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Місто Катовіце відкрите для біженців
Катовіце    
Категорія: Допомога для біженців

У місті Катовіце протягом 2022 року загалом було зібрано близько 250 тонн дарів. Місто витратило понад 
100 млн злотих на допомогу українським громадянам. Понад 2,5 млн злотих - це кошти міста з резерву 
спеціального призначення для врегулювання кризових ситуацій.
Оголошена вартість допомоги: 100 000 000 Злотих (21 300 000 Євро)

Джерело: https://www.wkatowicach.eu/informacje/index/Katowice-dla-Ukrainy---pomoc-mierzona-w-tonach-i-milionach/idn:3108

7 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Сілезьке воєводство для біженців з України
Сілезьке воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

Загалом на допомогу біженцям у Сілезькому воєводстві виділено близько 700 млн злотих.
Оголошена вартість допомоги: 700 000 000 Злотих (149 100 000 Євро)

Джерело: https://www.wkatowicach.eu/informacje/twoje-katowice/Najwieksza-lekcja-z-pomagania.-Mija-rok-od-wybuchu-

-wojny-w-Ukrainie-Reportaz-WKATOWICACH.eu/idn:3113

8 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Поморське воєводство підтримує Україну
Поморський Воєвода    
Категорія: Допомога для біженців

Впродовж 13 місяців війни Воєвода виділив понад півмільярда злотих на допомогу біженцям.
Оголошена вартість допомоги: 526 472 716 Злотих (112 138 688 Євро)

Джерело: https://www.gdansk.uw.gov.pl/6378-rok-wojny-w-ukrainie-dzialania-pomocowe-wojewody-pomorskiego-dla-uchodzcow
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9 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підкарпаття для біженців з України
Підкарпатське воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

Допомога органів місцевого самоврядування Підкарпатського воєводства надавалась на різних рівнях – 
від фінансової підтримки з бюджету воєводства, через координацію гуманітарної допомоги, яка надходить 
до Підкарпатського воєводства, до звернень на міжнародних форумах. Вартість допомоги, виділеної для 
України в рамках діяльності органів місцевого самоврядування Підкарпатського воєводства, становить 
приблизно 55 млн злотих. Це гроші з бюджету органів місцевого самоврядування, субсидія ЄС з RPO 
WP 2014-2020 та гранти, отримані Маршальським управлінням.
Оголошена вартість допомоги: 55 000 000 Злотих (11 715 000 Євро)

Джерело: https://www.podkarpackie.pl/index.php/wspolpraca-miedzynarodowa/aktualnosci/rok-wojny-w-ukrainie-podsumo-

wanie-dzialan-w-przemyslu

10 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Свєнтокшиський Фонд допомоги Україні
Свєнтокшиське воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

Воєводське управління виділило понад 117 млн злотих на Фонд допомоги Україні та для біженців з цієї 
країни, які приїхали до Свєнтокшиського воєводства.
Оголошена вартість допомоги: 117 000 000 Злотих (24 921 000 Євро)

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/finanse/wojewoda-swietokrzyski-podsumowal-wydatki-urzedu-za-

-2022-r,432058.html

11 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Вроцлав - дім для 250 000 біженців
Вроцлавська мерія    
Категорія: Допомога для біженців

З початку війни в Україні у Вроцлав прибуло близько 250 тисяч біженців, а до повномасштабного 
конфлікту в місті проживало 100 тисяч громадян України. За даними міської адміністрації Вроцлава, з 
початку війни місто забезпечило місцями для нічлігу та відпочинку майже 20 тисяч осіб. У свою чергу, 
у прийнятому бюджеті ЄС Нижньої Сілезії на 2021-2027 роки, було заплановано понад 137 млн злотих 
допомоги для України.
Оголошена вартість допомоги: 137 000 000 Злотих (29 181 000 Євро)

Джерело: https://www.radiowroclaw.pl/articles/view/118168/Jacek-Sutryk-od-poczatku-wojny-do-miasta-trafilo-ok-250-tys-

-uchodzcow-z-Ukrainy; https://wroclaw.tvp.pl/65004974/23-mln-zl-w-przyszlorocznym-budzecie-wojewodztwa-na-pomoc-ukrainie
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12 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Машини швидкої допомоги для Запоріжжя та Рівного
Воєводська спеціалізована лікарня у Слупську    
Категорія: Медична допомога

Два повністю обладнані автомобілі швидкої допомоги були передані Воєводською спеціалізованою лікарнею 
в Слупську. Вони опинилися в Запоріжжі та Рівному. За словами маршалка Поморського воєводства, це 
були п'ятий та шостий автомобілі швидкої допомоги, передані Поморським воєводством Україні.
Оголошена вартість допомоги: 950 000 Злотих (202 128 Євро)

Джерело: https://gdansk.tvp.pl/70370846/dwie-w-pelni-wyposazone-karetki-od-szpitala-w-slupsku-dla-ukrainy, https://zdrowie.

trojmiasto.pl/Nowe-karetki-za-950-tys-dla-pogotowia-w-Gdyni-n99158.html

13 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Протези для українського солдата
Багатонаціональна бригада з Любліна, Самостійна державна клінічна лікарня № 4 в Любліні та компанія 
«Musi Lublin»  
Категорія: Медична допомога, Допомога для Збройних Сил України

Український військовослужбовець, важко поранений на фронті, який лікувався та реабілітувався в 
Любліні, отримав два протези завдяки співпраці Багатонаціональної бригади з Любліна, Самостійної 
державної клінічної лікарні № 4 в Любліні та компанії „Musi Lublin”. Навесні 2022 року військовослужбовець 
воював на сході України. В результаті бойових дій він втратив частину верхньої кінцівки до рівня 
передпліччя та нижню кінцівку до рівня гомілки. Лікарня у співпраці з Литовсько-польсько-українською 
бригадою ім. Великого гетьмана Костянтина Острозького зібрала майже 90 000 злотих на два протези - 
модульний протез лівої гомілки та багатофункціональний, сучасний біонічний протез верхньої кінцівки.
Оголошена вартість допомоги: 84 200 Злотих (17 934 Євро)

Джерело: https://www.spsk4.lublin.pl/pl/dotacje-z-budzetu-panstwa/45-szpital-w-mediach/1441-nastolatki-sie-szczepia-du-

ze-zainteresowanie-brakuje-miejsc-audio

14 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога львівській лікарні
Ґданськ, Гдиня, Сопот та Правління Поморського воєводства    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Сто вантажівок з подарунками для Львова та 1 млн злотих грошової підтримки зібрали волонтери на 
ґданському футбольному стадіоні.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://gdansk.tvp.pl/59212675/sto-tirow-z-darami-dla-lwowa

15 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобілі швидкої допомоги для України
Битув    
Категорія: Медична допомога
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За два дні вдалося зібрати гроші на покупку двох автомобілів швидкої допомоги для України. Крім того, у 
Битові був створений пункт біженців, де жінки та діти, які втекли від війни, могли харчуватись, відпочивати 
та запасатися найнеобхіднішими речами.
Оголошена вартість допомоги: 950 000 Злотих (202 128 Євро)

Джерело: https://gdansk.tvp.pl/58976479/bytow-pomaga-ukrainie, https://zdrowie.trojmiasto.pl/Nowe-karetki-za-950-tys-dla-

-pogotowia-w-Gdyni-n99158.html

16 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Мобільна амбулаторія для солдатів у Запоріжжі
Вроцлавське міське транспортне підприємство MPK    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

МРК Вроцлав передало українським воїнам автобус – мобільну амбулаторію.
Невідома вартість

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/63842450/mpk-wroclaw-przekazalo-ukrainskim-zolnierzom-autobus-mobilne-ambulatorium

17 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога для львівського тилу
Поморські лікарні    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

Ґданськ передав Львову автомобіль швидкої допомоги, а також медичне обладнання, підготовлене 
комунальною компанією «Поморські лікарні». До них відносяться пристрої для вакуумної обробки 
ран, набори для ортопедичної стабілізації, перев'язувальні матеріали та інше необхідне медичне 
обладнання.
Оголошена вартість допомоги: 700 000 Злотих (148 936 Євро)

Джерело: https://gdansk.tvp.pl/59396219/sprzet-medyczny-z-pomorza-pojechal-na-ukraine, https://zdrowie.trojmiasto.pl/

Nowe-karetki-za-950-tys-dla-pogotowia-w-Gdyni-n99158.html

18 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Медичне обладнання для лікарні в Тернополі
Приморський медичний центр    
Категорія: Медична допомога, Допомога для біженців

Приморський медичний центр забезпечив лікарню в Тернополі медичним обладнанням, необхідним для 
лікування травм.
Оголошена вартість допомоги: 200 000 Злотих (42 600 Євро)

Джерело: https://gdansk.tvp.pl/59619367/medyczne-dary-dla-szpitala-w-tarnopolu
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19 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Комунальне обладнання для Конотопа
Столичне місто Варшава    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

В рамках гуманітарної допомоги місто Конотоп отримало 9 транспортних засобів з Варшави, серед яких 
2 вантажівки, напівпричіп та 6 будівельних машин: грейдери, екскаватор-навантажувач, екскаватор-
-дозатор та навантажувачі. Місто також отримало легковий автомобіль, який раніше належав столичному 
Управлінню по прибиранню міста.
Невідома вартість

Джерело: https://um.warszawa.pl/-/warszawa-przekazuje-ukrainie-kolejne-pojazdy

20 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Вагони Варшавського метрополітену для Києва
Столичне місто Варшава    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Варшава та Київ підписали угоду про передачу вагонів метрополітену 81 серії до столиці України. 
Загалом це буде 60 вагонів вартістю понад 40 мільйонів злотих. Українська сторона безкоштовно отримає 
вагони серії 81.
Оголошена вартість допомоги: 40 000 000 Злотих (8 520 000 Євро)

Джерело: https://um.warszawa.pl/-/pociagi-metra-w-darze-dla-kijowa

21 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Бидгощ приймає біженців
Куявсько-Поморське воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

Минулого року з бюджету воєводства на допомогу українцям було виділено 7 млн злотих, у 2023 році ця сума 
становитиме понад 5 млн злотих. Дотепер що 50 тисяч українських біженців повідомили про перебування 
в Куявісько-Поморському воєводстві, половина з них - у перший місяць бойових дій. У перші місяці 2022 
року була створена мережа спеціалізованих занять Куявсько-Поморської інтернет-школи, україномовний 
персонал якої вдалось знайти майже відразу. У мережі доступно близько 300 годин таких занять.
Оголошена вартість допомоги: 12 000 000 Злотих (2 556 000 Євро)

Джерело: https://kujawsko-pomorskie.pl/informacje-prasowe/39942-nasza-pomoc-jest-ukrainie-wciaz-potrzebna

22 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Нижня Сілезія виділяє 1% свого бюджету на підтримку України
Нижньосілезьке воєводство
Категорія: Гуманітарна допомога

З початку конфлікту Нижня Сілезія дуже активно підтримує воїнів Україні. Рішенням Правління воєводства 



Компендіум польської допомоги Україні

68

з бюджету на 2023 рік для цієї мети виділено 23 млн злотих, що становить 1 % від усього бюджету регіону.
Оголошена вартість допомоги: 23 000 000 Злотих (4 899 000 Євро)

Джерело: https://umwd.dolnyslask.pl/urzad/wspolpraca-z-zagranica/wspolpraca-miedzyregionalna/aktualnosci/artykul/dolny-sla-

sk-wspiera-ukraine-3; https://wroclaw.tvp.pl/65004974/23-mln-zl-w-przyszlorocznym-budzecie-wojewodztwa-na-pomoc-ukrainie

23 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
17 автомобілів швидкої допомоги для Центральної України
Нижньосілезьке воєводство    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

У Дніпропетровську область направлено 9 автомобілів швидкої медичної допомоги, наповнених 
медикаментами, продуктами та пледами, а у Кіровоградську область - 8 автомобілів швидкої 
медичної допомоги.
Оголошена вартість допомоги: 8 075 000 Злотих (1 718 085 Євро)

Джерело: https://umwd.dolnyslask.pl/urzad/aktualnosci/single-view/artykul/konwoj-humanitarny-wyruszyl-do-ukrainy, https://

zdrowie.trojmiasto.pl/Nowe-karetki-za-950-tys-dla-pogotowia-w-Gdyni-n99158.html

24 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Білосток допомагає громадянам України
Білосток    
Категорія: Допомога для біженців

Протягом року з початку війни місто Білосток виділило на допомогу українцям 31,5 млн злотих. У тому числі 
30 мільйонів злотих з Фонду допомоги, 1,2 млн злотих з міського бюджету та 233 тис. злотих з пожертв. 
В Україну було направлено 100 тонн дарів та 35 гуманітарних транспортів з негрошовою допомогою. 
Майже 25 млн злотих було отримано від UNICEF на підтримку біженців.
Оголошена вартість допомоги: 31 500 000 Злотих (6 709 500 Євро)

Джерело: https://www.bialystok.pl/pl/wiadomosci/aktualnosci/rok-od-wybuchu-wojny-w-ukrainie-podsumowanie-dzialan-

-miasta.html

25 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Літній табір для дітей з України
Поморське воєводство    
Категорія: Допомога для українських дітей

Депутати Сеймика Поморського воєводства ухвалили постанову, завдяки якій 300 українських дітей та 
молоді, які перебувають у Поморському воєводстві, вирушать до літніх інтеграційних таборів на території 
Померанії, Вармії та Мазурії. Сума наданого співфінансування становить майже 750 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 750 000 Злотих (159 750 Євро)

Джерело: https://pomorskie.eu/letni-oboz-dla-ponad-300-dzieci-i-mlodziezy-z-ukrainy-zwiedza-nasz-region-oraz-war-

mie-i-mazury
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26 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Вода для зруйнованого Ірпеня
Рибник    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Рибник надав підтримку українському місту Ірпінь - відправив два вживані автомобілі: вантажівку Jelcz та 
Ford для пасажирських і вантажних перевезень. Обидва транспортні засоби походять з парку Рибницького 
комунального підприємства. Вантажівка Jelcz перевезла 8 нових сертифікованих резервуарів для питної 
води бренду «Маузер», придбаних в рамках ініціативи «Вода для Ірпеня». Другий автомобіль з Рибника 
– вантажно-пасажирський «Форд» – привіз необхідну допомогу звільненому від російської окупації місту, 
зокрема медикаменти, ліжка, пледи та матраци.
Невідома вартість

Джерело: https://smoglab.pl/woda-dla-irpienia-rusza-transport; https://www.rybnik.eu/dla-mieszkancow/aktualnosci/aktual-

nosc/rybnicki-ford-pomoze-w-irpieniu-i-buczy

27 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобілі швидкої допомоги для Бучі
Пщинa    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

Після повідомлень про російські масові злочини в Бучі, мер Пщини, яка є її містом-партнером, оголосив 
траур. 5 вантажівок з дарами для Бучі, серед іншого, містили продукти з тривалим терміном зберігання, 
предмети для дітей, засоби гігієни, повербанки та живильні елементи, предмети гігієни. Жителі Пщини 
також відправили до Бучі 2 автомобіля швидкої допомоги, у тому числі один, подарований німецьким 
містом Бергіш-Гладбах.
Невідома вартість

Джерело: https://samorzad.pap.pl/kategoria/aktualnosci/ruszyl-transport-darow-z-pszczyny-do-partnerskiej-buczy

28 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобіль швидкої допомоги для лікарні в Тростянці
Повітське староство у Яслі    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

Повітське староство у Яслі передало автомобіль швидкої допомоги орієнтовною вартістю понад 42 000 
злотих, медичні засоби, 2 повністю обладнані медичні сумки, пральну машину, мікрохвильову піч та 
інше обладнання  для лікарні в Тростянці в Сумській області, окупованій Росією протягом місяця навесні 
2022 року.
Оголошена вартість допомоги: 42 000 Злотих (8 946 Євро)

Джерело: https://rzeszow.tvp.pl/65052956/karetka-dla-szpitala-w-trosciancu-od-samorzadu-jasielskiego;  

https://samorzad.gov.pl/web/powiat-jasielski/powiat-jasielski-przekazal-ukrainie-karetke
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29 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Табір в Кельце для дітей захисників України
Кельце    
Категорія: Допомога для українських дітей

Місто Кельце у співпраці з Воєводським самоврядуванням організувало табір – перебування 250 осіб 
молоді з опікунами, серед яких діти-сироти та ті, чиї батьки безпосередньо беруть участь у обороні 
України. У 2023 році акція була повторена.
Оголошена вартість допомоги: 260 000 Злотих (55 380 Євро)

Джерело: https://www.kielce.eu/pl/aktualnosci/kielce-camp-dla-winnicy-swietokrzyskie-2023-po-raz-drugi.html, https://www.

kielce.eu/pl/aktualnosci/drugi-turnus-kielce-camp-dla-winnicy-swietokrzyskie-2022.html

30 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобілі швидкої допомоги для Львова
Органи місцевого самоврядування Малопольського воєводства    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

Органи місцевого самоврядування Малопольського воєводства надали підтримку системі охорони здоров'я 
України - передали два автомобілі швидкої допомоги медикам, які надають допомогу на українському 
фронті. Транспортні засоби були передані Львівському обласному медичному рятувальному центру, що 
базується у Львові, звідки вони повинні потрапити на фронт.
Оголошена вартість допомоги: 206 000 Злотих (43 8300 Євро)

Джерело: https://www.malopolska.pl/aktualnosci/samorzad/z-pomoca-ukrainie-kolejne-dwie-karetki-od-kpr, https://sprzeda-

jemy.pl/mercedes-sprinter-karetka-ambulans-3-0-cdti-automat-klima-lubin-2-6bea9f-nr66648717

31 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гроші на транспорт для евакуації людей з районів, охоплених військовими діями
Органи місцевого самоврядування Великопольського воєводства    
Категорія: Гуманітарна допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Органи місцевого самоврядування Великопольського воєводства вирішила виділити близько 1 млн євро 
на допомогу місцевим та регіональним громадам України: придбання транспорту, який забезпечить 
евакуацію населення, автомобілів швидкої допомоги, мобільних контейнерних діагностичних лабораторій 
та операційних блоків, а також хірургічного обладнання.
Оголошена вартість допомоги: 4 702 000 Злотих (1 000 000 Євро)

Джерело: https://www.umww.pl/blisko-10-mln-zl-na-pomoc-dla-ukrainy-i-wielkopolskiej-policji?fbclid=IwAR3wtkLs838T5H-

GwYNpwWXkFVpJm4ApWIISRtglgbjmTxJYdgCNEpDQCKF0

32 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Жешув підтримує біженців
Жешув    
Категорія: Допомога для біженців
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На допомогу та інтеграцію столиця Підкарпатського воєводства Жешув виділила понад 11 мільйонів злотих. 
Через 200-тисячне місто транзитом проїхало понад 100 тисяч біженців. Також мешканці міста змогли 
прийняти під своїми дахами тисячі матерів з дітьми, відправити сотні тисяч тонн гуманітарної допомоги, 
у тому числі 170 електрогенераторів. Жешув виділив 11 144 695 злотих на здійснені та поточні заходи з 
надання допомоги біженцям. Міський центр соціального забезпечення виплатив 20 млн злотих для 17 
тисяч осіб з метою надання житла та харчування біженцям. 22 травня Володимир Зеленський присвоїв 
Жешову звання «Місто-рятувальник» як першому місті у світі.
Оголошена вартість допомоги: 11 144 695 Злотих (2 373 820 Євро)

Джерело: https://rzeszow-news.pl/setki-tysiecy-ton-pomocy-rzeszow-podsumowal-pomoc-dla-ukrainy

33 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Обладнання для ремонту харківської енергосистеми
Познань    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Місто Познань направило до Харкова - міста-партнера столиці Великопольщі - обладнання вартістю 300 
000 злотих, потрібне для ремонту енергосистеми.
Оголошена вартість допомоги: 300 000 Злотих (63 900 Євро)

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/gospodarka-komunalna/poznan-wysle-do-charkowa-sprzet-do-naprawy-sieci-

-energetycznej,432768.html

34 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підтримка реабілітаційного центру «Незламні» у Львові
Ґданськ, Варшава та Вроцлав    
Категорія: Гуманітарна допомога, Реабілітація цивільних жертв та ветеранів

У Центрі «Незламний» кожен пацієнт лікується мультидисциплінарною командою, що складається з 
хірургів, травматологів, фахівців з протезування, психотерапевтів та фахівців з реабілітації. Це дозволяє 
українцям замість того, щоб шукати допомогу за межами країни або в декількох медичних закладах 
України, лікуватися в одному центрі. Варшава виділила на ці цілі два мільйони злотих, Вроцлав виділив 
на цю ініціативу один мільйон злотих, Ґданськ прийняв рішення перерахувати аналогічну суму.
Оголошена вартість допомоги: 4 000 000 Злотих (852 000 Євро)

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/komunikacja-spoleczna/milion-od-gdanska-dla-centrum-rehabilitacyjnego-ofiar-

-wojny-na-ukrainie,464176.html

35 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Пожежна машина для Рогатина
Ґміна Крапковіце    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Ґміна Крапковіце передала пожежну машину та предмети першої допомоги місту-партнеру Рогатину в 
Україні. У гуманітарну подорож за східний кордон вирушив також автомобіль швидкої допомоги, переданий 
Центром здоров'я у Крапковіцах.
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Невідома вартість

Джерело: https://radio.opole.pl/100,607365,gmina-krapkowice-wspiera-partnerski-rohatyn-na-u#:~:text=Wiadomo%C5%9B-

ci%20z%20regionu-,2022%2D08%2D11%2C,-18%3A54%20Autor

36 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Познанські комунальні автомобілі для Харкова
Асоціація польських міст    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Енергетична та критична інфраструктура

В рамках угоди Асоціації польських міст Познанська компанія „AQUANET” передала Україні автомобілі, 
необхідні для проведення ремонтних робіт місцевими комунальними службами. Товариство „Terlan” 
передало дві автівки представникам українських підприємств водопостачання.
Невідома вартість

Джерело: https://www.miasta.pl/aktualnosci/z-poznania-do-charkowa-auta-dla-wodociagow

37 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобіль швидкої допомоги для Міністерства оборони України
Ґміна Радзимін    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Медична допомога

Ґміна Радзимін, завдяки люб'язності мешканців та перерахуванню коштів Маршалком Мазовецького 
воєводства, передала Міністерству оборони України один з автомобілів швидкої допомоги Медичного 
центру в Радзиміні. Автомобіль швидкої допомоги надаватиме допомогу пораненим безпосередньо 
на передовій.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 383 Євро)

Джерело: https://radzymin.pl/968/radzymin-przekazal-ukrainie-karetke.html?searchKey=pomoc%20ukrainie, https://nno.

pl/nienieodpowiedzialni-przekazali-karetke-neonatologiczna-do-obwodowego-klinicznego-szpitala-dzieciecego-w-iwano-

-frankiwsku

38 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Генератор для Борислава
Валбжих    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Енергетична та критична інфраструктура

Мер Валбжиха передав генератор електроенергії на суму понад 90 000 злотих та дари, зібрані силами 
мешканців Валбжиха; все отримало місто-партнер Борислав в Україні.
Оголошена вартість допомоги: 90 000 Злотих (19 170 Євро)

Джерело: https://www.miasta.pl/aktualnosci/rzeszow-i-walbrzych-agregaty-pradotworcze-dla-ukrainskich-miast
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39 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підляшшя підтримує воєнних біженців
Підляське воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

Підляське воєводське управління виділило 18,5 млн злотих з Фонду допомоги та 2 млн злотих із загального 
резерву воєводи для фінансування перебування біженців з України в Підляському воєводстві, включаючи 
житло, харчування та соціальні виплати.
Оголошена вартість допомоги: 20 500 000 Злотих (4 366 500 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/uw-podlaski/ponad-20-mln-zl-na-pomoc-uchodzcom-z-ukrainy

40 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Пожежна машина для українських рятувальників
Добровільна пожежна охорона Бєжвєнна Длуга    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

ДПО Бєжвєнна Длуга спільно зі Штабом повітської державної пожежної служби в місті Коло передали 
українським пожежникам пожежний автомобіль GCBA 6/32 JELCZ.
Оголошена вартість допомоги: 15 000 Злотих (3 191  Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/kppsp-kolo/przekazanie-pojazdu-pozarniczego-z-osp-bierzwienna-dluga-w-ramach-pomo-

cy-ukrainie, https://www.ceneo.pl/70705696

41 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Тренінги для вчителів з України
Центр педагогічної освіти/ Ґданський університет    
Категорія: Допомога розвитку

Поморський центр педагогічної освіти пожертвував 800 000 злотих філологічному факультету Ґданського 
університету на організацію курсу для 120 вчителів з України, які готуються працювати в польських школах. 
Центр педагогічної освіти дофінансував проект майже на 800 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 800 000 Злотих (170 400 Євро)

Джерело: https://ug.edu.pl/news/pl/3912/ponad-120-nauczycieli-z-ukrainy-przygotowuje-na-wydziale-filologicznym-do-pra-

cy-w-polskich-szkolach

42 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Стипендії для українських митців
Столичне місто Варшава    
Категорія: Культура

У березні 2022 року було оголошено програму «Інтервенційні стипендії» для митців. Одноразові стипендії 
в розмірі до 5 000 злотих виплачувалися митцям з України, які через війну були змушені полишити 
рідну країну.
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Невідома вартість

Джерело: https://um.warszawa.pl/-/rok-wojny-i-pomocy-ukrainie

43 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Низькопідлогові автобуси для Львова
Явожно, Краків, Катовіце та ін.    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Львів отримав підтримку від польських міст-партнерів - Кракова, Катовіце, Явожно, Сосновця, Сьвєрклянця, 
Ґданська, Ґдині та інших. В рамках підтримки було надано 25 великих низькопідлогових автобусів та 
гуманітарну допомогу.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (212 766 Євро)

Джерело: https://city-adm.lviv.ua/news/city/transport/291030-lviv-uzhe-otrymav-vid-polskykh-mist-25-velykykh-nyzkopidlo-

hovykh-avtobusiv-ta-humanitarnu-dopomohu, https://www.europa-ciezarowki.pl/autobus-mercedes-miejski/euro-2-verona/

ts-vi3627130/uzywany.html

44 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Мікроавтобуси для Кам'янця-Подільського
Каліш    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Кам'янець-Подільський отримав два мікроавтобуси IVECO від польського міста-партнера Каліш.
Оголошена вартість допомоги: 660 000 Злотих (140 426 Євро)

Джерело: https://ye.ua/syspilstvo/59288_Kam_yanec_Podilskiy_otrimav_vid_polyakiv_dva_mikroavtobusi.html, https://www.

europa-ciezarowki.pl/minibus-iveco/euro-6-loiret/ts-vi9414145/uzywany.html

45 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Швидка допомога для Бердичева
Явор    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Бердичів і Золотоношу об’єднує дружба з польським містом Явор. Місто-партнер, в особі міського голови 
Еміліана Бери, забезпечило обидва міста автомобілем швидкої допомоги та партією ліків.
Оголошена вартість допомоги: 475 000 Злотих (101 063  Євро)

Джерело: https://berdychiv-rada.gov.ua/2022/06/%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE-%D0%B4%D1%80%D1%

83%D0%B7%D1%96%D0%B2-%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%B2%D0%B-

0-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%88%D0%B8%D1%80%D1%8E%D1%94%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F-%D0%BC, 

https://zdrowie.trojmiasto.pl/Nowe-karetki-za-950-tys-dla-pogotowia-w-Gdyni-n99158.html
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46 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Плоцьк підтримує Житомир
Плоцьк    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

Транспорт з гуманітарною допомогою, включаючи 16 електрогенераторів та 100 розкладушок, а також 
продукти харчування та ліки для дітей, було відправлено з Плоцька до Житомира, міста-партнера в Україні.
Невідома вартість

Джерело: https://www.polskieradio.pl/398/7856/Artykul/3163798,транспорт-із-гуманітарною-допомогою-вирушив-із-плоцька-

-до- житомира

 

47 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Жителі Познані підтримують переселенців у Київській області
Познанський повіт    
Категорія: Гуманітарна допомога

Консерви, борошно, електрогенератори та побутову хімію передав Познанський повіт особам, які 
перебувають у Обухівській області під Києвом. Загалом вдалося зібрати майже 20 тонн продуктів, 
необхідних для виживання. Загальна вартість наданої підтримки наразі оцінюється приблизно в 1,8 млн 
злотих, гроші надходять з бюджету Познанського повіту.
Оголошена вартість допомоги: 1 800 000 Злотих (383 400 Євро)

Джерело: https://tvn24.pl/poznan/powiat-poznanski-20-ton-pomocy-glownie-arytkulow-spozywczych-i-chemii-gospodarczej-

-pojechalo-do-rejonu-obuchowskiego-w-ukrainie-6771609

48 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Сквер Вільної України в Кракові та допомога українським містам
Краківська міська рада    
Категорія: Культура

Присвоєння назви скверу є однією з багатьох дій, вжитих Краковом для підтримки України та українців. 
Під час засідання 2 березня 2022 року члени міської ради одноголосно ухвалили резолюцію про протидію 
збройному акту російської агресії проти України та висловили солідарність з українським народом. Вони 
також проголосували за припинення співпраці Кракова з Москвою та Санкт-Петербургом та у постанові 
звернулися до міст і ґмін Республіки Польща з проханням припинити співпрацю, укладену з муніципальними 
утвореннями Російської Федерації. 12 травня члени міської ради прийняли рішення про те, що українські 
міста отримають матеріальну допомогу у розмірі 500 тисяч злотих.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://krakow.pl/aktualnosci/261962,26,komunikat,skwer_wolnej_ukrainy_otwarty.html

49 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарна допомога для Дніпропетровської області
Нижньосілезьке воєводство та Нижньосілезький медичний центр Dolmed    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Допомога для Збройних Сил України
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Гуманітарна допомога вартістю один мільйон злотих, зібрана органами місцевого самоврядування 
Нижньосілезького воєводства, була направлена до медичних пунктів Дніпропетровської області в Україні. 
Одержувачами гуманітарної допомоги є військові медичні служби, дислоковані на території України, місто 
Кривий Ріг, та військові частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/64450367/samorzad-wojewodztwa-dolnoslaskiego-wyslal-do-ukrainy-transport-z-pomoca-

-humanitarna

50 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога Миколаєву
Західнопоморське воєводство    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Електрогенератори, пічки, ліжка, термоодяг, консерви - вантажівка з допомогою для України прибула 
до Миколаєва в останні дні грудня 2022 року. Це вже четверта велика партія гуманітарної допомоги, 
організована Маршальським управлінням Західнопоморського воєводства.
Оголошена вартість допомоги: 400 000 Злотих (85 106 Євро)

Джерело: https://www.wzp.pl/biuro-prasowe/ukraina/energia-dla-ukrainy-kolejny-transport-darow-dla-obwodu-mikolajowskiego

51 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобіль швидкої допомоги для Чернівецької області
Західнопоморське воєводство    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Наступного дня після російської агресії, 25 лютого 2022 року, маршал Ольгерд Геблевіч прийняв рішення 
про відправлення на східний кордон автомобіля швидкої допомоги з повним спорядженням та запасом 
перев'язувальних матеріалів на суму 250 000 злотих. Через декілька днів - у відповідь на прохання 
губернатора Чернівецької області - було підготовлено велику партію медичного обладнання: дефібрилятори, 
апарати ШВЛ, хірургічні інструменти та ліжка.
Оголошена вартість допомоги: 250 000 Злотих (53 250 Євро)

Джерело: https://www.wzp.pl/biuro-prasowe/biuro-prasowe/aktualnosci/pomorze-zachodnie-pomaga-ukrainie-od-poczatku-

-wojny-urzad-marszalkowski-uruchomil-kolejny-pakiet

52 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Професійна активізація біженців з України
Західна Померанія    
Категорія: Допомога для біженців

Майже 15 мільйонів злотих було виділено зі спеціального пулу REACT-UE на інфраструктури та 
професійну активізацію людей, які постраждали від військових дій. Західна Померанія за посередництвом 
районних центрів допомоги сім'ї та муніципальних центрів соціальної допомоги підготувала спеціальний 
пакет підтримки для громадян України. На ці цілі було виділено понад 15 млн злотих з Регіональної 
операційної програми.
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Оголошена вартість допомоги: 45 000 000 Злотих (9 585 000 Євро)

Джерело: https://www.wzp.pl/biuro-prasowe/biuro-prasowe/aktualnosci/pomorze-zachodnie-pomaga-ukrainie-od-poczatku-

-wojny-urzad-marszalkowski-uruchomil-kolejny-pakiet

53 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автобус для Львівської області
Підприємство міського транспорту (РКМ) Катовіце    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

PKM Катовіце передало Україні низькопідлоговий 12-метровий автобус „Solaris Urbino”. Автобус возитиме 
дітей до школи в Оброшинській громаді під Львовом.
Оголошена вартість допомоги: 202 300 Злотих (44 000 Євро)

Джерело: https://www.wkatowicach.eu/informacje/index/PKM-Katowice-przekazal-autobus-na-Ukraine.-Bedzie-wozil-dzieci-

-do-szkoly-w-gminie-Obroszyn/idn:1830; https://autoline.com.pl/-/sprzedaz/autobusy-podmiejskie/Solaris/Urbino-12-LE-Eu-

ro-5-Klima-Rampe-41-Sitze--22060613524936929200

54 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
29 вантажівок з допомогою від Ґданська
Ґданськ    
Категорія: Гуманітарна допомога

29 вантажівок з гуманітарною допомогою загальною вартістю 4 6400 000 злотих виїхали з Ґданська в Україну.
Оголошена вартість допомоги: 46 400 000 Злотих (9 883 200 Євро)

Джерело: https://media.gdansk.pl/komunikaty/793689/rok-po-ataku-rosji-na-ukraine-gdansk-podsumowuje-pomoc-dla-

-wschodniego-sasiada

55 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Стажування для посадових осіб органів місцевого самоврядування України
Фундація міжнародної солідарності - Solidarity Fund PL та Асоціація польських міст    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Допомога розвитку

Двомісячні стажування для 20 українських посадових осіб з органів місцевого самоврядування та чиновників 
організувала Фундація міжнародної солідарності - Solidarity Fund PL  в рамках проекту «Хороше управління», 
партнером якого є Асоціація польских міст. Метою проекту була підтримка польсько-українського обміну 
досвідом у сфері функціонування державних установ. Українські посадові особи органів місцевого 
самоврядування могли розвивати свої компетенції у сфері управління, створення моделі та стратегії 
місцевого самоврядування. Вони також отримали нові навички в організації роботи в таких сферах, як 
освіта, соціальна допомога, цивільна оборона та комунікація.
Невідома вартість

Джерело: https://solidarityfund.pl/2022/09/12/staze-ukrainskich-samorzadowcow-i-urzednikow-w-polsce
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56 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарна допомога для Луцька
Білосток    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

З Білостока до Луцька прибуло 13 тонн допомоги, зокрема одягу, продуктів харчування, поясні пов'язки, 
радіоприймачі, повербанки, карімати та шість електрогенераторів.
Оголошена вартість допомоги: 330 000 Злотих (70 290 Євро)

Джерело: https://www.lutskrada.gov.ua/publications/do-lutska-prybula-dopomoha-iz-polskoho-mista-bilostoka; https://www.

bialystok.pl/pl/wiadomosci/aktualnosci/transport-humanitarny-do-lucka.html

57 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підтримка Волинського національного університету
Люблінське воєводство    
Категорія: Гуманітарна допомога, Освіта

Волинський національний університет ім. Лесі Українки отримав гуманітарну допомогу від партнерів 
з Маршальського управління Люблінського воєводства: меблі, включаючи столи, ліжка, стільці та 
матраци, а також великий генератор, який особливо був потрібний навчальному закладу для ефективного 
функціонування в умовах енергетичної кризи, спричиненої російськими обстрілами.
Невідома вартість

Джерело: https://vnu.edu.ua/uk/news/suspilstvo/do-universytetu-dostavyly-humanitarnu-dopomohu-vid-lyublinskoho-voy-

evodstva; https://monitorwolynski.com/pl/news/4766-wolynski-uniwersytet-narodowy-otrzymal-pomoc-z-lubelszczyzny

58 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога мешканцям Славути
Повітське староство у Красніку    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Завдяки співпраці Повітського староства у Красьніку з організаційними підрозділами, установами та 
підприємцями з Красницького повіту, жителям Славути, внутрішнім біженцям та воїнам було передано 5 
електрогенераторів, ліхтарики, акумулятор, пледи та спальні мішки, засоби особистої гігієни та продукти 
харчування з довгим терміном придатності.
Невідома вартість

Джерело: https://samorzad.gov.pl/web/powiat-krasnicki/kolejna-pomoc-trafila-z-powiatu-na-ukraine

59 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підтримка мешканців Гостомеля на Київщині
Прушківський повіт    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Окрім підтримки благодійних зборів за ініціативою знизу, як для біженців, так і для людей, які 
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залишилися в Україні, за ініціативою Правління повіту було виділено 50 000 злотих з районного 
бюджету на придбання найнеобхідніших предметів та покрито витрати на транспортування допомоги 
до Гостомеля. Ще 50 тисяч пішли на допомогу біженцям, які знайшли прихисток у Перемишльському 
районі. У липні 2022 року повіт прийняв 45 дітей та молоді разом з опікунами з українського міста 
Гостомель, яке одним з перших постраждало від вторгнення 24 лютого.
Оголошена вартість допомоги: 100 000 Злотих (21 300 Євро)

Джерело: https://samorzad.gov.pl/web/powiat-pruszkowski/smutnatragiczna-rocznica--dzis-mija-rok-od-dnia-ataku-rosji-

-na-ukraine

60 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Мешканці ґміни Хойнув з допомогою для України
Ґміна Хойнув    
Категорія: Гуманітарна допомога, Медична допомога

Ґміна Хойнув підтримала акцію допомоги Україні - було закуплено та організовано гуманітарну допомогу 
загальною вартістю 15 000 злотих, включаючи вироби медичного призначення та фармакологічні засоби, 
перев'язувальні матеріали, пов'язки на голову, компреси, основні знеболюючі засоби, перекис водню тощо.
Оголошена вартість допомоги: 15 000 Злотих (3 195 Євро)

Джерело: https://www.gmina-chojnow.pl/18,wszystkie-aktualnosci?tresc=2786

61 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Військові обігрівачі
Освєнцим    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Гуманітарна допомога

Дари, передані як гуманітарна допомога 3 вантажівками, які фінансувалися за рахунок коштів, отриманих 
від міст-партнерів Освєнцима, включали генератори електроенергії, обігрівачі, термоси та повербанки. 
Продукти харчування - це дар мешканців Освєнціма мешканцям Самбора та військовослужбовцям, які 
воюють на сході України.
Невідома вартість

Джерело: https://oswiecim.pl/oswiecim-pomoc-tak-wazna-w-okresie-zimowym-dotarla-do-sambora/48076

62 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автомобілі швидкої допомоги для Івано-Франківської області
Опольське воєводство    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

З початку війни з Опольського воєводства завдяки підтримці регіонів-партнерів до Івано-Франківської 
області відправлено 3 автомобілі швидкої допомоги з обладнанням та засобами захисту, 5,5 тонн медичного 
обладнання, медичних товарів, а також перев'язувальних матеріалів та гігієнічних засобів для лікарень 
Івано-Франківська; було передано рятувальну техніку. Органи місцевого самоврядування воєводства 
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виділили один мільйон злотих для партнерської Івано-Франківської області та один мільйон злотих для 
біженців з України, які знаходяться в Опольському воєводстві.
Оголошена вартість допомоги: 2 000 000 Злотих (426 000 Євро)

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/polityka-i-spoleczenstwo/samorzad-opolskiego-przeznaczy-dwa-miliony-zl-na-

-pomoc-ukraincom,361593.html

63 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Автобус від міста Кельце для визволеної Балаклії
Кельце    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Один з двох автобусів „Solaris Urbino 12”, раніше подарованих Вінниці Комунальним транспортним 
підприємством міста Кельце, передано в Балаклію Харківської області. Міське транспортне підприємство 
Кельце також передало два автобуси органам місцевого самоврядування міста Рівне.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (212 766 Євро)

Джерело: https://kielce.eu/pl/aktualnosci/winnica-przekazala-kielecki-autobus-mieszkancom-wyzwolonej-balakliji.html, https://

pl.wikipedia.org/wiki/Solaris_Urbino_12

64 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога Ланьцутського повіту Україні
Ланьцутський повіт    
Категорія: Гуманітарна допомога

Понад 100 вантажівок з гуманітарною допомогою покинули склади Ланьцутського району; вони містили продукти 
харчування, ліки, засоби гігієни, побутову хімію, одяг, постільну білизну, пледи, ліжка та інші предмети першої 
необхідності. Повіт придбав за власні кошти та передав місту Стрий генератор потужністю 9 кВт на суму 14 
900 злотих та майже 1,5 тонни продуктів харчування на суму 5 000 злотих. Завдяки підтримці повітських 
органів місцевого самоврядування у Стрій відправлено 2 вживаних автомобілі, 3 холодильні камери для крові 
та плазми, автомобіль для доставок вартістю 63 900 злотих та продукти харчування вартістю 7 580 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 91 380 Злотих (19 463 Євро)

Джерело: https://www.powiatlancut.pl/aktualnosci/dzialajac-wspolnie-mozemy-wiecej,3231.html

65 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога закладам освіти Рівненської області
Підляське воєводство    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Освіта

Аптечки, пледи, подовжувачі, ліхтарики та шкільні приналежності вартістю приблизно 50 000 злотих було 
передано школам України Маршальським управлінням Підляського воєводства в Білостоку.
Оголошена вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/wydarzenia-lokalne/apteczki-koce-latarki-od-urzedu-marszalkowskiego-dla-

-szkol-na-ukrainie,445812.html
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66 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Інкубатор підприємництва для українських компаній на Підкарпатті
Підкарпаття    
Категорія: Допомога українським підприємцям

Агентство регіонального розвитку у Жешові координує Розпорошений інкубатор та пропонує всебічну 
допомогу українським компаніям, які хочуть працювати на Підкарпатті. У проекті беруть участь, серед 
інших, підкарпатські інкубатори підприємництва, університети, науково-дослідні установи, організації, що 
надають юридичні, консультаційні та фінансові послуги, органи місцевого самоврядування міст Жешув, 
Перемишль та Любачів.
Невідома вартість

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/wydarzenia-lokalne/rozproszony-inkubator-pomaga-ukrainskim-firmom-na-

-podkarpaciu,446508.html

67 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підкарпатська поліція з першого дня війни дуже активно допомагає 
постраждалим від неї
Поліція Підкарпаття    
Категорія: Допомога для біженців, Адміністративні полегшення

Заходи, здійснені підкарпатською поліцією, включали, серед іншого, забезпечення маршрутів пересування 
біженців, забезпечення пунктів прийому, надання допомоги біженцям, включаючи надання інформації та 
допомоги в організації транспорту, забезпечення безпечного проїзду транспортних засобів із гуманітарною 
допомогою.
Невідома вартість

Джерело: https://podkarpacka.policja.gov.pl/rze/aktualnosci/114259,Policyjna-pomoc-w-czasie-wojny.html

68 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Підтримка дітей з Бахмута
Районна комендатура поліції в місті Мелець    
Категорія: Допомога для українських дітей

Посилки з солодощами, іграшками, дитячими подушками, шарфами, рукавичками, шапками та теплими 
шкарпетками, зібрані співробітниками Районної комендатури поліції м. Мелець, волонтери передали 
дітям Бахмута.
Невідома вартість

Джерело: https://podkarpacka.policja.gov.pl/rze/komendy-policji/kpp-mielec/wydarzenia/113380,Prezenty-dla-dzieci-z-Ukra-

iny-od-policjantow-z-Mielca.html?search=39691170511

69 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
20 тонн подарунків для Буковини
Бєльскій повіт    
Категорія: Гуманітарна допомога
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Більше 19,5 тонн товарів, в основному продовольчих, овочевих та фруктових консервів, піддонів з 
уживаними моніторами для комп'ютерів з Німеччини, вогнегасники, футболки, шкарпетки, поларфлісові 
блузи та дощовики були подаровані Бєльським повітом місту Кіцмань в Україні та солдатам, які воюють 
на фронті.
Орієнтовна вартість допомоги: 66 000 Злотих (14 043 Євро)

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/polityka-i-spoleczenstwo/powiat-bielski-wyslal-19-5-ton-darow-na-ukraine,435350.

html, https://zrzutka.pl/djcmde

70 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарна допомога для Тернополя
Ельблонг
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Ельблонгські органи місцевого самоврядування виділили 200 000 злотих з бюджету міста на гуманітарну 
допомогу Україні, загалом 4 вантажівками було відправлено у місто-партнер Тернопіль приблизно 51 тонну 
дарів з продуктами харчування, перев'язувальними матеріалами, засобами гігієни та побутовою технікою.
Оголошена вартість допомоги: 300 000 Злотих (63 900 Євро)

Джерело: https://elblag.wyborcza.pl/elblag/7,180071,28950417,wojna-w-ukrainie-elblag-wesprze-finansowo-partnerskie-

-miasto.html

71 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Сквер героїчного Маріуполя в Ґданську
Ґданськ    
Категорія: Культура

Сквер в мікрорайоні Ґданська Вжещ на перетині вул. Партизанів і Матері Польки в безпосередній близькості 
від Генерального консульства РФ носить назву Героїчного Маріуполя.
Невідома вартість

Джерело: https://www.facebook.com/gc.plg/posts/pfbid021ih12mzBSWNcDTbPA93iZCkKS1ytptMBvK4zootHEagyvMsWmr5M-

S1AeGX6MHb13l

72 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога для військової бази в Яворові
Ґмінний центр соціального захисту населення в Медиці    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Гуманітарна допомога

Кампанію допомоги «Солідарність з Україною» організував Ґмінний центр соціального захисту населення 
в Медиці. Ґміна Медика надала допомогу Україні - відправила вантажівки з продуктами харчування до 
військової бази в Яворові, а одяг, подарований донорами, був доставлений до парафії Різдва св. Іоанна 
Хрестителя в Мостиськах і переданий потребуючим особам і сім 'ям.
Невідома вартість

Джерело: https://gopsmedyka.naszops.pl/n,solidarni-z-ukraina
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73 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Генератори для Олександрії
Ґміна Яроцин    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Енергетична та критична інфраструктура

Бургомістр Яроцина Адам Павліцкі передав адміністрації українського міста-партнера Олександрія 30 
електрогенераторів.
Орієнтовна вартість допомоги: 45 000 Злотих (9 800 Євро)

Джерело: https://samorzad.pap.pl/klub-samorzadowy/jarocin/kategoria/aktualnosci/jarocin-generatory-kolejny-dar-dla-

-ukrainy, https://allegro.pl/oferta/agregat-spalinowy-pradotworczy-3kw-13559460582?offerId=13559460582&inventoryU-

nitId=7mvnWyGFaEg3mQXX37Is1A&adGroupId=YmJkMDgxZGMtYTcwZC00ZTEyLTk3MjItZTI3ZWZlMTU2YTZmAA&-

campaignId=OGZkZWE3MDEtNWNmZS00NDg3LWIwNmEtZGU2Zjg1ZTE3Mzg3AA&sig=509fc6a2feea711892885de0d5a-

e0f85&utm_feed=aa34192d-eee2-4419-9a9a-de66b9dfae24&utm_source=google&utm_medium=ads&gclid=CjwKCAjw-

-vmkBhBMEiwAlrMeF_NXYYfspVSysD9cGrGGmcb2nJVY7RsJoFdF1VZHKwXvHoqf4foNmBoCscwQAvD_BwE

74 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Супрасль передає автомобіль швидкої допомоги та іншу допомогу Україні
Ґміна Супрасль    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

Адміністрація ґміни Супрасль підписала угоду про співпрацю з українською громадою Кам'янка-Бужанська 
поблизу Львова, куди було відправлено частину дарів, продукти харчування з довгим терміном придатності, 
які були зібрані жителями Супрасля та околиць, автомобіль швидкої допомоги та медикаменти, передані 
в результаті співпраці з партнерами.
Невідома вартість

Джерело: https://www.suprasl.pl/index.php/wiecej-urzad-miejski/2435-transport-darow-od-gminy-suprasl-dla-miasta-part-

nerskiego-kamionka-buzanska-na-ukrainie

75 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
11 вантажівок з гуманітарною допомогою від мешканців Ломжі
Мешканці Ломжі    
Категорія: Гуманітарна допомога

Мешканці Ломжі відправили в Україну 11 вантажівок з гуманітарною допомогою.
Невідома вартість

Джерело: https://www.eska.pl/lomza/lomzynska-pomoc-ukrainie-nadal-potrzeba-wielu-rzeczy-aa-83Jg-3JoQ-SJLW.html

76 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарна допомога для лікарні у Кам'янці-Подільському
Ґміна Глогув    
Категорія: Гуманітарна допомога, Медична допомога
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Декілька вантажівок, а також автомобіль швидкої допомоги, обладнання та вироби медичного призначення 
було відправлено до лікарні в Кам'янці-Подільському. Ґміна також передала автобус, наповнений дарами 
від міст-партнерів та 7 генераторів електроенергії. Сума у розмірі 11 430 євро, зібрана в рамках збору, 
була передана дітям з України, які знаходяться в Глогові. Під час концерту «Солідарність з Україною» 
для українців було зібрано понад 12 500 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 68 179 Злотих (14 500 Євро)

Джерело: http://www.miasto.glogow.org/miasto

77 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога міста Сопот біженцям та Білогроду- на-Дністрі
Сопот    
Категорія: Допомога для біженців

У 2022 році із Сопота до Білогрода-на-Дністрі прибуло 6 вантажівок з гуманітарною допомогою. Із Сопота 
у січні 2023 року виїхали три автомобілі з продовольчою допомогою, засобами гігієни та дитячими речами, 
в Україну також передали теплі пледи, 21 електрогенератор та термоодяг. У 2022 році на допомогу 
військовим біженцям з України, які перебувають у Сопоті, з бюджету міста було виділено 802 тисячі злотих.
Оголошена вартість допомоги: 802 000 Злотих (170 826 Євро)

Джерело: https://www.sopot.pl/aktualnosc/10466/rok-wojny-w-ukrainie-sopot-podsumowal-pomoc-uchodzcom

78 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога українській Боярці
Чарнковсько-Тшанецький повіт    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Чарнковсько-Тшанецький повіт передав 20 піддонів гуманітарної допомоги мешканцям Боярки в Україні, 
включаючи електрогенератори, туристичні плитки, ліжка, матраци, пледи, спальні мішки, постільну білизну, 
продукти харчування, воду, перев'язувальні матеріали, засоби гігієни, туристичні стільці, теплий одяг, 
дитячу коляску з переноскою.
Невідома вартість

Джерело: https://czarnkow.pl/aktualnosci/list-z-podziekowaniami-za-pomoc-dla-ludnosci-miasta-bojarka-w-ukrainie.html

79 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Продукти харчування та засоби гігієни для України
Сокулка    
Категорія: Гуманітарна допомога

Адміністрація Сокулки спільно з фондом «Сокульский локальний фонд» провели акцію «Допомога Україні», в 
рамках якої громадянам України були передані продукти харчування та засоби гігієни на суму 90 000 злотих
Оголошена вартість допомоги: 90000 Злотих (19170 Євро)

Джерело: https://fundacjasfl.pl/o-nas
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80 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога пораненим українським воїнам
Ґміна Пачкув    
Категорія: Реабілітація цивільних жертв та ветеранів

Представники ґміни Пачкув доставили в місто Тлумач в Івано-Франківській області 1,6 тонни продуктів 
харчування, найнеобхідніші предмети для 1500 біженців зі сходу України та до лікарні, де знаходяться 
на лікуванні поранені військовослужбовці. У попередньому транспорті відправлено, серед іншого, 
4 електрогенератори, пледи та спальні мішки, а також косметичні засоби, продукти харчування та 
перев'язувальні матеріали.
Невідома вартість

Джерело: https://paczkow.pl/3143/gmina-paczkow-nadal-pomaga-ukrainie.html?searchKey=pomaga%20Ukrainie

81 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Малопольський гуманітарний щит
Малопольське воєводство    
Категорія: Допомога для біженців

У рамках Малопольського гуманітарного щита воєводські органи місцевого  самоврядування виділили 
приблизно 100 мільйонів злотих на підтримку завдань, пов'язаних з прибуттям воєнних біженців з України. 
10 мільйонів становитимуть кошти, забезпечені бюджетом у воєводстві, решта буде покрита коштами з 
Фондів ЄС.
Оголошена вартість допомоги: 10 0000 000 Злотих (21 300 000 Євро)

Джерело: https://www.malopolska.pl/pomocukrainie/malopolska-tarcza-humanitarna

82 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога громадянам України від ґміни Мірославєц
Ґміна Мірославєц    
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для Збройних Сил України

Мешканці ґміни Мірославєц передали дари біженцям та українцям, які борються з російською агресією, 
зокрема намети, пледи та засоби гігієни.
Невідома вартість

Джерело: https://prk24.pl/59503549/w-miroslawcu-trwa-zbiorka-darow-dla-uchodzcow-z-ukrainy

83 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Електрогенератор для лікарні у Львівській області
Ґміна Цеглув    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура, Медична допомога

Бургомістр ґміни Цеглув разом з директором установи „Kulturoteka” передали електрогенератор, придбаний 
на кошти, зібрані Університетом другого та третього віку у Цеглові. Його передали лікарні, яка надає 
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медичні послуги громаді Красне у Львівській області.
Оголошена вартість допомоги: 20 984 Злотих (4 469 Євро)

Джерело: https://ceglow.pl/aktualnosci/wsparcie-przyjaciol-ukrainy; https://www.facebook.com/GminaCeglow/posts/pfbid02XN-

WhjvmChyXiEjASex3aUADh7jbMEKemf87zVBrbZVhxfn1dDwzTHaFQ6nMawmrFl

84 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Лодзь підтримує Вінницю
Лодзинське воєводство    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Допомога для Збройних Сил України

Вінницька область отримала шосту партію гуманітарної допомоги від регіону-партнера - Лодзинського 
воєводства: генератори, засоби гігієни, спальні мішки, ліхтарики, військові аптечки, термоодяг, шкарпетки 
та інші необхідні предмети.
Невідома вартість

Джерело: https://polonia.tvp.pl/65472742/вінничани-отримали-чергову-гуманітарну-допомогу-від-польщі

85 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарна допомога закладам освіти Рівненської області
Підляське воєводство    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Освіта

Маршальське управління Підляського воєводства передало навчальним закладам Рівненської області 
пледи, аптечки та подовжувачі.
Оголошена вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://www.polskieradio.pl/398/7856/Artykul/3131893,підляське-воєводство-допомагає-навчальним-закладам-

-на-рівненщині

86 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарні вантажі та бутерброди для біженців
Місцевий центр Жолібож та Місця локальної активності, а також Відділ суспільної комунікації та 
європейських фондів Ради району Жолібож столичного міста Варшава    
Категорія: Допомога для біженців, Гуманітарна допомога

У місцевому центрі Жолібож координатори, працівники Ради та мешканці спільно збирали, сортували та 
готували посилки для України. Загалом було відправлено 16 вантажівок з дарами. У той момент, коли 
біженці почали прибувати до Варшави, було ініційовано сусідську акція виготовлення бутербродів для 
потребуючих та волонтерів, які їх підтримують. Протягом перших кількох днів у районі Жолібож було 
роздано аж 6 000 бутербродів.
Невідома вартість

Джерело: https://zoliborz.um.warszawa.pl/-/lokalna-aktywnosc-z-pomoca-dla-obywateli-ukrainy-podsumowanie-2022-roku
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87 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Гуманітарна допомога для Житомира
Ґдиня    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Ще одна вантажівка з дарами, наповнена продуктами харчування та ліками, виїхала з Ґдині до Житомира. 
Міста-партнери також підписали угоду, яка регулює обсяг допомоги та принципи співпраці.
Невідома вартість

Джерело: https://gdansk.tvp.pl/60500243/tir-z-darami-z-gdyni-dla-zytomierza

88 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Алея жертв російської агресії у Варшаві
Столичне місто Варшава    
Категорія: Культура

Члени столичної міської ради ухвалили постанову, згідно з якою пішохідно-велосипедний маршрут вздовж 
вулиці Бельведер поблизу посольства РФ буде називатися «Алея жертв російської агресії».
Невідома вартість

Джерело: https://tvn24.pl/tvnwarszawa/srodmiescie/warszawa-przy-rosyjskiej-ambasadzie-bedzie-aleja-ofiar-rosyjskiej-a-

gresji-6162403

89 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Місцева співпраця двох Поляниць
Ґміна Поляниця-Здруй    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Ґміна Поляниця-Здруй підписала угоду про співпрацю з українським містом Поляниця Івано-Франківської 
області. Бургомістр польського міста Матеуш Єллін вручив чек на 8 тисяч євро, щоб допомогти громадянам 
України, які постраждали від кризи.
Оголошена вартість допомоги: 37 616 Злотих (8 000 Євро)

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/63020513/партнерство-гміни-поляниця-здруй-з-українським-містом-поляниця

90 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Дім відбудови України
Столичне місто Варшава    
Категорія: Допомога для біженців

Дім відбудови України є ініціативою столичного міста Варшава, яка підтримує українські органи місцевого 
самоврядування у забезпеченні архітектурних пам'ятників та місць, що мають історичне значення. Головний 
реставратор столиці спільно з партнерами організував збір та відправку протипожежних матеріалів та 
обладнання, а також електрогенераторів. Їх використовували для захисту пам'ятників від обстрілів та 
подальших пошкоджень.
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Невідома вартість

Джерело: https://um.warszawa.pl/-/rok-wojny-i-pomocy-ukrainie

91 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Варшавські автобуси до Миколаєва
Столичне місто Варшава    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Варшава передала Миколаєву п'ять низькопідлогових міських автобусів.
Орієнтовна вартість допомоги: 400 000 Злотих (87 000 Євро) 

Джерело: https://mkrada.gov.ua/news/16599.html?fbclid=IwAR3r5k-EuyN7oLFTwkZDxb6nn15lEzUb260K-oeI1OKGy8uq-y-

0R9xeIja0, https://autoline.com.pl/-/wynajem/autobusy-miejskie/Solaris/Urbino-12--22082521290738823700

92 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Допомога лікарні на Хмельниччині
Спеціалізована лікарня ім. Едвард Щекліка у Тарнові
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Медична допомога

До комунальної лікарні у Славуті Хмельницької області надійшла велика кількість гуманітарної допомоги 
від Спеціалізованої лікарні ім. Едварда Щекліка у Тарнові. Польські донори передали функціональні ліжка, 
тумбочки, гінекологічне крісло, м'які меблі, інвалідну коляску, реабілітаційний тренувальний велосипед 
та інше медичне обладнання.
Невідома вартість

Джерело: https://zahid.espreso.tv/likarnya-na-khmelnichchini-otrimala-gumanitarnu-dopomogu-z-polshchi 

93 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Медична допомога від Мазовії
Мазовецьке воєводство    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Мазовецьке воєводство виділило зі свого бюджету 5 млн злотих на термінову допомогу Україні. Воєводське 
самоврядування співпрацює з Київською, Львівською, Вінницькою, Одеською та Тернопільською областями, 
від яких надходили запити про негайну підтримку. В рамках допомоги маршальська канцелярія закупила, 
серед іншого, портативні комплекти швидкої медичної допомоги, елементи обладнання аптечок, такі 
як: джгути, антисептики, ковдри для екстреної допомоги, рукавички, стерильна марля, а також ковдри 
та подушки. Вісім повністю обладнаних автомобілів швидкої допомоги з воєводських станцій швидкої 
допомоги також були передані в Україну.
Оголошена вартість допомоги: 5 000 000 Злотих (1 065 000 Євро)

Джерело: https://mazovia.pl/pl/samorzad/wspolpraca_zagraniczna/pomoc-ukrainie/samorzad-mazowsza-pomaga-ukrainie.html
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94 - Допомога від органів місцевого самоврядування 
Плоньск підтримує Україну
Плоньск    
Категорія: Гуманітарна допомога

З початку війни з Плоньска та міст-партнерів з Західної Європи відправлено 54 вантажівки з гуманітарною 
допомогою, зокрема 31 вантажівка з медикаментами, лікарняними ліжками, продуктами харчування та 
одягом, а 500 тонн отримало місто-побратим Тернопіль, а також населені пункти на сході України.
Невідома вартість

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/polityka-i-spoleczenstwo/mer-tarnopola-plonsk-byl-jednym-z-pierwszych-mia-

st-ktore-udzielilo-nam-pomocy,451474.htm
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1 - Допомога від суспільства
Польське суспільство пожертвувало 10 мільярдів злотих на допомогу Україні 
в перші місяці війни
Все суспільство    
Категорія: Гуманітарна допомога, Фінансова допомога

Польське суспільство пожертвувало 10 мільярдів злотих на допомогу Україні в перші місяці війни.
Оголошена вартість допомоги: 10 000 000 000 Злотих (2 130 000 000 Євро)

Джерело: https://pie.net.pl/wp-content/uploads/2022/07/Pomoc-pol-spol-UKR-22.07.2022-D-1.pdf

2 - Допомога від суспільства
67% поляків долучилися до допомоги Україні одразу після початку війни
Все суспільство    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Найчастіше поляки допомагали, беручи участь у зборах пожертвувань (43 %), надаючи фінансову 
підтримку за посередництвом фундацій та асоціацій (26 %), купуючи продукти, виручка від продажу яких 
спрямовувалася на підтримку України (12 %), а також через волонтерську діяльність (6 %). Через рік 
після початку конфлікту ця група значно зменшилася, але 20 % поляків надалі займаються благодійною 
діяльністю, метою якої є підтримка українського суспільства.
Невідома вартість

Джерело: https://kadry.infor.pl/5679051,polacy-wciaz-pomagaja-lecz-drozyzna-zmniejszyla-skale-wsparcia.html

3 - Допомога від суспільства
Польський «Байрактар» для України
Славомир Сєраковський і 220 000 осіб    
Категорія: Волонтерство

В рамках ініційованого Славоміром Сєраковським збору, в якому взяли участь 220 тисяч осіб, вдалося 
зібрати кошти на придбання бойового безпілотника «Байрактар». Турецька компанія „Baykar” після того, 
як поляки зібрали кошти на безпілотник, вирішила віддати його Збройним силам України безкоштовно. 
Зібрані кошти вона попросила передати благодійним організаціям, які допомагають громадянам України та 
армії. Зібрані 24,84 млн злотих були розподілені між чотирма великими проектами: мобільний навчальний 
центр для  солдатів з амбулаторією, складом для зброї та великими генераторами; сто транспортних 
засобів, у тому числі 25 автомобілів швидкої допомоги; 500 наборів для виживання для сімей, які живуть 
у найнебезпечніших районах, а також дві мобільні майстерні, подаровані найбільшому українському 
фонду військової підтримки «Повернись живим». Кошти, які залишились (рівно 2,34 млн злотих) були 
перераховані на рахунок Фонду Збройних Сил у Національному банку України.
Оголошена вартість допомоги: 24 836 381 Злотих (5 290 149 Євро)

Джерело: https://zrzutka.pl/bayraktar?gclid=CjwKCAjwhJukBhBPEiwAniIcNQjioHH0LtMRhza2azIENiSrmUrp1kHqdYD3wINq-

N79YZRPBnieTwBoC1vkQAvD_BwE
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4 - Допомога від суспільства
32 Центри допомоги біженцям, створені організацією Caritas Polska
Caritas Polska    
Категорія: Допомога для біженців, Освіта

Caritas Polska та єпархіальний Карітас створили 32 Центри допомоги мігрантам та біженцям. У найважчі 
дні на кордоні біженці отримали понад 2 млн продовольчих пайків. Загалом Карітас надав допомогу на 
суму 597 млн злотих українцям, які перетнули польський кордон, а також тим, які залишились у своїй країні.
Оголошена вартість допомоги: 597 000 000 Злотих (127 161 000 Євро)

Джерело: https://caritas.pl/ukraina

5 - Допомога від суспільства
16 бойових безпілотників Warmate
Defence 24 I Фундація Warsaw Enterprise Institute    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Завдяки збору порталу Defence24 та Фундації Warsaw Enterpise Institute ( Варшавського інституту 
підприємництва), до якого приєдналися понад 13 000 осіб, зібрано кошти на придбання 16 бойових 
безпілотників „Warmate”. Відомо, що принаймні одна російська пускова установка «Град» була знищена 
польським безпілотником.
Оголошена вартість допомоги: 1 743 100 Злотих (371 280 Євро)

Джерело: https://twitter.com/Defence24pl/status/1658381923109031942?t=_OadpOZxCFyFFVYU4pHk9w&s=19; https://

zrzutka.pl/2e2khr#opis

6 - Допомога від суспільства
Гуманітарні конвої PAH
Польська гуманітарна акція (РАН)    
Категорія: Гуманітарна допомога

PAH активно допомагає українцям вже з початку російської агресії в 2014 році. З 2015 року організація має 
постійне представництво в Україні. Після ескалації війни РАН регулярно організовує відправку гуманітарної 
допомоги в Україну для внутрішньо переміщених осіб та для тих, хто не може покинути свої домівки. 
Гуманітарні конвої доставляють, серед іншого, посилки з запасами продовольства на місяць, засобами 
гігієни, побутовою хімією та предметами для дітей. Також існують програми фінансової підтримки для 
людей, які цього потребують.
Оголошена вартість допомоги: 33 100 000 Злотих (7 050 300 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/news/organizacje-pomocowe-boja,p1952766613; https://www.siepomaga.pl/pah-ukraina

7 - Допомога від суспільства
100 позашляховиків для Збройних Сил України
Матеуш „Exen” Водзіньскі
Категорія: Допомога для Збройних Сил України



Компендіум польської допомоги Україні

93

Колишній фотограф та шеф компанії „EXEN”, що надає фінансові послуги, протягом року поставив 
українським військовим 100 позашляховиків.
Оголошена вартість допомоги: 2 581 000 Злотих (549 753 Євро)

Джерело: https://www.newsweek.pl/swiat/wojna-w-ukrainie-mateusz-wodzinski-tzw-exen-organizuje-terenowki-dla-ukrain-

skiej/6dmqq0n; https://twitter.com/Exen/status/1667837006917795842

8 - Допомога від суспільства
Гуманітарна допомога РАН
РАН   
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для біженців

PAH зібрав за посередництвом кампанії „Siepomaga.pl” суму понад 33 млн злотих. Організація надає 
одноразову допомогу, якої вистачить на 3 зимові місяці. Вона складається з продуктового набору (включаючи 
рис, борошно, макарони, рибні та м'ясні консерви, олію, чай, цукор) вартістю 570 злотих, набору засобів 
гігієни вартістю 130 злотих, пакету памперсів для дорослих вартістю 50 злотих. Цікаво, що збір коштів 
розпочався за три тижні до початку повномасштабної війни. Сума - 33 мільйони - як і раніше включає 
лише пожертви, зроблені майже 900 000 людей. Крім того, багато організацій та компаній передали 
пожертви безпосередньо PAH. Остання масштабна кампанія Польської гуманітарної акції – це допомога 
постраждалим внаслідок підриву російськими військами дамби на Дніпрі в червні 2023 року.
Оголошена вартість допомоги: 33 000 000 Злотих (7 029 000 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/pah-ukraina

9 - Допомога від суспільства
Фундація «Польський центр міжнародної допомоги» допомагає Україні
Фундація «Польський центр міжнародної допомоги»    
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для Збройних Сил України

Організація була підготовлена на випадок повномасштабного вторгнення, тому почала діяти вже 
вранці 24 лютого 2022 року - буквально за кілька тижнів до ескалації конфлікту в Україні Фундація 
підготувала евакуаційний центр для жителів Харкова та околиць, поблизу Кременчука на Дніпрі. 
Того ж дня було запущено збір коштів в інтернеті. Придбано та передано 4 повністю укомплектовані 
автомобілі швидкої допомоги. Грошову допомогу отримали 26 215 осіб. Масштаб допомоги від Фундації 
PCPM є значними - наприклад, лише для навчання дітей-біженців у Польщі, PCPM виділяє загалом 
приблизно 18 мільйонів доларів США.
Орієнтовна вартість допомоги: 200 000 000 Злотих (42 600 000 Євро)

Джерело: https://pcpm.org.pl/polskie-centrum-pomocy-miedzynarodowej-kolejny-rok-wsparcia-dla-ukrainy.html

10 - Допомога від суспільства
Польські парамедики на фронті рятують понад 500 українських воїнів

"W Międzyczasie" - Даміан Дуда 
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування
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Шеф польської групи рятувальників на полі бою „W Międzyczasie” Даміан Дуда допомагає Україні як 
військовий медик зпочинаючи з 2014 року. А з 2022 року група була присутня на найнебезпечніших 
ділянках лінії фронту. У жовтні Даміан Дуда був нагороджений медаллю Ради національної безпеки і 
оборони України третього ступеня за внесок у підтримку суверенітету та територіальної цілісності України. 
Ризикуючи власним життям, він врятував понад 500 українських воїнів на передовій.
Оголошена вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 000 Євро)

Джерело: https://zrzutka.pl/nc3hm5

11 - Допомога від суспільства
Познанський пекар у Бучі
Яцек Полєвскі    
Категорія: Гуманітарна допомога

У квітні 2022 року пекар з Познані, його син і друг вирушили до Бучі, яку знищили росіяни в Україні. Власник 
познанської пекарні «Чорний хліб» випікав близько 30-40 хлібів на день.
Оголошена вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://tsn.ua/ru/video/video-novini/k-nemu-za-hlebom-edut-so-vsego-buchanskogo-rayona-istoriya-yaceka-polevsko-

go.html; https://www.polityka.pl/tygodnikpolityka/spoleczenstwo/2168437,1,o-polaku-ktory-pojechal-do-buczy-zeby-piec-chleb.

read; https://zrzutka.pl/cztr2u

12 - Допомога від суспільства
Польський Червоний Хрест для України
Польський Червоний Хрест    
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для біженців

З початку війни в Україні Польський Червоний Хрест надав допомогу понад 1,2 млн осіб, на що призначив 
понад 250 млн злотих. Працівники та волонтери дотепер пожертвували понад 8 839 тонн гуманітарної 
допомоги. Понад 100 000 осіб взяли участь в інтеграційних заходах, які полегшують біженцям налагодження 
відносин з місцевими громадами.
Оголошена вартість допомоги: 250 000 000 Злотих (53 250 000 Євро)

Джерело: https://pck.pl/ponad-cwierc-miliarda-zlotych-na-pomoc-humanitarna-dla-uchodzcow-z-ukrainy

13 - Допомога від суспільства
Допомога українським лікарням та органам місцевого самоврядування
Фундація міжнародної солідарності - Solidarity Fund PL    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Разом з партнерами та фінансовими установами (Європейським Союзом та Банком національної економіки) 
Фонд міжнародної солідарності надав гуманітарну допомогу Україні на суму приблизно 10 млн євро. Понад 
70 партій було передано 187 органам місцевого самоврядування та 50 лікарням у 20 областях. Українська 
система охорони здоров'я отримала сотні одиниць спеціалізованого медичного обладнання, включаючи 
комп'ютерний томограф. До Харківської, Сумської та Чернігівської областей направлено 25 сучасних 
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автомобілів швидкої допомоги, оснащених найсучаснішим обладнанням, а однин - до Львівської обласної 
лікарні. Передано близько 197 130 одиниць медико-санітарних матеріалів одноразового використання.
Оголошена вартість допомоги: 47 020 000 Злотих (10 000 000 Євро)

Джерело: https://solidarityfund.pl/2023/01/02/pomoc-humanitarna-dla-ukrainy/

14 - Допомога від суспільства
Допомога полякам з України
Фонд «Свобода і демократія»    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Майже 200 вантажівок з гуманітарною допомогою, евакуація кількох сотень українських дітей-сиріт із зони 
бойових дій і надання їм професійної допомоги, прихисток для понад 6 тисяч поляків, які втікають з України, 
7,2 тисячі українських сімей з комплексною матеріально-фінансовою підтримкою та життєво важливою 
допомогою – ось деякі з заходів, які здійснює Фундація «Свобода і демократія» з перших днів війни. За 
зібрані кошти публічного збору під гаслом «Біжи з допомогою Україні» Фундація відправила понад 50 
вантажівок та 100 автобусів з продуктами харчування, медикаментами та необхідними речами конкретним 
одержувачам в Україні, включаючи внутрішніх біженців, людей, які проживають на окупованих територіях 
та солдатів на передовій, десяток військових госпіталів, передала медикаменти, перев'язувальні матеріали 
та інших необхідних товари медичного призначення. Фонд отримав грант від Канцелярії Прем'єр-міністра 
в рамках державного завдання «Допомога полякам з України», яке здійснювалося у 2022 році.
Оголошена вартість допомоги: 28 519 300 Злотих (6 074 610 Євро)

Джерело: https://wid.org.pl/bylismy-na-ukrainie-zanim-zaczela-sie-wojna-jak-naprawde-dziala-fundacja-wolnosc-i-demokra-

cja/; https://wid.org.pl/wsparcie-dla-uchodzcow-z-karta-polaka

15 - Допомога від суспільства
«Милосердя на практиці». Конвої милосердя в Україну
Лицарі Колумба    
Категорія: Допомога для біженців

У рамках конвоїв милосердя Лицарі Колумба щомісяця відправляють в Україну гуманітарну допомогу 
на суму понад 2 мільйони злотих; станом на лютий 2023 року було відправлено 2 500 тонн допомоги, у 
тому числі 150 000 посилок для сімей по всій країні. Загальний обсяг допомоги від організації оцінюється 
в 20 млн доларів.
Оголошена вартість допомоги: 89 600 000 Злотих (19 000 000 Євро)

Джерело: https://polskifr.fr/newsbox/rycerze-od-zadan-specjalnych-miliony-dolarow-i-tony-pomocy-ukrainie

16 - Допомога від суспільства
Комплексна підтримка біженців
Союз польських мальтійських лицарів та Мальтійська медична служба    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура
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Союз польських мальтійських лицарів та Мальтійська медична служба, що діє у його структурах, на другий 
день війни запустили програму допомоги Україні. Мальтійська допомога за 10 місяців склала понад 96 
млн злотих. Програма включає, серед іншого, соціальну та медичну підтримку на кордоні, збір пожертв, 
організацію гуманітарних перевезень також до зони бойових дій до міст: Маріуполь, Дніпро, Енергодар, 
Житомир, Суми, Дрогобич, Борислав, Овруч, Бердичів, Одеса, Ужгород, Бережани, Городня, Київ та Львів, 
евакуацію пацієнтів з України, переселення біженців з Польщі на захід, програми соціальної допомоги в 
Польщі, такі як вивчення мови, психологічна допомога або допомога у пошуку роботи.
Оголошена вартість допомоги: 96 750 000 Злотих (20 607 750 Євро)

Джерело: https://zakonmaltanski.pl/maltanska-pomoc-dla-ukrainy-2022-raport-za-10-miesiecy/

17 - Допомога від суспільства
Рік діяльності Логістичного центру в Хожуві
Фундація Святого Миколая    
Категорія: Гуманітарна допомога

Міжнародний логістичний центр у місті Хожув надав можливість організаціям з усієї Європи передавати 
гуманітарну допомогу Україні. Понад 3 000 тонн гуманітарних перевезень на загальну суму 26 мільйонів 
злотих відправлено з Хожова в Україну.
Оголошена вартість допомоги: 26 000 000 Злотих (5 538 000 Євро)

Джерело: https://mikolaj.org.pl/aktualnosci/podsumowujemy-dzialanie-centrum-logistycznego-w-chorzowie

18 - Допомога від суспільства
Допомога людям з обмеженими можливостями
Фундація активної реабілітації    
Категорія: Реабілітація цивільних жертв та ветеранів

З перших днів збройної агресії Росії проти України Фундація активної реабілітації спільно з Групою 
активної реабілітації в Україні займається діяльністю, спрямованою на активну допомогу людям, які 
наразі проживають в цій країні, включаючи підтримку в районах, постраждалих від військових дій. 
Президент України Володимир Зеленський включив групу «Активна реабілітація» до числа 50 українських 
волонтерських організацій, які з 2014 року значно наблизили Україну до перемоги.
Невідома вартість

Джерело: https://far.org.pl/wsparcie-dla-uchodzcow-z-ukrainy-підтримка-біженців-з-україни

19 - Допомога від суспільства
Допомога людям з обмеженими можливостями
Фундація «Авалон» - Центр допомоги біженцям-інвалідам    
Категорія: Допомога для біженців

Фундація організувала транспорт для біженців з обмеженими можливостями, передала необхідне 
обладнання, а також провела роботи по оснащенню прикордонних пунктів необхідною інфраструктурою. 
Крім того, Фундація надала фінансову підтримку біженцям, які цього потребують.
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Оголошена вартість допомоги: 680 000 Злотих (144 840 Євро)

Джерело: https://helpuj.pl/zbiorki/zbiorka-na-centrum-pomocy-uchodzcom-z-niepelnosprawnosciami

20 - Допомога від суспільства
Польський Червоний Хрест для України
PCK Краків    
Категорія: Допомога для українських дітей, Медична допомога

У 2022 році Малопольське відділення Польського Червоного Хреста отримало грошові внески від фізичних 
та юридичних осіб на суму 3,8 млн злотих та негрошову допомогу від фізичних та юридичних осіб на суму 
7,8 млн злотих. Українському Червоному Хресту направлено 14 вантажів загальним тоннажем понад 155 
тис. тонн на суму 2,6 млн злотих. Загалом гуманітарна допомога, передана в Україну, становила понад 
4 млн злотих.
Оголошена вартість допомоги: 12 000 000 Злотих (2 556 000 Євро)

Джерело: http://pck.malopolska.pl/wp-content/uploads/2023/06/Prezentacja-na-strony_podsumowanie-roku-2022.pdf

21 - Допомога від суспільства
Допомога дітям-сиротам з Маріуполя
Фонд «Коли час має значення»    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Фонд зібрав понад 100 000 злотих на допомогу 60 дітям-сиротам, евакуйованим з Маріуполя. Місто було 
майже повністю зруйноване під час російської облоги на наприкінці зими – на початку весни 2022 року.
Оголошена вартість допомоги: 120 736 Злотих (25 716 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/dom-dziecka-z-mariupolu

22 - Допомога від суспільства
Допомога дітям-біженцям
Фундація Святого Миколая    
Категорія: Допомога для біженців

З першого дня російського вторгнення стартувала програма допомоги, в рамках якої в пункти перебування, 
де ночували діти після прибуття до Польщі, доставлялися предмети першої необхідності. У березні 2022 
року в Маріуполі внаслідок військових дій була зруйнована Світлиця Святого Миколая, якою з 2019 року 
керує Фундація. У грудні 2022 року її замінила Світлиця Святого Миколая в Івано-Франківську. У Польщі 
Фундація управляє 33 Світлицями Святого Миколая, де проводяться інтеграційно-просвітницькі заходи 
та надається медична допомога для 5,5 тис. дітей з України.
Оголошена вартість допомоги: 9 000 000 Злотих (1 917 000 Євро)

Джерело: https://mikolaj.org.pl/aktualnosci/raport-mija-rok-od-wybuchu-wojny-w-ukrainie-jak-przez-ten-czas-pomaga-

lismy-dzieciom
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23 - Допомога від суспільства
Гуманітарна підтримка українських біженців у Вроцлаві
Фундація «Україна»    
Категорія: Гуманітарна допомога

Фундація допомагала у працевлаштуванні, легалізації перебування, наданні правової та психологічної 
підтримки. Щодня у Фундацію «Україна» у Вроцлаві звертаються десятки людей. Фундація організувала 
гуманітарну допомогу, яка була відправлена в Україну. Дотепер передано понад 2 000 тонн продуктів 
харчування та засобів гігієни.
Оголошена вартість допомоги: 7 083 145 Злотих (1 508 709 Євро)

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/66202818/fundacja-ukraina-podsumowuje-rok-pomocy; https://fundacjaukraina.eu/saveukraine/

24 - Допомога від суспільства
Допомога українським біженцям у Польщі та українським солдатам на фронті
Фундація польсько-української співпраці „U-Work”    
Категорія: Допомога для українських дітей

Фундація допомогла 9 228 сім 'ям, які шукали прихистку в Польщі, відправила в Україну залізничним 
транспортом 980 тонн продовольства, медикаментів та одягу, придбала 2 500 комплектів тактичного 
спорядження для військовослужбовців, встановила 2 генератори у Харківському міському клінічному 
госпіталі. Різноманітну допомогу від організації отримали понад 100 українських військових частин. 
Організація допомагає Україні з 2016 року.
Орієнтовна вартість допомоги: 7 500 000 Злотих (1 597 500 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/fundacja.uwork/posts/pfbid02akKQQcD6V31bPh6pWmksJny7uuYmTtZk9HT4HgoM1N-

kAYH7W3MBxzkCRK2FBTg3Cl?locale=pl_PL; https://www.instagram.com/p/CpKlk8GIhDI

25 - Допомога від суспільства
Підтримка українських дітей-сиріт
Фундація Happy Kids    
Категорія: Гуманітарна допомога

Дотепер в Україну відправлено понад півтисячі піддонів з найнеобхіднішими речами - ліками та теплим 
одягом. Також Фундація ретельно відремонтувала старі будівлі, які були пристосовані для перебування 
матерів з дітьми та людей похилого віку, які втекли від війни. Загалом було створено понад 1 000 
безпечних місць, розташованих на території Східної України, не охопленій бойовими діями. За перший 
тиждень конфлікту Фундація „Happy Kids” евакуювала з українських дитячих будинків майже 1 500 дітей 
разом із їхніми опікунами.
Оголошена вартість допомоги: 6 000 000 Злотих (1 278 000 Євро)

Джерело: https://www.happykids.org.pl/rok-wojny-co-dalej-z-ewakuowanymi-do-polski-ukrainskimi-dziecmi
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26 - Допомога від суспільства
Допомога харківським пожежникам
Фундація «Завжди різнокольорово»    
Категорія: Гуманітарна допомога

Фундація організувала збір коштів, в рамках якого вдалося зібрати та передати українським пожежникам 
дев'ять пожежних машин. Більшість з них потрапила у харківську область.
Оголошена вартість допомоги: 680 000 Злотих (14 4840 Євро)

Джерело: https://tvn24.pl/krakow/kielce-czuhajew-wozy-strazackie-agregaty-pradotworcze-i-artykuly-szkolne-dla-ukrainy-

-kolejny-transport-humanitarny-6857801; https://zrzutka.pl/dyxxjg

27 - Допомога від суспільства
Пожежна машина для України
Добровільна пожежна команда у селищі Водині    
Категорія: Гуманітарна допомога

Добровільна пожежна команда у селищі Водині передала Україні пожежну машину.
Оголошена вартість допомоги: 200 000 Злотих (42 553 Євро)

Джерело: https://siedlce.podlasie24.pl/region/strazacki-jelcz-z-wodyn-pojechal-na-ukraine-20230331143422

28 - Допомога від суспільства
Збір на автомобіль швидкої допомоги та медичне обладнання
Фундація pomagam.pl    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура

Завдяки внескам понад 88 тис. осіб придбано автомобіль швидкої допомоги з повним оснащенням 
(планується ще 3), передано в Україну 1 500 тактичних аптечок, а також медикаменти та товари медичного 
призначення для обласного госпіталя ветеранів війни Житомирської обласної ради, розташованого у 
Бердичіві. У Польщі запустили спеціальну гарячу лінію для громадян України. Частина коштів зі збору 
була перерахована організаціям, які працювали в пунктах прийому.
Оголошена вартість допомоги: 13 000 000 Злотих (2 769 000 Євро)

Джерело: https://pomagam.pl/ts/firmydlaukrainy

29 - Допомога від суспільства
Медичне обладнання для України
Великий оркестр святкової допомоги (WOŚP)    
Категорія: Гуманітарна допомога

WOŚP підтримав українські лікарні та окремі підрозділи в Польщі, у які найчастіше потрапляли біженці 
з України. Було закуплено, зокрема, 90 кардіомоніторів, 33 респіратори, 7 апаратів для анестезії, 
12 концентраторів кисню, 61 пульсоксиметр, 14 апаратів УЗД, 10 ЕКГ та 3 500 штук індивідуальних 
медичних пакетів.
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Оголошена вартість допомоги: 2 500 0000 Злотих (5 325 000 Євро)

Джерело: https://www.wosp.org.pl/pomagamy/pomagamy-ukrainie; https://www.youtube.com/watch?v=EJx1zJiBj3o&ab_chan-

nel=OnetRano

30 - Допомога від суспільства
Медичний гелікоптер для поранених українських воїнів
Фундація масових заходів    
Категорія: Допомога для біженців

В рамках соціальної акції «Польський громадський збір: ми озброюємо Україну» було зібрано суму понад 
1 млн злотих, яку було виділено на будівництво гелікоптера MEDEVAC для передачі українським командос.
Оголошена вартість допомоги: 1 021 544 Злотих (217 588 Євро)

Джерело: https://zrzutka.pl/zbroimyukraine#opis; https://www.facebook.com/watch/?v=1600949023650642

31 - Допомога від суспільства
Операції українських дітей після опіків у лікарні в Ленчній
Незалежний заклад охорони здоров'я у Ленчній    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Двадцять українських дітей з поопіковими рубцями були прооперовані в травні 2023 року польськими та 
американськими фахівцями в лікарні в Ленчній (Люблінське воєводство). Серед них є і діти, які постраждали 
внаслідок бойових дій. Наймолодшому пацієнту три роки. Лікарня спільно з Люблінським навчальним 
закладом медичного профілю також проводила навчання лікарів, зокрема пластичних хірургів, хірургів, 
ортопедів з України.
Орієнтовна вартість допомоги: 600 000 Злотих (127 800 Євро)

Джерело: https://www.tvp.info/69454560/ofiary-wojny-na-ukrainie-ukrainskie-dzieci-zostana-zoperowane-w-szpitalu-w-lecznej, 

https://uniestetica.pl/cennik-chirurgia-rekonstrukcyjna

32 - Допомога від суспільства
Готель у Сромовце-Нижні прийняв 2 150 українців
Роберт Місь    
Категорія: Гуманітарна допомога

Роберт Місь, власник готелю в Сромовце-Ніжне, пригостив у своєму об’єкті понад 2 000 біженців з України. 
За його словами, бувало так, що в готелі одночасно проживало до 170 осіб. Він витратив близько мільйона 
доларів на всю допомогу, включаючи гуманітарну допомогу, доставлену до Харкова.
Оголошена вартість допомоги: 4 480 000 Злотих (950 000 Євро)

Джерело: https://gx.net.ua/obshhestvo/region/do-harkova-zavitav-biznesmen-yakij-pozhertvuvav-miljon-dolariv-dlya-ukra-

iinciv-video-foto.html
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33 - Допомога від суспільства
Допомога першим ліквідаторам у Херсоні для усунення наслідків повені
Фундація польсько-української співпраці „U-Work”    
Категорія: Гуманітарна допомога

Фундація польсько-української співпраці „U-Work” надала допомогу Державній службі з надзвичайних 
ситуацій, яку буде використано для ліквідації наслідків повені, спричиненої російським підривом дамби на 
Дніпрі в Новій Каховці. Херсонські ліквідатори отримали від Фонду польсько-українського співробітництва 

„U-Work” автомобіль Volkswagen T4, розвідувальні безпілотники, мотопомпи, гумові чоботи, металошукач 
та питну воду в пляшках.
Оголошена вартість допомоги: 657 000 Злотих (139 941 Євро)

Джерело: https://polskieradio24.pl/5/1223/artykul/3187317,volkswagen-t4-drony-zwiadowcze-i-motopompy-polska-fundacja-

-przekazala-ukrainie-wsparcie-do-walki-z-powodzia; https://www.facebook.com/fundacja.uwork/posts/656354926526550?re-

f=embed_post

34 - Допомога від суспільства
Релігійні рухи підтримують Україну
Католицькa церквa    
Категорія: Гуманітарна допомога

Чоловічі та жіночі ордени, численні рухи, об'єднання, спільноти та парафії організовували фінансові та 
матеріальні збори. За оцінками Інституту статистики Католицької церкви ISKK, вартість фінансової допомоги, 
наданої чоловічими релігійними орденами жертвам війни в Україні, становить понад 16 млн злотих.
Оголошена вартість допомоги: 16 000 000 Злотих (3 408 000 Євро)

Джерело: https://www.gosc.pl/doc/8097153.Kosciol-w-Polsce-pomaga-Ukrainie-roczny-bilans-wsparcia

35 - Допомога від суспільства
Автомобіль швидкої допомоги типу В для Харкова
WOŚP    
Категорія: Медична допомога

Завдяки коштам гранту в розмірі 615 634 злотих від компанії UPS та тенісиста Губерта Гуркача, а також 
завдяки внескам окремих донорів Фундація WOŚP придбла та подарувла повністю обладнаний автомобіль 
швидкої допомоги типу B станції швидкої допомоги в Харкові - перший такий автомобіль швидкої допомоги, 
який відповідає стандартам ЄС. З суми 17 100 євро від Губерта Гуркача WOŚP придбав обладнання для 
автомобіля швидкої допомоги та одноразові матеріали для Харкова, а також одноразові вироби медичного 
призначення для Івано-Франківської обласної дитячої клінічної лікарні.
Оголошена вартість допомоги: 696 064 Злотих (148 261 Євро)

Джерело: https://www.wosp.org.pl/aktualnosci/karetka-od-wosp-rusza-do-charkowa
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36 - Допомога від суспільства
Протипожежне обладнання для Харківської області
Лівіуш Фалак    
Категорія: Освіта

З початку війни мешканець міста Кєльце Лівіуш Фалак займається знаходженням, ремонтом та доставкою 
пожежних машин для боротьби з Україною. Під час останнього фіналу WOŚP він передав на аукціон 
набір поштових марок від харківських пожежників, яких вже багато разів підтримував. Лівіуш Фалак був, 
зокрема, у Чугуєві Харківської області, 50 км від лінії фронту. Він подарував мешканцям цього міста два 
середньорозмірні автомобілі закритого типу для пожежогасіння. Автомобілі були повністю обладнані та 
готові до виконання завдань.
Невідома вартість

Джерело: https://kielce.eu/pl/aktualnosci/palacykowa-zbiorka-artykulow-szkolnych-dla-dzieci-z-ukrainy.html

37 - Допомога від суспільства
Відновлення рекреаційного потенціалу знищених лісів для добробуту людей 
у повоєнній Україні
Науковці з факультету лісового господарства Варшавського інституту сільського господарства    
Категорія: Гуманітарна допомога

Основною метою проекту є збір та аналіз інформації про методи, стратегії та існуючі найкращі практики 
відновлення рекреаційного потенціалу знищених лісів у країнах-партнерах Вишеградської групи (Польща, 
Чехія та Словаччина) та пропозиція щодо їх впровадження в українських лісах, знищених війною. Всі 
дослідження будуть фінансуватися з Вишеградських фондів.
Невідома вартість

Джерело: https://www.sggw.edu.pl/naukowcy-z-sggw-pomoga-zadbac-o-zniszczone-wojna-lasy-w-ukrainie

38 - Допомога від суспільства
Підтримка від глядачів концерту для РАН
Благодійний концерт «Разом з Україною»    
Категорія: Культура

20 березня 2022 року у Лодзі на майданчику спортивно-розважального комплексу «Атлас Арена» відбувся 
благодійний концерт «Разом з Україною». Організатором заходу виступило агентство „Follow The Step”, 
а телевізійним партнером - TVN Grupa Discovery. Весь прибуток від концерту, тобто майже 8 мільйонів 
злотих, було передано Польській гуманітарній акції.
Оголошена вартість допомоги: 8 000 000 Злотих (1 792 350 Євро)

Джерело: https://publicystyka.ngo.pl/koncert-charytatywny-razem-z-ukraina-prawie-8-mln-zlotych-dla-polskiej-akcji-humanitarnej

39 - Допомога від суспільства
Швидка допомога для лікарні в Івано-Франківську
Фундація „Nienieodpowiedzialni”    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування



Компендіум польської допомоги Україні

103

Фундація „Nienieodpowiedzialni” передала автомобіль швидкої неонатальної допомоги Обласній клінічній 
лікарні у Івано-Франківську. Вартість автомобіля швидкої допомоги з медичним обладнанням становить 
близько 700 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 700 000 Злотих (156 830 Євро)

Джерело: https://fundacjakaganek.pl/roczne-podsumowanie-dzialan-pomocy-humanitarnej

40 - Допомога від суспільства
Допомога українським медикам
Фундація "Nienieodpowiedzialni"    
Категорія: Допомога для біженців

Три транспортні засоби для медиків, медичне обладнання, спеціалізовані перев'язувальні матеріали, 
опалювальні печі, розкладушки та зимовий одяг загальною вартістю майже півмільйона злотих були 
передані медикам, які надають допомогу в Україні, та мешканцям населених пунктів Харківської та 
Запорізької областей. Загальна підтримка, надана Фундацією „Nienieodpowiedzialni” за підтримки донорів, 
склала майже 2 мільйони злотих.
Оголошена вартість допомоги: 825 732 Злотих (185 000 Євро)

Джерело: https://nno.pl/nienieodpowiedzialni-kontynuuja-pomoc-dla-ukrainy/

41 - Допомога від суспільства
Швидка допомога для Львова
Дортмундсько-Вроцлавсько-Львівська Фундація ім. св. Ядвіги    
Категорія: Гуманітарна допомога

Придбання транспортного засобу здійснювалася під наглядом Фундації св. Ядвіги з Вроцлава, яка вже 
багато років співпрацює з українцями та поляками, які проживають у Львові, а з початку війни всі акції 
були присвячені збору гуманітарної допомоги. Кошти на придбання машини швидкої допомоги виділила 
Фундація «Допомога Україні», організована під патронатом адміністрації Вроцлава та Вроцлавської 
архієпархії. Придбання обладнання символічно підкреслює вдячність жителів Вроцлава за допомогу, яку 
місто отримало після повені 1997 року.
Оголошена вартість допомоги: 700 000 Злотих (150 000 Євро)

Джерело: https://www.radiowroclaw.pl/articles/view/130667/Z-Wroclawia-wciaz-plynie-wsparcie-dla-Ukrainy, https://nno.pl/nie-

nieodpowiedzialni-przekazali-karetke-neonatologiczna-do-obwodowego-klinicznego-szpitala-dzieciecego-w-iwano-frankiwsku/

42 - Допомога від суспільства
Іга Сьвьонтек та Рафаель Надаль разом для України
Іга Сьвьонтек    
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для Збройних Сил України

Іга Сьвьонтек зіграла в „Tennis Plays for Peace” разом з Рафаелем Надалем. Захід був організований з 
метою підтримки України, яка боролася з російським вторгненням. Загальний дохід від продажу квитків - 
1,2 мільйона доларів - був пожертвуваний організації „GlobalGiving”, яка надає гуманітарну допомогу тим, 
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хто постраждав від війни в різних регіонах України та в сусідніх країнах, куди були відправлені біженці.
Оголошена вартість допомоги: 5 352 000 Злотих (1 141 151 Євро)

Джерело: https://polskieradio24.pl/5/4147/artykul/3025453,ponad-milion-dolarow-na-pomoc-ukrainie-iga-swiatek-i-rafael-

-nadal-stworzyli-duet-marzen

43 - Допомога від суспільства
Допомога Україні та одяг для українських воїнів
Фундація перинатальної медицини iм. Ернеста Вуйціцкого    
Категорія: Гуманітарна допомога

Завдяки залученню донорів, зібрані Фундацією перинатальної медицини ім. Ернеста Вуйціцького сума 1 
006 571,51 злотих була виділена на придбання найнеобхідніших для громадян України речей, таких як 
електронне обладнання, дезінфікуючі засоби, перев'язувальні матеріали, а також аварійно-рятувальне 
та медичне обладнання та термоактивний одяг. Бійці в Україні отримали: 100 штормових плащів-наметів, 
250 шапок, 300 термоактивних футболок, 283 пари термоактивних штанів.
Оголошена вартість допомоги: 1 006 571 Злотих (214 620 Євро)

Джерело: https://fundacjaernesta.pl/podsumowanie-zbiorki-pomoc-dla-ukrainy/

44 - Допомога від суспільства
Електрогенератори для української прикордонної служби
Міжнародна поліцейська асоціація регіон Новий Тарг    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Енергетична та критична інфраструктура

Польська секція Міжнародної поліцейської асоціації Регіон Новий Тарг передала українським прикордонникам 
10 генераторів потужністю 3300 Вт кожен, які будуть доставлені на схід України у прикордонну зону.
Орієнтовна вартість допомоги: 20 650 Злотих (4 398 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/DPSUkraine/posts/pfbid0kUrMhCrapz3WJ9bs4B8MEBxMxF2B3BWJkjtogytegCT1nqJn-

WRrb83vLNPtParhbl, https://technologiecnc.pl/optimat-smart-energy-io3500-generator-agregat-pradotworczy-inwertorowy.html

45 - Допомога від суспільства
Фінансова підтримка окупованого біосферного заповідника «Асканія-Нова» 
в Херсонській області
Фундація DODO    
Категорія: Допомога тваринам

Перша партія допомоги тваринам - корм, будівельні матеріали - дійшла до Рівного, Києва та Харкова в 
березні 2022 року. Наступні партії були призначені для будівництва дерев'яних притулків, що захищають 
тварин від бойових дій. Заповідник залишається під російською окупацією і донині.
Оголошена вартість допомоги: 38 665 Злотих (8 235 Євро)

Джерело: https://zrzutka.pl/ys84tr
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46 - Допомога від суспільства
Підготовка інструкторів-інвалідів
Фундація активної реабілітації, CBM Christian Blind Mission, European Disability Forum    
Категорія: Реабілітація цивільних жертв та ветеранів

19 українських інструкторів-інвалідів пройшли навчання в польському Центрі олімпійської підготовки. Після 
повернення в Україну інструктори працюватимуть з цивільними особами та військовослужбовцями, які 
отримали поранення внаслідок російської агресії.
Орієнтовна вартість допомоги: 15 000 Злотих (3 195 Євро)

Джерело: https://ls.org.ua/novyny/v-polshhi-provely-pershe-navchannya-dlya-ukrayinskyh-instruktoriv-yaki-dopomagayut-ly-

udyam-z-invalidnistyu/?fbclid=IwAR29uHVLwpHtjAuWPO15LSJ9QpD0jiQYGZHby-CEj0NC1pcPcYjMu4UffkY

47 - Допомога від суспільства
Допомога українським культурним установам
Центр сприяння культурі при Інституті національної пам'яті    
Категорія: Культура

Центр сприяння розвитку культури в Україні, що функціонує при Інституті національної пам'яті, координує 
ініціативи, спрямовані на збереження культурних ресурсів України та допомогу людям культури. Польща 
дотепер підтримала понад сотню українських культурних установ. В Україну було відправлено кілька 
десятків вантажівок з матеріалами для захисту архівів, пам'ятників старовини та музейних фондів. Було 
передано, серед іншого, протипожежне обладнання та матеріали, необхідні для захисту фондів. У 2022 
році Центр здійснив 25 поставок спеціалізованої матеріальної підтримки. До 111 культурних установ було 
відправлено понад 800 піддонів матеріалів для забезпечення фондів, а також протипожежних матеріалів.
Оголошена вартість допомоги: 2 000 000 Злотих (426 000 Євро)

Джерело: https://ukraina.nid.pl/wp-content/uploads/2023/03/saving-ukraines-culture-pscreport.pdf; https://ukraina.nid.pl/

raport-zachowac-dziedzictwo-ukrainy-sprawozdanie-z-dzialalnosci-centrum-pomocy-dla-kultury-na-ukrainie

48 - Допомога від суспільства
Допомога біженцям-інвалідам з України
Фундація «Авалон» - Центр допомоги біженцям-інвалідам    
Категорія: Допомога для біженців

Одразу після початку війни Фундація «Авалон» організувала Центр допомоги біженцям з інвалідністю. 
З початку своєї діяльності Центр надав підтримку на суму понад 2,5 млн злотих близько 15 000 особам. 
Більша частина допомоги йшла людям з інвалідністю, які втекли від війни і приїхали до Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 2 500 000 Злотих (532 500 Євро)

Джерело: https://biznes.newseria.pl/biuro-prasowe/problemy_spoleczne/365-dni-wojny-w-ukrainie-,b149762608; https://

www.fundacjaavalon.pl/aktualnosc/centrum-pomocy-uchodzcom-z-niepelnosprawnosciami-%d1%86%d0%b5%d0%b-

d%d1%82%d1%80-%d0%b4%d0%be%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%be%d0%b3%d0%b8-%d0%b1%d1%96%d0%-

b6%d0%b5%d0%bd%d1%86%d1%8f%d0%bc-%d0%b7-%d1%96%d0%bd/
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49 - Допомога від суспільства
Допомога біженцям у Малопольщі
Фундація «Інститут Польща-Україна»    
Категорія: Допомога для біженців

У перші місяці війни Фундація відправила українським паліативним відділенням та громадським організаціям 
ліки та інші види гуманітарної допомоги. Крім того, вона допомагала сім'ям з важко хворими дітьми, які 
внаслідок війни опинилися в Кракові та інших польських містах, перетнути кордон, адаптуватися на новому 
місці та задовольнити інші базові потреби. З початку війни на сайті публікується інформація про те, як 
Україні можна допомогти в Кракові та поради для людей, які шукають прихистку в Малопольщі. В рамках 
акції «Ноутбуки для України» близько 1 000 українців, які внаслідок війни приїхали до Польщі, отримали 
ноутбуки. Загалом Фундація знайшла житло у Кракові для понад 3 тисяч сімей з України.  Також було 
зібрано 10 250 злотих на закупівлю протезів для одного з українських воїнів.
Оголошена вартість допомоги: 10 250 Злотих (2 183 Євро)

Джерело: https://uainkrakow.pl/pl/rok-inwazji-na-pelna-skale-wyniki-prac-fundacji-instytut-polska-ukraina/

50 - Допомога від суспільства
Вироби медичного призначення для України
Фундація ZARYS    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Фундація „ZARYS” профінансувала поставку в Україну виробів медичного призначення на суму майже 200 
000 злотих. Пізніше у співпраці з МОЗ України до українських лікарень було відправлено 6 транспортів 
медичних виробів вартістю близько млн злотих.
Оголошена вартість допомоги: 1 200 000 Злотих (255 600 Євро)

Джерело: https://www.zabrzenews.pl/fundacja-zabrzanskiej-firmy-zarys-wyslala-do-ukrainy-tira-pelnego-srodkow-medycz-

nych-wartych-200-tys-zl; https://zarys.pl/aktualnosci/1-mln-w-sprzecie-dla-ukrainskich-szpitali

51 - Допомога від суспільства
Підтримка Державної служби України з надзвичайних ситуацій в 
Харківській області
Польща допомагає    
Категорія: Допомога для українських дітей, Медична допомога

Організація передала прес-секретарям Харківської ДСНС сучасну камеру Canon, 2 ноутбуки, спортивну 
камеру та карти пам'яті.
Орієнтовна вартість допомоги: 30 000 Злотих (6 390 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/polandhelps/posts/pfbid09efCDQof36yf4U6KCb81ritPZgvf4UwXbR7qLyvxNsCWSpZF-

fNcyZUgZzgRmPTzQl
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52 - Допомога від суспільства
Евакуація хворих дітей з України
Фундація підтримки рятівництва RK    
Категорія: Реабілітація цивільних жертв та ветеранів

Через кілька днів після початку війни Фундація передала свій автомобіль швидкої допомоги Україні, де 
він замінив автомобіль швидкої допомоги, обстріляний російською армією, а також вироби медичного 
призначення, зокрема одноразові. У лютому 2022 року вартість безкоштовно наданого Україні обладнання 
склала понад 70 000 злотих. У березні та квітні завдяки співпраці з Фундацією „Siepomaga” до львівських 
лікарень привезли медичне обладнання вартістю майже 400 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/pedevac

53 - Допомога від суспільства
Ендопротез для сержанта Збройних Сил України
Фундація «Шматок Неба»    
Категорія: Гуманітарна допомога

Молодший сержант Збройних сил України Наталія разом зі своїм підрозділом потрапила в засідку і отримала 
травму коліна. За посередництвом Фундації „Siepomaga” було зібрано гроші на придбання ендопротезу.
Оголошена вартість допомоги: 12 235 Злотих (2 606 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/zakup-endoprotezy

54 - Допомога від суспільства
Субсидії українським книговидавцям
Фундація повсюдного читання    
Категорія: Допомога для українських дітей

Грант отримали українські видавництва без російського капіталу, які працюють на видавничому ринку 
щонайменше п'ять років і видали щонайменше п'ятдесят книг.
Оголошена вартість допомоги: 672 000 Злотих (142 500 Євро)

Джерело: https://www.krakow.pl/aktualnosci/260058,33,komunikat,granty_dla_ukrainskich_wydawcow.html

55 - Допомога від суспільства
Продуктові посилки для України
Фундація «Ми з вами»    
Категорія: Гуманітарна допомога

Фундація передала майже 70 000 посилок з продовольчими, дитячими, гігієнічними товарами та зимовими 
речами. 300 тисяч біженців отримали допомогу безпосередньо на кордоні, понад 3 тисячі людей спали в 
наметах Центру, крім цього 360 тонн продовольства було доставлено переважно на схід України.
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Оголошена вартість допомоги: 200 000 Злотих (42 600 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/fundacjamyzwami/posts/pfbid031GZw4wzmuy6wgBmAfKg52QRYugBjVRJjUoSnak-

7cnyMxL7Ah84N3dU4zWgWVwJzgl

56 - Допомога від суспільства
Допомога Вроцлава Україні, яка занурена в зимову темряву
Дортмунд-Вроцлав-Львівська Фундація ім. св. Ядвіги    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Дві вантажівки з дарами вирушили в Україну з Вроцлава: продукти харчування та миючі засоби, термоодяг, 
саперні лопати та налобні ліхтарі. Після початку війни Фундація Дортмунд-Вроцлав-Львів ім. св. Ядвіги 
координувала акцію, в рамках якої в Україну було відправлено посилки з подарунками вагою 460 тонн 
загальною вартістю 590 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 590 000 Злотих (125 670 Євро)

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/65115060/dary-zebrane-w-szkolach-zostaly-wyslane-na-ukraine

57 - Допомога від суспільства
150 хлібопічок
Центр допомоги сім 'ї в Лодзі    
Категорія: Гуманітарна допомога

150 печей для випікання хліба було відправлено в Україну. Разом з ними було відправлено також станції 
водопідготовки. Вартість однієї печі становить приблизно 500 євро.
Оголошена вартість допомоги: 352 650 Злотих (75 000 Євро)

Джерело: https://tvn24.pl/lodz/lodz-okolo-150-piecow-do-wypieku-chleba-trafi-na-wschod-ukrainy-z-inicjatywy-centrum-

-sluzby-rodzinie-6813789

58 - Допомога від суспільства
Гросмейстерська шахова дошка для України
Фундація „Team Kraków”    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

З початку війни Фундація „Team Kraków” допомагає українським лікарням, дитячим будинкам, будинкам 
соціальної допомоги та медичним установам. Дотепер зі складів Фундації в Україну доставлено понад 200 
тонн продуктів харчування, ліків, засобів гігієни та одягу. Одним з останніх заходів став аукціон декоративної 
шахової дошки з підписом гросмейстера Яна Кшиштофа Дуди, яку було продано за 7 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 77 000 Злотих (16 401 Євро)

Джерело: https://tvn24.pl/krakow/krakow-wyjatkowa-szachownica-z-autografem-arcymistrza-trafila-na-licytacje-tak-chca-po-

moc-ukrainie-7082621; https://zrzutka.pl/vpvrv6
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59 - Допомога від суспільства
Безпілотники для ЗСУ від фундації польського журналіста
UA Future Charity - Пьотр Кашувара    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Пьотр Кашувара - журналіст та кореспондент - заснував благодійний Фундацію „UA Future” після початку 
повномасштабної війни і вже впродовж півтора року впроваджує проекти в Україні. Його Фундація придбала 
кілька сотень безпілотників для українських військових, включаючи підрозділи Сил спеціальних операцій.
Оголошена вартість допомоги: 900 000 Злотих (191 700 Євро)

Джерело: https://uafuture.com/?fbclid=IwAR0a_7JuxAxyjM9E7QByRfeuouc8fSsO3LdJ3J_Sm-Lq7Juo254RW3rGVmE

60 - Допомога від суспільства
За підтримку українських воїнів Полька отримує іменну нагороду від 
генерала Залужного
Агнєшка Григєль    
Категорія: Допомога для українських дітей

За перший приватний збір коштів, проведений серед найближчих родичів, Агнєшка Григєль придбала речі 
для солдатів - зокрема футболки, нижню білизну, шкарпетки, захисні рукавиці, тактичні окуляри, шапки, 
наколінники, а також карімати. В рамках подальших відправлень в Україну передано рюкзаки, термоодяг 
на зиму та гемостатичні бинти для затримання кровотечі. 26 січня 2023 року ця полька отримала іменну 
нагороду за підписом генерала Валерія Залужного, головнокомандувача Збройних сил України.
Оголошена вартість допомоги: 60 000 Злотих (12 780 Євро)

Джерело: https://www.rfi.fr/uk

61 - Допомога від суспільства
Окопні свічки для українських воїнів
Foregn Front
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Менш ніж за п'ять місяців волонтери перетопили багато тонн парафіну та відправили на фронт понад 34 
700 свічок, що еквівалентно 173 925 годинам тепла.
Орієнтовна вартість допомоги: 104 100 Злотих (22 173 Євро)

Джерело: https://foreign-front.pl/, https://gazetawroclawska.pl/we-wroclawiu-produkuja-swiece-okopowe-dla-zolnierzy-ukra-

inskich-zrobili-ich-juz-ponad-13-tysiecy/ar/c1-17178169

62 - Допомога від суспільства
Допомога підрозділам територіальної оборони України
Проф. Йоанна Гетка    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Гуманітарна допомога

Проф. Йоанна Гетка - завідувач кафедри міжкультурних досліджень Центральної та Східної Європи 
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Варшавського університету - в лютому 2022 року знаходилась у Житомирі, де отримала стипендію в 
Житомирському університеті. З початком війни вона організувала збір гуманітарної допомоги для українців. 
Вона почала допомагати своїм колегам з університетів Житомира, Львова та Харкова. За цей час було 
відправлено понад 20 вантажів допомоги різних розмірів, 35 електрогенераторів, 3 безпілотники MJI 
Mavic 2 ZOOM, спальні мішки тощо.
Оголошена вартість допомоги: 321 880 Злотих (68 560 Євро)

Джерело: https://www.rfi.fr/uk, https://zrzutka.pl/fk7rjg

63 - Допомога від суспільства
Комплексна підтримка: аптечки та гуманітарна допомога
Фундація „Uniters”    
Категорія: Волонтерство, Допомога для Збройних Сил України

Фундація допомагає Україні ще з 2014 року, але з початку повномасштабної агресії бере участь у наданні 
гуманітарної допомоги, включаючи співпрацю з Міністерством охорони здоров'я України, парамедиками, 
військом та неурядовими організаціями. Загалом Фундація зібрала близько 2 млн злотих - відправила 
близько 4 500 тонн медичної, гуманітарної і тактичної допомоги. Понад 50 000 аптечок IFAK було 
доставлено українським військовослужбовцям.
Оголошена вартість допомоги: 1 700 000 Злотих (36 2100 Євро)

Джерело: https://uniters.org.pl/#jak-pomagamy; https://zrzutka.pl/profile/fundacja-uniters-united-volunteers-428241

64 - Допомога від суспільства
Підтримка Карітас Україна
Фундація „Pro Spe”    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Фундація запустила збір коштів, який допоміг надати необхідні для життя ресурси, серед яких: продукти 
харчування, пледи, спальні мішки та матраци для тих, хто змушений був тікати з власних осель.
Оголошена вартість допомоги: 40 000 Злотих (8 520 Євро)

Джерело: https://prospe.org/pomoc-dla-mieszkancow-ukrainy

65 - Допомога від суспільства
Допомога Україні: автомобілі швидкої допомоги, електрогенератори та партії 
продуктів харчування
Підвроцлавська ґміна Журавіна    
Категорія: Медична допомога

З ґміни Журавіна відправлено продукти харчування з довгим терміном зберігання, 10 електрогенераторів, 
перев'язувальні матеріали та гігієнічні засоби. Крім того для Римо-Католицької та Греко-Католицької 
Церков були зібрані предмети, які використовуються під час богослужіння. Також в Україну було передано 
чотири транспортні засоби та два автомобілі швидкої допомоги. Дари для найбільш потребуючих було 
передано за посередництвом Карітасу. Для українців, які втікали від війни, пристосували під житло офісну 
будівлю, яка довгий час була закрита - там могли мешкати майже 70 осіб.
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Невідома вартість

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/60562403/na-ukraine-wyruszy-kolejny-transport-darow-z-zorawiny

66 - Допомога від суспільства
Rotary Polska допомагає біженцям
Rotary Dystrykt 2231    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура, Освіта

Загалом відправлено близько 200 тонн необхідних предметів. Серед дарів були, зокрема, продукти 
харчування, медикаменти, миючі засоби, предмети гігієни, одяг, взуття та набори постільної білизни.
Невідома вартість

Джерело: https://rotary.org.pl/skoordynowana-pomoc-dla-ukrainy

67 - Допомога від суспільства
Гуманітарна допомога українським салезіанам
Салезіанські місії    
Категорія: Медична допомога

Організація пожертвувала продукти харчування, воду, ліки, електрогенератори, паливо та обладнання 
для внутрішньо переміщених осіб.
Оголошена вартість допомоги: 1 670 844 Злотих (355 889Євро)

Джерело: https://misjesalezjanie.pl/projekt-687-pomoc-dla-ukrainy

68 - Допомога від суспільства
Фінансова допомога українським сім'ям
Фундація "Q"    
Категорія: Допомога для біженців

У проекті Фундації „Q” та Міжнародної організації з питань міграції, понад         10 000 осіб вже зареєструвалися 
для підтримки біженців. Фундація надає сім'ям фінансову підтримку, а також запустила телефонну 
лінію допомоги.
Оголошена вартість допомоги: 2 000 000 Злотих (426 000 Євро)

Джерело: https://fundacjaq.pl/pomagamy-ukrainie/; https://publicystyka.ngo.pl/wsparcie-dla-obywateli-ukrainy-w-ramach-

-projektu-fundacji-q-ze-srodkow-iom

69 - Допомога від суспільства
Допомога Україні в Сілезькому університеті
Сілезький університет у місті Катовіце
Категорія: Гуманітарна допомога, Допомога для біженців
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Проведено збір речей, в рамках якого зібрано одяг, миючі засоби, а також продукти харчування, які потім 
передано студентам і студенткам з України та їхнім сім'ям. В рамках стипендіального фонду до 28 березня 
2022 року виділено гранти для студентів з України у розмірі 306 000 злотих. Сілезький університет подав 
5 заявок до NCN в рамках програми «Для науковців з України на продовження досліджень у Польщі». 
Також було організовано кілька благодійних заходів.
Оголошена вартість допомоги: 6 9200 Злотих (14 739 Євро)

Джерело: https://us.edu.pl/uniwersytet-slaski-dla-ukrainy/#1649071052638-f674c506-483b

70 - Допомога від суспільства
Локальні відділення Карітас допомагають українцям
Католицькa церквa    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Медична допомога

У 2022 році вартість допомоги, наданої Карітасом Плоцької єпархії біженцям з України в Польщі та 
населенню в Україні, склала понад 1,2 млн злотих. Заходи з надання допомоги координував Центр 
Карітасу у справах мігрантів та біженців Плоцької єпархії.
Оголошена вартість допомоги: 1 200 000 Злотих (255 600 Євро)

Джерело: https://www.pap.pl/ua/news%2C1540202%2Ckaritas-plockoi-diecezii-vidiliv-ponad-12-mln-zlotikh-na-dopomo-

gu-ukraini-ta; https://www.wnp.pl/parlamentarny/wydarzenia/caritas-diecezji-plockiej-w-2022-r-przeznaczyl-na-pomoc-dla-

-ukrainy-i-uchodzcow-ponad-1-2-mln-zl,680615.html

71 - Допомога від суспільства
Індивідуальна допомога біженцям з України
Фундація «Польський міграційний форум»    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України, Фінансова допомога

Протягом кожного місяця 2022 року Фундація «Польський міграційний форум» надала безпосередню 
спеціалізовану допомогу понад 2 500 особам. Фундація «Польський міграційний форум» у партнерстві 
з Фундацією «Для свободи» та Фундацією «Наш вибір» керувала центром підтримки «Пліч-о-пліч», де 
можна було скористатися допомогою соціального працівника (кейсворкера), психолога, знайти інформацію 
та отримати індивідуалізовану матеріальну підтримку (речі). Також створено світлицю для дітей. Була 
також волонтерська програма «Chodź na słowo», яка підтримувала вивчення мови польський.
Оголошена вартість допомоги: 905 000 Злотих (192 963 Євро)

Джерело: https://forummigracyjne.org/news/raport-fundacji-polskie-forum-migracyjne-24-lutego-2023

72 - Допомога від суспільства
Співробітники Лодзинського університету надають допомогу українським воїнам
Факультет біології та охорони навколишнього середовища Лодзинського університету    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Інститут морської біології Національної академії наук України отримав гідробіологічне дослідницьке 
обладнання, надіслане науковцями факультету біології та охорони навколишнього середовища Лодзинського 
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університету та 2 батареї з високою ємністю та високою пусковою потужністю. Дослідники з Лодзі також 
підтримують Одеську бригаду територіальної оборони – матеріально та фінансово, зокрема, надсилаючи 
біноклі, чохли для шоломів, лінійки НАТО, тепловізор, військові капелюхи, високоенергетичні продукти 
харчування, джгути, саперні лопати, компаси, курвіметри. Під час різдвяного благодійного заходу було 
зібрано понад 9 000 злотих на придбання генераторів електроенергії, понад 13,7 тисяч злотих на черговий 
тепловізор.
Оголошена вартість допомоги: 25 000 Злотих (5 325 Євро)

Джерело: https://naukawpolsce.pl/aktualnosci/news%2C95666%2Clodz-hydrobiolodzy-z-uniwersytetu-lodzkiego-pomagaja-

-kolegom-z-ukrainy.html

73 - Допомога від суспільства
Підтримка Миколаєва, який перебуває під обстрілами
Фундація «Серце дитини»    
Категорія: Гуманітарна допомога

У 2022 році в рамках допомоги Україні Фундація «Серце дитини» передала понад 780 000 злотих. 
Промислові та харчові товари на суму 626 000 злотих були доставлені до Миколаєва; медичне обладнання, 
пульсоксиметри та кардіомонітори, а також перев'язувальні матеріали на суму майже 90 000 злотих були 
доставлені до лікарні у Львові; таблетки для очищення води на суму 29 160 злотих; прилади нічного 
бачення та аптечки першої допомоги були передані бійцям.
Оголошена вартість допомоги: 780 000 Злотих (166 140 Євро)

Джерело: https://www.sercedziecka.org.pl/aktualnosci/przekazalismy-ponad-0-tys-zl-na-pomoc-dla-ukrainy-w-0-r--326/

74 - Допомога від суспільства
Транспорт для потреб постраждалих від повені на Херсонщині
Об’єднання українців у Польщі, філія в Щецині    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Об’єднання українців у Польщі відділення в Щецині, відправило гуманітарну допомогу для потребуючих у 
затоплених районах після підриву дамби в Новій Каховці. Одержувачами є: Обласна клінічна лікарня та 
цивільне населення. У період з квітня по червень було надано 6 траншів допомоги у вигляді продуктових 
та гігієнічних наборів для 230 воєнних біженців. Загальна вартість допомоги перевищує 180 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 180000 Злотих (38340 Євро)

Джерело: https://www.facebook.com/ukraincy.szczecin/posts/pfbid02m85LfiWc7PMD8YiPGtgW1NKABjyZTDEV8fXpZWpi-

G5U1eY1nBJL9YnYyEcWx4bUkl?locale=pl_PL; https://www.facebook.com/ukraincy.szczecin/posts/pfbid0ky7zkKXFQy4VhV3r-

MRjH6Wdak69VQ7VTd3Qtt6TWFcvZEPBYo5b9yYwfJFNuJouZl?locale=pl_PL

75 - Допомога від суспільства
Сілезія підтримує Волинь
Товариство друзів дітей    
Категорія: Допомога тваринам
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Завдяки регіональному відділенню Товариства друзів дітей у співпраці з донорами була надана допомога 
українським воїнам та госпіталям, зокрема продукти харчування з тривалим терміном зберігання, 
термоактивна та звичайна білизна, карімати, засоби гігієни, інвалідні візки, ходунки, ортопедичне 
обладнання, милиці та антисептики.
Невідома вартість

Джерело: https://new.volynrada.gov.ua/2022/volyn-i-sileziya-pobratalysya-partnerstvo-bude-tryvalym-foto/; https://monitor-

wolynski.com/pl/news/4605-slask-wspiera-wolyn

76 - Допомога від суспільства
Мобільна операційна для харківських тварин
Veterinary Foundation Poland    
Категорія: Допомога тваринам

Veterinary Foundation Poland VFP передала  Харкову мобільну операційну для оперування тварин та 
четвероногих, поранених внаслідок бойових дій. Процедури та чіпінг абсолютно безкоштовні для власників 
домашніх тварин.
Орієнтовна вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://gorzow.tvp.pl/68384022/vfp-przygotowuje-mobilna-sale-operacyjna-dla-ukrainskich-zwierzat, https://swid-

nica24.pl/2022/03/uratowali-ponad-300-zwierzat-z-ukrainy-szykuja-kolejny-konwoj-foto

77 - Допомога від суспільства
Евакуація покинутих тварин до Польщі
Нижньосілезька Інспекція захисту тварин    
Категорія: Медична допомога

З другого дня війни в Україні на допомогу тваринам і людям прийшла Нижньосілезька Інспекція захисту 
тварин. Волонтери та працівники привезли тонни корму та медикаментів до Харкова і Києва. До центру в 
Петшикові в Свідницькому повіті було привезено близько 300 тварин. Також створено мобільну лікарню 
для українських тварин, вартість якої становить близько півмільйона злотих.
Оголошена вартість допомоги: 500 000 Злотих (106 500 Євро)

Джерело: https://swidnica24.pl/2022/03/uratowali-ponad-300-zwierzat-z-ukrainy-szykuja-kolejny-konwoj-foto/

78 - Допомога від суспільства
Солідарність у спорті
Польські спортивні товариства 
Категорія: Культура

Напередодні річниці початку війни в Україні президенти польських спортивних об 'єднань підписали 
спільну позицію щодо збереження спортивних санкцій, накладених на Росію та Білорусь. Водночас вони 
розкритикували МОК за прагнення дозволити спортсменам з країн-агресорів брати участь у міжнародних 
змаганнях. Удар був відбитий 22 червня, коли Томас Бах звинуватив Польщу у «втручанні в автономію 
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спорту». Далі він сказав, що український уряд «санкціонує своїх власних спортсменів», не дозволяючи 
їм конкурувати з росіянами та білорусами.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.pl/web/sport/polskie-srodowisko-sportowe-solidarne-z-ukraina; https://sport.interia.pl/sporty-walki/

news-szef-mkol-szkaluje-polakow-poszlo-o-podejscie-wobec-rosjan-i,nId,6857178

79 - Допомога від суспільства
Допомога військовому госпіталю у Тернополі
Фундація «Бабуся та дідусь»    
Категорія: Допомога для українських дітей

Завдяки донорам та місцевій громаді Фундація «Бабуся та дідусь» передала військовому госпіталю у 
Тернополі декілька транспортних засобів, обладнання та матеріали медичного призначення. Місцеві 
лікарі отримали від Фундації нові інвалідні візки, ультразвукове обладнання, протези ніг, перев'язувальні 
матеріали, анальгетики та жарознижуючі засоби, шприци, одноразові рукавички, дезінфікуючі засоби, 
протипролежневі матраци, засоби по догляду, термоковдри, тонометри та тести на COVID-19.
Невідома вартість

Джерело: https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0cb2WT1ZHQGvriKxJzZsrN869jx6EYx1DVEuqkQPb-

3KscvnaL7ZPnzsY9Hj1tGYxPl&id=106512800902866

80 - Допомога від суспільства
Мешканці міста Гожув підтримують українських сиріт
Мешканці міста Гожув    
Категорія: Допомога для українських дітей, Реабілітація цивільних жертв та ветеранів

2 тонни пожертвувань зібрали мешканці міста Гожув для дітей з українського дитячого будинку у Запоріжжі, 
які зараз проживають у Рунові Поморського воєводства. Діти приїхали до Польщі в березні минулого року, 
після початку війни в Україні.
Невідома вартість

Джерело: https://gorzow.tvp.pl/70025842/gorzowianie-wspieraja-ukrainskie-sieroty-wlasnie-ruszyl-transport-z-dwiema-

-tonami-darow

81 - Допомога від суспільства
Збір військової техніки для захисників України
Мешканці військового житлового мікрорайону в Легіоново    
Категорія: Допомога для українських дітей

Збір військової техніки було організовано в ЖМ «Пяски» у Легіонові. Мешканці військового ЖМ пожертвували, 
серед іншого, військові черевики, термобілизну, спальні мішки, шкарпетки, утеплювачі, шапки, рукавиці, 
шоломи, рюкзаки, ліхтарики та повербанки. Було зібрано близько картонних упаковок з предметами 
військового призначення, які було відправлено з Легіонового на фронт в Україну.
Невідома вартість

Джерело: https://scenakultury.pl/8670/wojskowi-z-legionowskiego-osiedla-piaski-oddaja-swoj-prywatny-sprzet-walczacym-na-ukrainie/
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82 - Допомога від суспільства
Автомобілі та військова техніка для Харківської військової частини
Фундація польсько-української співпраці „U-Work”    
Категорія: Гуманітарна допомога

До Харкова з Кракова було відправлено 6 автомобілів з допомогою для армії завдяки польсько-українському 
фонду „U-Work”. В одну з харківських військових частин було доставлено 2 пікапи, а військовим медикам 

- Volkswagen T5. Кожен транспортний засіб обладнаний приладами нічного бачення. Також був наданий 
причіп з обладнанням: 10 безпілотників, 10 теплових камер та кілька генераторів.
Орієнтовна вартість допомоги: 20 00 000 Злотих (426 000 Євро)
 
Джерело: https://gx.net.ua/obshhestvo/region/do-harkova-zavitav-biznesmen-yakij-pozhertvuvav-miljon-dolariv-dlya-ukra-

iinciv-video-foto.html

83 - Допомога від суспільства
336 тонн продовольства гуманітарної допомоги
Продовольчий банк в Ольштині  
Категорія: Гуманітарна допомога

У 2022 році Продовольчий банк в Ольштині роздав 1,850 млн кілограмів продуктів харчування, з яких 669 
тонн було врятовано від змарнування. У 2022 році вперше була організована продовольча та промислова 
допомога для громадян України та біженців з-за кордону. Майже 336 тонн продуктів було доставлено 
тим, хто цього потребує.
Оголошена вартість допомоги: 1 870 000 Злотих (398 310 Євро)

Джерело: https://olsztyn.bankizywnosci.pl/bank-zywnosci-w-olsztynie-wydal-w-2022-roku-18-mln-kg-zywnosci

84 - Допомога від суспільства
Допомога для ордену Сестер святої Терези з Луцька
Жителі Торуні    
Категорія: Гуманітарна допомога

Черниці з Конгрегації Сестер Святої Терези Немовляти Ісуса у Луцьку отримують гуманітарну допомогу від 
мешканців Торуні: дитячі речі, продукти тривалого зберігання, ліки, перев'язувальні матеріали, повербанки, 
ліхтарики, пледи, спальні мішки, корм для домашніх тварин, побутову хімію, засоби гігієни, памперси 
для дітей та дорослих. Крім матеріальної допомоги, поляки жертвують черницям гроші. Завдяки цьому 
сестри купували та передавали ліки пацієнтам, які не можуть знайти необхідні їм медичні препарати. Крім 
того, кілька тисяч злотих отримала вагітна жінка з семирічною дитиною, чия квартира згоріла в Харкові, 
який бомбили росіяни. „Caritas Spes-Łuck” також отримав від польських донорів тонометр та глюкометр.
Орієнтовна вартість допомоги: 50 000 Злотих (10 650 Євро)

Джерело: https://monitorwolynski.com/pl/news/4286-otrzymalismy-juz-trzeci-transport-z-torunia
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85 - Допомога від суспільства
Карітас допомагає затопленим районам Херсонської області
Католицькa церквa    
Категорія: Гуманітарна допомога

Caritas Polska пожертвував 100 000 злотих на допомогу жителям затоплених районів України - на продукти 
харчування, воду, засоби гігієни та обладнання для очищення води.
Оголошена вартість допомоги: 100 000 Злотих (21 300 Євро)

Джерело: https://radioolsztyn.pl/caritas-polska-pomaga-mieszkancom-zatopionych-terenow-na-ukrainie/01700442

86 - Допомога від суспільства
Електрогенератори для прифронтових населених пунктів
Католицькa церквa/Орден Святого Павла Першого Відлюдника (Пауліни)    
Категорія: Гуманітарна допомога

125 електрогенераторів для українців придбали отці Пауліни завдяки пожертвам паломників у Ясній Гурі в 
період Різдва та на початку року. Придбані одиниці пішли до домогосподарств, особливо в селах поблизу 
лінії фронту, де інфраструктура була повністю зруйнована.
Орієнтовна вартість допомоги: 125 000 Злотих (26 625 Євро)

Джерело: https://www.polskieradio.pl/399/9815/artykul/3119630,125-agregatow-pradotworczych-dla-ukrainy-dzieki-zbiorce-

-na-jasnej-gorze, https://allegro.pl/oferta/agregat-pradotworczy-a8-5-2kw-kola-miedz-pradu-avr-10870244541

87 - Допомога від суспільства
Гуманітарний транспорт в Україну
Жителі міст Колобжег та Устронє-Морське    
Категорія: Медична допомога

З Колобжега до Львова поїхали сім автобусів, до дитячого будинку для сиріт та військового полігону в Івано-
-Франківську, до військового госпіталю та військової частини в Житомирі та Бучі. Серед речей, подарованих 
людьми доброї волі, були автомобіль швидкої допомоги, кілька десятків обмундирування для територіальної 
оборони, тенти, туристичні газові плити, брюки, кофти, тактичні ножі, рації тощо.
Орієнтовна вартість допомоги: 600 000 Злотих (127 800 Євро)

Джерело: https://kolobrzeg.naszemiasto.pl/z-kolobrzegu-jada-az-do-buczy-jeszcze-mozna-dorzucic-sie-do/ar/c1-8779541

88 - Допомога від суспільства
Гуманітарна допомога для українських лікарень
Фундація гуманітарної допомоги „Redemptoris Missio”    
Категорія: Гуманітарна допомога

Від Фундації гуманітарної допомоги „Redemptoris Missio” вирушили вісім вантажівок з медичною допомогою 
загальною вагою понад 20 тонн. Вони включали марлю, пов'язки, трикутні хустки, тактичні джгути (стазиси), 
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медичне обладнання та аптечки першої допомоги. Допомога потрапила в лікарні Вінниці, Житомира 
та Львова.
Невідома вартість

Джерело: https://redemptorismissio.org/osmy-transport-pomocy-dla-ukrainy/, https://zrzutka.pl/djcmde

89 - Допомога від суспільства
Польський YT-канал «Планета абстракція» відправив 172 тонни 
гуманітарної допомоги
Фундація «Історія Віта» і «Планета абстракція»    
Категорія: Допомога для біженців

На гуманітарну допомогу було призначено майже 570 тисяч злотих, завдяки яким можна було придбати 
понад 172 тонни предметів, відправлених до Миколаєва, Харкова, Києва, Житомира та інших міст України. 
Зібрати таку суму вдалося завдяки участі YouTube-каналу «Планета абстракція».
Оголошена вартість допомоги: 679 000 Злотих (144 627 Євро)

Джерело: https://zrzutka.pl/djcmde, https://allegro.pl/oferta/agregat-pradotworczy-60kw-60-kw-komputer-z-ats-13128820841

90 - Допомога від суспільства
Проект «Рівні можливості» для біженців з України
Фундація СМА    
Категорія: Фінансова допомога

Метою проекту «Рівні можливості» є підтримка сімей СМА, які опинилися в Польщі внаслідок війни в 
Україні, щоб вони, як і польські сім'ї СМА, мали повний доступ до лікування, обладнання, проживання та 
участі у заходах, організованих Фундацією СМА. Загалом до Фундації СМА було подано 45 заяв від 37 
сімей з України. Загальна сума, виділена на фінансування всіх заявок, становить 149 113 злотих. Також 
було здійснено виплати за 16 видів ортопедичних пристроїв, інвалідних візків та лікувального харчування 
загальною вартістю 37 453 злотих. П'ять сімей, які звернулися до Фундації з такою потребою, отримали 
безкоштовну участь у заходах, організованих Фундацією СМА, включаючи покриття витрат на проїзд.
Оголошена вартість допомоги: 220 076 Злотих (46 876 Євро)

Джерело: https://www.fsma.pl/2023/02/projekt-rowne-mozliwosci-pierwsze-podsumowanie/, https://www.mediaexpert.pl/

komputery-i-tablety/tablety-i-e-booki/tablety/tablet-samsung-galaxy-tab-a8-10-5-4-64-gb-wi-fi-srebrny?gclid=CjwKCAjwkeqk-

BhAnEiwA5U-uM0p4VEgO891WKFZXPuH2UXMEeWDJSB-GR71y_nimsanw3QD3TyOGVRoCXj4QAvD_BwE

91 - Допомога від суспільства
Готівкові ваучери для найбільш потребуючих
Фундація «Я можу допомогти»    
Категорія: Допомога для біженців

23 липня у центрі «Часопростір» у Вроцлаві 900 найбільш потребуючих біженців отримали платіжні картки 
Sodexo вартістю 1 000 злотих кожна. Акція з надання допомоги є результатом співпраці між багатьма 
людьми та організаціями.
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Оголошена вартість допомоги: 900 000 Злотих (191 700 Євро)

Джерело: https://potrafiepomoc.org.pl/2022/07/22/900-uchodzcow-z-ukrainy-otrzymalo-karty-platnicze/, https://zrzutka.pl/djcmde

92 - Допомога від суспільства
Довідковий центр для сліпих та слабозорих друзів з України
Фундація «Світловня. Культура без бар’єрів»    
Категорія: Допомога тваринам, Освіта

Фундація «Світловня» заснувала центр допомоги для сліпих та слабозорих друзів з України. Підготовлено 
уроки польської мови та польові орієнтаційні заняття. Фундація також роздає спеціальні брошури з 
інструкціями для тих осіб, які приймають сліпих та людей з вадами зору. Серед волонтерів також є 
психологи, які допоможуть у боротьбі з травмою, пов'язаною з виїздом з країни, що перебуває у стані війни.
Невідома вартість

Джерело: https://www.gov.pl/web/uw-lubuski/centrum-pomocy-dla-niewidomych-i-niedowidzacych-przyjaciol-z-ukrainy; , 

http://widoczni-w-sieci.pl/?cat=21

93 - Допомога від суспільства
Гуманітарна допомога українським вищим навчальним закладам
Університет ім. Адама Міцкевича в Познані    
Категорія: Допомога для біженців

Університет ім. Адама Міцкевича у Познані відправив партію дарів в Україну. Їх отримали Уманський 
університет, Прикарпатський університету в Івано-Франківську, Київський національний університет ім. 
Тараса Шевченка та Університет ім. Каразіна у Харкові.
Невідома вартість

Джерело: https://amu.edu.pl/solidarni/aktualnosci/transport-darow-na-ukraine, https://nno.pl/nienieodpowiedzialni-przeka-

zali-karetke-neonatologiczna-do-obwodowego-klinicznego-szpitala-dzieciecego-w-iwano-frankiwsku

94 - Допомога від суспільства
Електрогенератор для Ковеля
Мешканці міста Хелм    
Категорія: Гуманітарна допомога

Обладнання було придбано в рамках збору, проведеного серед мешканців Хелма на користь міст-
-партнерів Хелма. Після розмов з Ковелем в Україні з’ясувалося, що найкращим подарунком для міста 
буде генератор електроенергії.
Оголошена вартість допомоги: 53 800 Злотих (11 471 Євро) 

Джерело: https://samorzad.gov.pl/web/miasto-chelm/agregat-pradotworczy-dla-kowla, https://allegro.pl/oferta/agregat-pra-

dotworczy-60kw-60-kw-komputer-z-ats-13128820841
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95 - Допомога від суспільства
18 партій гуманітарної допомоги х перевезень для України
Фундація "Людина людині"    
Категорія: Гуманітарна допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Перший транспорт в Україну відправився на третій день російської агресії. Дотепер Фундація відправила 
18 вантажівок.
Невідома вартість

Джерело: http://www.czlowiekowi.pl/news/134/21/XVIII-transport-darow-do-Ukrainy

96 - Допомога від суспільства
Гуманітарні конвої до Рівного
Фундація ESPA    
Категорія: Гуманітарна допомога

З початку війни в Україну направлено 15 вантажівок з гуманітарною допомогою. До міста Рівне відправлено 
2 конвої гуманітарної допомоги (всього 6 вантажівок). Щодня до різних польських неурядових організацій, 
що надавали допомогу біженцям, відправлялося 5 – 8 автобусів з гуманітарною допомогою. Було передано 
2 500 спальних місць (матраци, розкладушки). Надано у розпорядження складське приміщення фундації.
Невідома вартість

Джерело: https://fundacjaespa.org/zostan-darczynca

97 - Допомога від суспільства
Підтримка польської школи в Україні
Фундація LSSE    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Президент Фундації LSSE – Александра Юркевіч передала Ліцею № 10 ім. св. Марії Магдалини у 
Львові, який понад 200 років викладає польською мовою та поширює польську культуру, 35 планшетів 
з підручниками, 35 повербанків та дидактичні матеріали, придбані Фундацією LSSE за кошти Фундації 
банку Pekao S.A. ім. Маріана Кантона.
Орієнтовна вартість допомоги: 45 500 Злотих (9 691 Євро)

Джерело: https://lsse.eu/wsparcie-dla-polskiej-szkoly-na-ukrainie-prezes-fundacji-lsse-z-wizyta-we-lwowie/; https://lsse.eu/

fundacja-lsse-dziala-juz-od-roku/, https://www.mediaexpert.pl/komputery-i-tablety/tablety-i-e-booki/tablety/tablet-samsung-

-galaxy-tab-a8-10-5-4-64-gb-wi-fi-srebrny?gclid=CjwKCAjwkeqkBhAnEiwA5U-uM0p4VEgO891WKFZXPuH2UXMEeWDJS-

B-GR71y_nimsanw3QD3TyOGVRoCXj4QAvD_BwE

98 - Допомога від суспільства
Кельце для Винниці
Мешканці Кєльце    
Категорія: Допомога для біженців
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У збір дарів включилися мешканці Кельце та інших ґмін, шкіл, дитячих садочків та муніципальних установ. 
Транспорт з гуманітарною допомогою передусім  включав продукти харчування та засоби гігієни. До списку 
донорів потрапили понад 50 суб'єктів. Всього вдалося зібрати майже 9 тонн гуманітарної допомоги, яка 
переважно складається з продуктів харчування: консерви, рис, крупа, кава, чай, олія, а також засоби 
гігієни. Загалом з Кєльц було відправлено 16 вантажівок з гуманітарною допомогою.
Орієнтовна вартість допомоги: 29 700 Злотих (6 326 Євро)

Джерело: https://kielce.eu/pl/aktualnosci/zbiorka-rzeczowa-kielce-dla-winnicy-polaczyla-wielu.html, https://zrzutka.pl/djcmde

99 - Допомога від суспільства
Генератор для звільненої від окупації обсерваторії під Харковом
Уляна Пилипенко    
Категорія: Адміністративні полегшення

Радіоастрономічна обсерваторія ім. С. Брауде була важливим науковим центром до війни, саме тут 
вперше спостерігалася блискавка на Сатурні. Під час окупації російські війська пограбували, наукове 
обладнання, побутові прилади та транспорт, суттєво пошкодили оптичний телескоп та метеостанцію, 
зруйнували дах та міжповерхові стелі головного корпусу, а територію обсерваторії заміновали. Завдяки 
140 польським донорам вдалося придбати генератор та портативну електростанцію для обсерваторії.
Оголошена вартість допомоги: 14 141 Злотих (3 012 Євро)

Джерело: https://zrzutka.pl/39etju

100 - Допомога від суспільства
Виставка «Варшава - Маріуполь - міста руїн, міста боротьби, міста надії»
Фундація PGE    
Категорія: Культура

В основу виставки «Варшава-Маріуполь - міста руїн, міста боротьби, міста надії» покладено фотографії, 
що зображують зруйновану Варшаву під час Варшавського повстання та фотографії зруйнованого 
Маріуполя та інших українських міст, які постраждали від російської агресії протягом останніх місяців. 
Після Варшави вона побувала в інших містах в Польщі та за кордоном.
Невідома вартість

Джерело: https://fundacjapge.pl/aktualnosci/ogolne/wystawa-warszawa-mariupol-miasta-ruin-miasta-walki-miasta-nadziei

101 - Допомога від суспільства
Грант на польсько-українські наукові проекти
Фонд польської науки    
Категорія: Допомога розвитку

Фонд польської науки оголосив другий конкурс на кращі польсько-українські дослідницькі проекти. У рамках 
програми «За Україну», яка триває з березня 2022 року – ініціативи, що підтримує вчених з України, які 
співпрацюють з науковцями з Польщі – організація відібрала ще три пари-переможиці вчених з України 
та Польщі. Завдяки дофінансуванню лауреатки та лауреати будуть проводити дослідження з соціально 
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важливих питань та процесів, пов'язаних з війною в Україні.
Оголошена вартість допомоги: 268  00 Злотих (57 254 Євро)

Джерело: https://www.fnp.org.pl/fnp-nagrodzila-kolejne-polsko-ukrainskie-projekty-naukowe/

102 - Допомога від суспільства
20 партій гуманітарної допомоги для України
Асоціація «ДИТИНА» та повітський центр допомоги сім'ї в Гостині    
Категорія: Гуманітарна допомога

В рамках акції, координованої Асоціацією «ДИТИНА» та Районним центром допомоги сім'ї в Гостині, з 
Гостинської землі в Україну було відправлено 20 партій гуманітарної допомоги. У партію входили, серед 
іншого, перев'язувальні матеріали та дезінфікуючі засоби, матраци, одяг, а також продукти харчування 

- переважно консерви.
Невідома вартість

Джерело: https://www.facebook.com/StowarzyszenieDziecko/posts/pfbid02A9GuxQQMPj4zXAPsmicuRZ7ebVLDcuDSgqN-

KX6jW9sJoNGVrb1157UQjMNBvjHdjl?locale=pl_PL; https://stowarzyszeniedziecko.pl/n,solidarnie-pomagamy

103 - Допомога від суспільства
Реставрація творів мистецтва з Національного музею у Львові
Фундація Костюшка    
Категорія: Допомога українським підприємцям, Допомога розвитку

Фундація Костюшка за допомогою Фундації „Folkowisko” передала Національному музею ім. Андрія 
Шептицького у Львові осушувачі та зволожувачі повітря. Завдяки їм вдасться належним чином зберігати 
цінні експонати, зняті з виставки через війну, які зберігаються на складах.
Оголошена вартість допомоги: 144 000 Злотих (30 672 Євро)

Джерело: https://kfpoland.org/dziennik-PL

104 - Допомога від суспільства
Насіння та сільськогосподарські інструменти для України
Асоціація „Folkowisko”    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Асоціація „Folkowisko” з Підкарпатської ґміни Цєшанув привезла в Україну насіння та сільськогосподарські 
інструменти. Саме так вона підтримує фермерів та внутрішньо переміщених осіб. Завдяки цьому у кількох 
населених пунктах Львівської, Тернопільської та Київської областей мешканцям та тим, хто переїхав, 
було чим засіяти поля та і вони могли посадити овочі у городах.
Оголошена вартість допомоги: 200 000 Злотих (42 600 Євро)

Джерело: https://rzeszow.tvp.pl/60539174/nasiona-i-narzedzia-rolnicze-warte-ponad-200-tysiecy-zlotych-trafily-na-ukraine
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105 - Допомога від суспільства
Курси польської мови для біженців з України
Фундація "Ocalenie" та банк BNP Paribas    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

З вересня по грудень було проведено 180 годин занять, 50 осіб у віці від 20 до 49 років скористувалися 
вивченням польської мови. Метою проекту Фундації "Ocalenie" та банку BNP Paribas було надання 
можливості доступу до безкоштовних занять польською мовою.
Орієнтовна вартість допомоги: 630 000 Злотих (134 328 Євро)

Джерело: https://ocalenie.org.pl/ukraina/podsumowanie-kursow-polskiego-w-banku-bnp-paribas, https://www.superprof.pl/

blog/koszt-nauki-jezyka-polskiego-dla-obcokrajowcow-w-polsce

106 - Допомога від суспільства
Гуманітарна допомога Харкову та Бахмуту
Фундація «Історія Віта»    
Категорія: Освіта

Завдяки співпраці з Державним агентством стратегічних резервів, Фундацією розвитку регіонів та Фундацією 
„AIDUA” в Україну було доставлено гуманітарну допомогу загальною вартістю понад один мільйон злотих.
Орієнтовна вартість допомоги: 1 000 000 Злотих (213 220 Євро)

Джерело: https://lublin.eu/lublin/wspolpraca-miedzynarodowa/biezace-wydarzenia-miedzynarodowe/karetka-z-lublina-dla-

-charkowa,1928,1198,1.html

107 - Допомога від суспільства
Стипендії для українських біологів
Фундація Костюшки    
Категорія: Медична допомога

Метою грошової премії є відзначення наукових досягнень та підтримка видатних українських вчених, які 
працюють у галузях молекулярної біології, генетики, біохімії, імунології, біомедицини. Журі відзначило п 
'ять дослідників, присудивши грошові премії на загальну суму 30 000 доларів.
Оголошена вартість допомоги: 133 800 Злотих (28 528 Євро)

Джерело: https://kfpoland.org/Aktualnosc-Biogramy-Biomed

108 - Допомога від суспільства
Конвой з гуманітарною допомогою медичного призначення
Фундація „To się uda”    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Транспорт, який супроводжувало Державне агентство стратегічних резервів, включав, серед іншого, 
спеціалізовані перев'язувальні матеріали для великих ран та модифіковане молоко для немовлят. В 
рамках акції, координованої Фундацією „To się uda” з Вроцлава, вже вдалося зібрати понад 3 млн злотих. 
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У попередньому конвої було передано медичне обладнання та санітарні матеріали. Організатори збору 
допомагають українським лікарням та біженцям, які шукають прихисток у Польщі.
Оголошена вартість допомоги: 3 000 000 Злотих (639 659 Євро)

Джерело: https://www.radiowroclaw.pl/articles/view/117729/Kolejny-konwoj-z-pomoca-medyczna-wyjechal-juz-z-Wroclawia

109 - Допомога від суспільства
30 вантажівок з гуманітарною допомогою для Україну з міста Болеславець
Кінга Генсіцка-Бяли    
Категорія: Медична допомога, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Кінга Гунсіцка-Бялт невдовзі після вибуху війни в Україні почала брати активну участь у заходах з 
надання допомоги. Організувала мітинг солідарності з Україною, заснувала групу в соціальній мережі 
«Болеславець та околиці для України», яка об'єднує 5 000 осіб, організувала та відправила в Україну понад 
30 вантажівок з гуманітарною допомогою. Мер міста Болеславець відзначив її нагородою в соціальній 
категорії за популяризацію міста.
Невідома вартість

Джерело: https://samorzad.pap.pl/klub-samorzadowy/boleslawiec/kategoria/aktualnosci/boleslawiec-laureaci-nagrody-

-za-promocje-

110 - Допомога від суспільства
Матеріальна допомога психіатричній лікарні у Львові
Фундація публічного здоров'я    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування, Гуманітарна допомога

Фундація публічного здоров'я передала психіатричній лікарні у Львові генератор високої потужності, 
мікрохвильові печі, термоізоляційні контейнери для масового харчування, пледи та дрібне медичне 
обладнання. Гроші на допомогу зібрали в результаті продажу календаря «Лікарі як з казки» за 50 злотих, 
героями якого стали лікарі з України та медичні працівники.
Невідома вартість

Джерело: https://www.facebook.com/FundacjaZdrowiaPublicznego/posts/pfbid02eG7mD5Nfr8EF5YEfsN2oz9sZgv3joZ-

Rymqp1RwppNG3WKEAhghDA8nisTcbGfG3fl

111 - Допомога від суспільства
25 вантажівок з гуманітарною допомогою для Львова
Католицькa церквa/Вища духовна семінарія у Вроцлаві    
Категорія: Допомога для біженців

Завдяки співпраці з великими мережами магазинів Вища духовна семінарія у Вроцлаві відправила 25 
вантажівок з дарами місту-партнеру Львову.
Невідома вартість

Джерело: https://www.radiowroclaw.pl/articles/view/117864/Wyzsze-Seminarium-Duchowne-we-Wroclawiu-wlaczylo-sie-w-

-akcje-pomocy-dla-Ukrainy
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112 - Допомога від суспільства
Продуктові набори для біженців у місті Глівіце
Асоціація GTW    
Категорія: Допомога для біженців

До двомісячної діяльності пункту збору пожертв у Глівіце Арені було залучено чимало людей та установ, 
завдяки чому українці отримали необхідну допомогу у місті Глівіце та населених пунктах, які знаходяться 
у ґміні Глівіце. Було підготовлено понад 5 800 наборів, що забезпечило потреби понад 17 000 осіб.
Невідома вартість

Джерело: https://kultura.gliwice.eu/aktualnosci/miasto/takibylrok-pomoc-ukrainie

113 - Допомога від суспільства
Електронне обладнання для українських студентів
Асоціація «Цифрова Польща»    
Категорія: Допомога для біженців, Фінансова допомога

Члени Асоціації «Цифрова Польща» в акції «Школа для вас» під егідою Міністерства освіти і науки 
вирішили передати українським учням кілька тисяч одиниць вживаної комп'ютерної техніки (стаціонарні 
комп'ютери, ноутбуки та планшети).
Невідома вартість

Джерело: https://cyfrowapolska.org/pl/branza-cyfrowa-pomaga-wyposazyc-uczniow-z-ukrainy-w-sprzet-komputerowy

114 - Допомога від суспільства
Польські міста відкрилися для українців
Польські міста    
Категорія: Допомога для біженців, Фінансова допомога

Згідно зі звітом Центру аналізу та досліджень UMP «Міська гостинність: велике зростання, виклики та 
можливості», у травні 2022 року українці становили 3,37 мільйона осіб / 8 відсотків населення Польщі.  
Тільки у 12 найбільших містах Польщі знайшли притулок 1,43 мільйона українських жінок і чоловіків.
Невідома вартість

Джерело: https://metropolie.pl/artykul/34-mln-ukraincow-w-polsce-nowy-raport-unii-metropolii-polskich-1, Допомога для 

Збройних Сил України

115 - Допомога від суспільства
Спорядження для українських воїнів
Асоціація "Serduszko dla Dzieci"
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

Асоціація закупила кілька тактичних безпілотників, аптечки та зимове спорядження для українських 
військових. Крім того, було закуплено дитяче харчування.
Оголошена вартість допомоги: 158 000 Злотих (33 654 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/ukraina-potrzebuje-wsparcia
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116 - Допомога від суспільства
Допомога дітям біженців, хворим на діабет
Підкарпатська асоціація друзів дітей та молоді з цукровим діабетом    
Категорія: Допомога для українських дітей

Підкарпатська асоціація друзів дітей та молоді з цукровим діабетом допомагала дітям та підліткам з 
діабетом 1 типу, які приїхали до Польщі, рятуючись від війни. Організація надавала екстрену допомогу, 
а також постійно займалася допомогою дітям, які обрали Підкарпаття місцем постійного проживання.
Оголошена вартість допомоги: 1 043 Злотих (222 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/dla-dzieci-z-cukrzyca-z-ukrainy

117 - Допомога від суспільства
Тактичний одяг та медичне спорядження для українських воїнів
Національне авіаційне товариство    
Kategoria medycyna

Авіаційна асоціація «АОРА Україна» виступила із зверненням до пілотів, членів асоціації, авіаційних 
ентузіастів та всіх задіяних в авіації осіб зібрати засоби тактичної медицини, які призначені для рятування 
життя. У відповідь на це звернення KTL AOPA Poland зібрала кошти на стази, гемостатичні пов'язки та 
укомплектовані аптечки.
Оголошена вартість допомоги: 34 039 Злотих (7 250 Євро)

Джерело: https://www.siepomaga.pl/aopa-ukrainie

118 - Допомога від суспільства
Підтримка місцевих організацій, які надають допомогу
Спільнота «Намет Давида»    
Категорія: Культура

З початку війни проект гуманітарної допомоги християнської спільноти «Намет Давида» відправив в 
Україну 18 вантажівок з гуманітарною допомогою загальною вартістю 495 000 злотих.
Оголошена вартість допомоги: 495 000 Злотих (105 435 Євро)

Джерело: https://ukraina.dzimwasha.com/transporty/transport-19

119 - Допомога від суспільства
20 000 злотих для українських дітей
Bболівальники волейболу    
Категорія: Гуманітарна допомога

Зірки польської та бельгійської волейбольних команд зіграли на благодійному турнірі у містах Міліч та 
Твардогура. Під час заходу 2022 року «Тauron Гіганти волейболу» зібрали 20 000 злотих на допомогу 
українським дітям, які опинилися у складних життєвих ситуаціях.
Оголошена вартість допомоги: 20 000 Злотих (4 260 Євро)

Джерело: https://wroclaw.tvp.pl/65119903/charytatywny-turniej-siatkowki-20-tys-zl-trafi-do-ukrainskich-dzieci
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120 - Допомога від суспільства
Польський think tank призупиняє внески на свою діяльність і закликає надати 
фінансову підтримку Збройним силам України
Ягеллонський клуб (KJ)    
Категорія: Допомога для Збройних Сил України

У березні 2022 року think tank призупинив щомісячний збір коштів на свою діяльність. Замість регулярних 
запитів про внески Ягеллонський клуб попросив перераховувати щомісячну суму Збройним силам України.
Оголошена вартість допомоги: 34 000 Злотих (7 242 Євро)

Джерело: https://klubjagiellonski.pl/wesprzyj-ukrainska-armie

121 - Допомога від суспільства
Подушки для українських дітей
Комплекс будинків опіки денного перебування у Познані    
Категорія: Допомога для біженців

Сотні барвистих м'яких подушок були пошиті - в рамках волонтерської діяльності - літньою жінкою з 
Познанського комплексу будинків опіки денного перебування і передані дітям з України. Подушки було 
передано дітям, які знаходились на вокзалі у Познані, до познанської «Арени» та на ярмарку - скрізь, де 
зупинялися біженці з України.
Невідома вартість

Джерело: https://scenakultury.pl/8846/seniorzy-z-poznania-szyja-spolecznie-poduszki-przytulanki-dla-dzieci-z-ukrainy/

122 - Допомога від суспільства
Ольштин солідарний з Україною
Мешканці Ольштина    
Категорія: Гуманітарна допомога

Під час концерту «Ольштинська солідарність з Україною» вдалося зібрати 61 505,20 злотих зі збору, 
карткових платежів та аукціону предметів. Крім того, під час збору речей були було отримано продукти 
харчування, одяг, взуття, побутову хімію та косметику - все це містилося в 68 картонних коробках. Зібрані 
речі були надходили відправлені мешканцям України, зокрема у Луцьк, місто-партнер Ольштина.
Оголошена вартість допомоги: 61 505 Злотих (13 100 Євро)

Джерело: https://olsztyn.bankizywnosci.pl/7465-2

123 - Допомога від суспільства
Науково-аналітична співпраця в рамках Люблінського трикутника
Команда дослідників з Любліна    
Категорія: Допомога розвитку

Вчені з Польщі, Литви та України створили Люблінський академічно-аналітичний трикутник. За словами 
організаторів, Люблінський академічно-аналітичний трикутник створено з ініціативи Інституту Центральної 
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Європи. та Інститут політичних наук та адміністрації Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні. 
Призначення така мережа мала б поєднувати академічні та експертно-консультативні аспекти та діагностику 
зміна реальності та формування думок для центрів прийняття рішень у Польщі, Литві та Україні, розвиток 
досліджень міжнародних відносин і положення академічних та аналітичних центрів.
Невідома вартість

Джерело: https://naukawpolsce.pl/aktualnosci/news%2C96845%2Clublin-naukowcy-z-polski-litwy-i-ukrainy--powolali-aka-

demicko-analityczny

124 - Допомога від суспільства
Урізноманітнення фондів у бібліотеці для біженців
Міська публічна бібліотека в Томашові    
Категорія: Допомога для біженців

Завдяки поставкам неурядових організацій бібліотечний україномовний фонд поповнився близько 500 
найменувань. Бібліотека також отримала грант у розмірі 26 000 злотих, п'ять ноутбуків, п'ять планшетів 
та чотири роботи. Організовано заняття з польської мови для дорослих, а також художні, театральні, IT 
заняття та заняття з образотворчого мистецтва.
Оголошена вартість допомоги: 26 000 Злотих (5 538 Євро)

Джерело: https://www.dziennikwschodni.pl/tomaszow-lubelski/tomaszow-lubelski-uchodzcy-maja-co-czytac-ukrainski-ksie-

gozbior-sie-powieksza,n,1000323591.html

125 - Допомога від суспільства
Пункт допомоги біженцям з України
Союз Польських гарцерів (ZHP) Загін Прушкув    
Категорія: Енергетична та критична інфраструктура, Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Після нападу Росії на Україну гарцери загону Прушкув негайно вжили низку заходів допомоги, спрямованих 
до українських громадян. Вони організували пункт речової допомоги в будівлі ґміни Міхаловіце, в Регулах. 
У пункті було зібрано 15 590 кг харчових продуктів та 1208 одиниць промислових товарів, таких як: коляски, 
ліжечка, зубні щітки, памперси та дитячі книжки. Все це надали 336 донорів.
Невідома вартість

Джерело: https://samorzad.gov.pl/web/powiat-pruszkowski/zhp-hufiec-pruszkow-z-wyroznieniem-w-konkursie-mazowiec-

kie-barwy-wolontariatu-2022

126 - Допомога від суспільства
Благодійний аукціон для України
Міхал Пшедлацкі    
Категорія: Гуманітарна допомога, Освіта

Одна з двох нагород «Золотий Коперник», яку репортер телепрограми „Superwizjer” Міхал Пшедлацкі 
виставив на благодійний аукціон, була продана за 10 000 злотих. Всі кошти були пожертвувані на 
допомогу Україні.
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Оголошена вартість допомоги: 10 000 Злотих (2 130 Євро)

Джерело: https://tvn24.pl/polska/nagroda-michala-przedlackiego-reportera-superwizjera-wylicytowana-za-10-tysiecy-zlotych-pie-

niadze-przeznaczy-na-pomoc-ukrainie-6129929; https://www.facebook.com/michal.przedlacki.9/posts/5668440916540858?re-

f=embed_post

127 - Допомога від суспільства
Безкоштовні паспортні фотографії для біженців
Фотограф Анджей Рудняк    
Категорія: Підтримка українських органів місцевого самоврядування

Освєнцимський фотограф Анджей Рудняк вирішив допомогти українцям, які втекли від війни. Робить їм 
фотографії для документів безкоштовно.
Невідома вартість

Джерело: https://www.portalsamorzadowy.pl/polityka-i-spoleczenstwo/oswiecim-fotograf-wykonuje-ukraincom-bezplatnie-

-zdjecia-do-dokumentow,360506.html, http://widoczni-w-sieci.pl/?cat=21

128 - Допомога від суспільства
Курси польської мови завдяки матчу по гандболу
Vive Kіelce    
Категорія: Допомога для біженців

На організацію курсів польської мови для громадян України було виділено 30 000 злотих, зібраних під 
час матчу гандболістів Ломжи та Vive Kielce. У курсах взяли участь близько 150 осіб, переважно матері 
з дітьми. Фінансувалися не лише заняття під наглядом кваліфікованих викладачів польської мови, а й 
закупівля необхідних навчальних матеріалів.
Оголошена вартість допомоги: 30 000 Злотих (6 390 Євро)

Джерело: https://kielce.wyborcza.pl/kielce/7,47262,28362739,pilkarze-reczni-i-kibice-zagrali-dla-ukrainy-dzieki-temu-nasi.html

129 - Допомога від суспільства
Концерти в місті Тарнобжег для України, яка обороняється
Мешканці міста Тарнобжег    
Категорія: Гуманітарна допомога

Під час заходу під гаслом «Ми граємо для України» було зібрано майже 6 000 злотих. Два концерти - 
рок і реггі - відбулися на території тарнобжеської компанії „Fram”, у приміщенні каретного двору в парку 
Дзіковського.
Оголошена вартість допомоги: 6 000 Злотих (1 278 Євро)

Джерело: https://leliwa.pl/tarnobrzeg-zagrali-dla-ukrainy-zebrano-kilka-tysiecy-zlotych
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130 - Допомога від суспільства
Шкільна благодійна акція регіону Верховина
Комплекс техніко-економічних шкіл у місті Мисленіце    
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для українських дітей

Результатом акції «Допомога Україні», проведеної Комплексом техніко-економічних шкіл у місті Мисленіце 
став збір речової та грошової допомоги на суму 7 854 злотих. Серед іншого, були придбані ліки та вироби 
медичного призначення, мінеральна вода, батарейки, ліхтарики, свічки, повербанки, продукти харчування 
та засоби гігієни.
Оголошена вартість допомоги: 7 854 Злотих (1 672 Євро)

Джерело: https://zste.myslenice.pl/podsumowanie-szkolnej-akcji-pomoc-dla-ukrainy

131 - Допомога від суспільства
Рюкзаки та шкільні приналежності для біженців-школярів
Студенти Білостоцького політехнічного інституту    
Категорія: Допомога для біженців, Допомога для українських дітей

35 рюкзаків, в яких були шкільні приналежності за приблизно 4 000 злотих - результат триденного збору 
студентів Білостоцького політехнічного інституту, які вирішили допомогти дітям та молоді з України, які 
знаходяться в центрах Підляського воєводства.
Оголошена вартість допомоги: 4 000 Злотих (852 Євро)

Джерело: https://www.gov.pl/web/uw-podlaski/wyprawka-dla-ukrainskich-uczniow---akcja-studentow-politechniki-bialostockiej

132 - Допомога від суспільства
Польська тенісистка організувала допомогу Україні у розмірі 2,5 млн злотих
Іга Сьвьонтек    
Категорія: Гуманітарна допомога

В результаті реалізації проекту «ІГА СЬВЬОНТЕК ТА ЇЇ ДРУЗІ ДЛЯ УКРАЇНИ» було зібрано понад 2,5 млн 
злотих на підтримку України.
Оголошена вартість допомоги: 2 500 000 Злотих (532 500 Євро)

Джерело: https://raportcsr.pl/iga-swiatek-i-przyjaciele-dla-ukrainy-czyli-aukcje-charytatywne-wideo

133 - Допомога від суспільства
Пов'язку капітана клубу «Байерн» продано на аукціоні у підтримку України
Роберт Левандовскі    
Категорія: Допомога для біженців

Через два дні після початку російського вторгнення Левандовскі в жесті підтримки України з'явився з 
пов’язкою в кольорах прапора України (під час матчу Бундесліги Айнтрахт Франкфурт – Байерн Мюнхен). 
Після зустрічі він написав у Твіттері: «Як спортсмен, я не можу робити вигляд, що нічого не відбувається. 
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Підтримаймо Україну». Крім того, Левандовскі віддав цю унікальну пов’язку на благодійний аукціон. 
Отриманий дохід призначено на придбання матеріалів першої медичної допомоги та їх транспортування 
в Україну. Також футболіст зіграв із жовто-блакитною пов’язкою у матчі між збірними Польщі та Швеції 
(29 березня фінал плей-офф за вихід на Чемпіонат світу).
Оголошена вартість допомоги: 27 000 Злотих (5 751 Євро)

Джерело: https://www.nigdywiecej.org/komunikaty/rok-2022/4882-robert-lewandowski-wspiera-uchod%C5%BAc%C3%B3w

134 - Допомога від суспільства
Гуманітарні конвої в Україну з Ольштина
Ольштинський гуманітарний конвой    
Категорія: Гуманітарна допомога

З початку війни Ольштинський гуманітарний конвой перевіз в Україну 65 тонн пожертвувань. Найбільший, 
13-й Ольштинський гуманітарний конвой в Україну – 7 автобусів з 6 причепами, 13 тонн продуктів харчування, 
ліків, реабілітаційного обладнання, різних предметів відправлено до Києва, Борисполя, Полтави, Харкова 
та Дніпра. За допомогу, надану волонтерами конвою, українська сторона відзначила їх медалями.
Орієнтовна вартість допомоги: 100 000 Злотих (21 300 Євро)

Джерело: https://radioolsztyn.pl/zywnosc-i-sprzet-rehabilitacyjny-z-olsztyna-wyruszyly-na-pomoc-ukrainie/01688461; https://

zrzutka.pl/profile/kosciol-zielonoswiatkowy-twoja-przystan-w-olsztynie-362996
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